



VIE LA NOI  
ÎMPĂRĂȚIA TA

REVELAȚII ȘI  
PROFEȚII

Luz de María

**2018**

[www.revelacionesmarianas.com](http://www.revelacionesmarianas.com)



Despacho del Obispo

Carretera Norte Km. 151 San Ramón.  
Apartado Postal N° 16. Estelí, Nicaragua.  
celiana22@coeliamarie.com  
(505) 2710 1150

Estelí, Nicaragua, Año del Señor, 13 de mayo, 2020

Los Mensajes que contienen la "REVELACION PRIVADA" del Cielo dada a Luz de María desde enero del 2018 hasta el mes de diciembre inclusive, me han sido entregados.

Revisé con fe e interés estos Mensajes que forman parte del Volumen "VENGA A NOSOTROS TU REINO", llegando a la conclusión de que son una exhortación a la Humanidad para que retorne al Camino que conduce a la Vida Eterna, siendo estos Mensajes una explicitación del Cielo en estos momentos en que el hombre debe mantenerse atento a no desviarse de la Palabra Divina.

En cada revelación dada a Luz de María, Nuestro Señor Jesucristo, la Santísima Virgen María y San Miguel guían el caminar, el obrar y actuar del Pueblo de Dios en estos tiempos en que la Humanidad necesita la explicitación y la enseñanza contenida en la Sagrada Escritura.

El contenido de estos Mensajes es un tratado de Espiritualidad, de Sabiduría Divina y de Moral para quienes los acojan con fe y humildad, por lo que recomendamos su lectura, meditación y praxis.

DECLARO que no he encontrado ningún error Doctrinal que atente contra la fe, la moral y las buenas costumbres, por lo cual concedo EL IMPRIMATUR a estas publicaciones.

Junto a mi bendición, expreso los mejores deseos para la "Palabra del Cielo" aquí contenida resuene en toda criatura de buena voluntad.

Ruego a la Virgen María, Reina y Señora de los últimos tiempos, que interceda para que la Voluntad de Dios se cumpla "... así en la Tierra como en el Cielo" (Mt 6,10).

IMPRIMATUR

+ *Mata*



+ Juan Abelardo Mata Guetara, SDB.  
Obispo Titular de la Diócesis de Estelí, Nicaragua.

Biroul Episcopului

Esteli, Nicaragua, anul Domnului, 13 mai 2020

Mesajele ce conțin „REVELAȚIE PRIVATĂ” din Cer dată Luz de Mariei din ianuarie 2018 până în decembrie inclusiv, mi-au fost înmânate.

Am verificat cu credință și interes aceste Mesaje ce formează parte din volumul „SĂ VINĂ LA NOI ÎMPĂRĂȚIA TA”, ajungând la concluzia că sunt un îndemn pentru Omenire pentru ca să se întoarcă la Calea ce conduce la Viața Veșnică, fiind aceste Mesaje o explicație a Cerului în acest moment în care omul trebuie să se mențină atent să nu devieze de la Cuvântul Divin.

În fiecare revelație dată Luz de Mariei, Domnul nostru Isus Cristos, Preasfânta Fecioară Maria și Sfântul Mihail, călăuzesc în mersul, înfăptuirea și acțiunea Poporului Lui Dumnezeu în aceste timpuri în care Omenirea are nevoie de explicație și învățătura conținută în Sfânta Scriptură.

Conținutul acestor Mesaje este un tratat de Spiritualitate, de Înțelepciune Divină și de morală pentru cei care primesc cu credință și umilință, drept pentru care recomandăm lectura lor, meditarea și practica.

DECLAR că nu am găsit nici o greșeală doctrinală care atentează împotriva credinței, moralei și bunelor obiceiuri, drept pentru care ofer IMPRIMATURUL acestor publicații.

Împreună cu binecuvântarea mea, exprim cele mai bune dorințe pentru „Cuvântul Cerului” aici conținut, răsună în toată creatura de bună voință.

Rog pe Fecioara Maria, Regina și Doamna ultimelor timpuri să mijlocească pentru ca Voința Lui Dumnezeu să se îndeplinească....„precum în Cer așa și pe Pământ” (Mt 6,10).

IMPRIMATUR

Juan Abelardo Mata Guevara, SDB

Episcop titular al Diecezelor Esteli, Nicaragua

2 de noviembre del 2016

Dios siempre ha acudido en ayuda de Su Pueblo, siempre. Dios nunca nos ha dejado solos, somos nosotros los que dejamos solo a nuestro Señor, nuestro Dios. Como en tiempos antiguos somos un pueblo de dura cerviz. Ayer y hoy le seguimos ignorando y dejándolo solo, pero, aun así, Dios nos sigue hablando... nos sigue guiando... nos sigue alertando. Pero nosotros, Su Pueblo, seguimos sordos, no escuchamos Su Voz. Mas Cristo no se cansa y a través de instrumentos fieles que llevan Su Voz, Sus Enseñanzas y Sus Exhortaciones, sigue hablando a Su Pueblo, todo por amor.

Esta colección de Libros titulada **"VENGA A NOSOTROS TU REINO"** es una recopilación de Mensajes dados por Nuestro Señor Jesucristo y la Santísima Virgen María por medio de Su instrumento: Luz de María, a quien Cristo mismo llama Su profeta de los últimos tiempos. Ella es elegida de Dios para transmitir la Palabra Divina y es apremiante escucharla. Estos Mensajes son dirigidos a la Humanidad entera, no tengamos miedo.

Es necesario en este tiempo que vivimos, meditar interiormente estas Palabras y acogerlas, hacerlas vida para mantenernos firmes y fieles a la Verdad revelada y plasmada en la Sagrada Escritura, la cual en ningún momento se contradice con estos Mensajes, sino al contrario, estos explicitan lo que está revelado en Ella para que no seamos confundidos por el mal.

Deseoso está Nuestro Señor que abramos nuestros corazones y despertemos nuestra conciencia para que podamos corresponderle como Él se merece. Acojamos esta Palabra Divina que el mismo Dios pone a nuestro alcance y no seamos como los fariseos y sumos sacerdotes de aquel tiempo, que teniendo a Jesús al frente, no le reconocieron. Seamos aquellos por los cuales Nuestro Señor oró al Padre:

*"Yo te alabo Padre, Señor de Cielos y Tierra, porque has ocultado estas cosas a los sabios y prudentes y las has revelado a la gente sencilla. Sí, Padre, así te pareció bien"*  
(Mt11,25)

Les bendigo en el Nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo a todos los que sean receptivos a esta Palabra y la compartan con sus hermanos.

Amén.



Fray Rodrigo González Jiménez.

**2 noiembrie 2016**

Dumnezeu mereu a venit în ajutorul Poporului Său, mereu. Dumnezeu niciodată nu ne-a lăsat singuri, suntem noi cei care Îl lăsăm singur pe Domnul nostru, Dumnezeul nostru. Ca în vechile timpuri, suntem un popor cu gâtul înțepenit. Ieri și mâine continuăm ignorându-L și lăsându-L singur, dar chiar și așa, Dumnezeu continuă să ne vorbească.... continuă să ne ghideze.... continuă să ne alerteze. Dar noi, Poporul Lui, suntem surzi, nu ascultăm Vocea Lui. Mai mult, Cristos nu obosește și prin intermediul instrumentelor fidele care duc Vocea Lui, Învățătura Lui și Îndemnurile Lui, continuă să vorbească Poporului Său, totul din iubire.

Această colecție de cărți intitulată **"VIE LA NOI ÎMPĂRĂȚIA TA"** este o compilare de Mesaje date de Domnul nostru Isus Cristos și Preasfânta Fecioară Maria prin intermediul instrumentului Său: Luz de Maria, pe care Cristos Însuși o numește profeta Lui a ultimelor timpuri. Ea este aleasă de Dumnezeu pentru a transmite Cuvântul Divin și este urgent să o ascultați. Aceste Mesaje sunt direcționate Omenirii întregi, să nu avem teamă.

Este necesar în acest timp în care trăim, să medităm interior aceste Cuvinte și să le primim, să le facem viață pentru a rămâne fermi și fideli Adevărului revelat și întruchipat în Sfânta Scriptură, care în nici un moment nu se contrazice cu aceste Mesaje, dimpotrivă, acestea explică ceea ce este revelat în Ea pentru ca să nu fim confuzați de cel rău.

Domnul nostru este doritor să deschidem inimile noastre și să trezim conștiința noastră pentru a-I putea răspunde așa cum El merită. Să primim acest Cuvânt Divin pe care Însuși Dumnezeu îl pune la îndemâna noastră și să nu fim precum farizeii și marii preoți ai aceluia timp, care avându-L pe Isus în față, nu L-au recunoscut. Să fim aceia pentru care Domnul nostru s-a rugat Tatălui:

***"Te preamăresc, Tată, Domn al cerului și al pământului pentru că ai ascuns aceasta celor înțelepți și pricepuți și le-ai revelat celor mici. Da, Tată, pentru că aceasta a fost dorința ta."***

(Mt 11,25)

Vă binecuvântează în Numele Tatălui, al Fiului și al Sfântului Duh pe toți cei ce sunteți receptivi la acest Cuvânt și îl împărțiți cu frații voștri.

Amin.

Călugărul Rodrigo Gonzalez Jimenez

## PREZENTARE

Pentru toți copiii lui Dumnezeu:

Cu răbdare și în ascultarea Voinței Divine, continui să împart cu toți copiii Lui Dumnezeu, ceea ce este Proprietate Divină. Aceste Apeluri ale Cerului, care nu-mi aparțin, sunt proprietatea fiecăruia dintre voi, care sunteți motivul pentru care acest Cuvânt se revelează Omenirii cu finalitatea de a fi pus în practică.

Fiecare copil al Lui Dumnezeu este Iubirea Divină transformată în creatură umană, anunțând, chemând și manifestându-se pentru ca nici unul să nu se piardă și toți să ajungem la cunoașterea Adevărului. Credința este puterea care trebuie să miște motorul pe care fiecare îl are în interior, motorul care duce la căutarea întâlnirii cu Dumnezeu.

Înmărmuriți, vedem cum această generație se orientează greșit către împărăția întunericului. Cel rău câștigă teren, și ca fii ai Lui Dumnezeu, trebuie să luăm în serios trimiterea Botezului: **SUNTEM PREOȚI, PROFETI ȘI REGI**. În acest moment fiecare are datoria de a fi un evanghelizator în plus, și pentru asta trebuie să avem cunoașterea deplină a Cuvântul Divin pe care îl avem în Sfânta Scriptură.

Pierderea Credinței nu se întâmplă într-un moment, ci în progresarea faptelor și actelor care deteriorează puțin câte puțin iubirea către Dumnezeu nostru. Credința trebuie hrănită, și acea hrană ajunge la om prin cunoștință și conștiință. Este dobândită cunoașterea pentru a mări conștiința și a întări Credința.

Omenirea trebuie să privească corpul uman mai departe de o carne care încapsulează organe, corpul uman este **TEMPLUL DUHULUI SFÂNT**; de aceea, Cristos ne amintește că avem mai mult decât simțuri fizice, avem simțuri spirituale, și omul este dotat cu tot ce e nevoie pentru a menține o relație mai apropiată cu Dumnezeu.

Omul, copil al Lui Dumnezeu, în cea mai mare parte nu cunoaște că poate aspira să mențină o relație a tu-ului uman cu Tu Divinul, cu o mare intimitate și intensitate și să primească întărire pentru a rămâne în picioare spiritual, înaintea constantelor atacuri pe care le primește de la diavol.

Generația noastră privește de departe la Cine a creat-o și s-a dedicat practicilor care o apropie și o dăruiește diavolului, ca un act de răzvrătire către îndeplinirea Poruncilor, Sacramentelor și Legilor Divine.

Diavolul oferă libertinaj, nu libertate, și după ce-l folosește pe om după cheful lui, îl va duce să sufere în foc, diavolul nu dă nimic gratis.

Omul trebuie să cunoască că răul există și acest rău este dispus să dea Omenirii tot ceea ce dorește pentru a se simți bine și cu plăcere să facă ce dorește. Cu certitudine, creatura umană gândește că Dumnezeu o ține în îndeplinirea unei fapte și acțiuni în asemănarea lui Cristos pentru a fi mărturia unui creștin adevărat, și asta în unii, provoacă răzvrătire și în alții un exemplu de urmat.

În acest moment Omenirea este confuzată în fața unui val de acceptări a modernismelor pe care Legea Lui Dumnezeu o dezaprobă. Se confuzează cine nu cunoaște Legea și credința îi este călduță, pentru că dacă Îl iubește pe Dumnezeu mai presus de toate lucrurile și cunoaște Legea Lui Dumnezeu, confuzia nu trebuie să facă nici un dezastru, Legea este clară și nu a fost dată nu mai pentru timpurile lui Moise ci pentru toate generațiile.

Fraților, înfruntăm Semnele Timpurilor. Cunoscându-le dă mai mare siguranță omului pentru a le recunoaște și a se forța continuu pentru a îndeplini ceea ce Dumnezeu ne cere.

Fiecare dintre noi are peste el Binecuvântarea Divină și protecția Mamei noastre Preasfinte, pe care o întâmpinăm tot timpul, rugând-O să ne accepte ca parte dintre copiii Ei, **SIGURI CĂ FEMEIA ÎMBRĂCATĂ ÎN SOARE VA ZDROBI CAPUL SATANEI ȘI COPIII LUI DUMNEZEU SE POT BUCURA DE O ERĂ DE PACE.**

Tot efortul, toată dăruirea nu trebuie să fie dată cu gândul acestui moment, ci cu Credința într-un mâine mai bun, unde suferința va fi uitată și dăruirea acestui moment va fi cel mai bun prezent pe care îl dăruim Preasfintei Treimi.

Fraților: să acționăm siguri că fiecare faptă și act se extind pentru binele fraților noștri, și fiecare act de bine atinge o reprercursiune în tot Universul.

Să reușim ca Pământul să nu-I fie total indiferent Creatorului lui, ci lumina sufletului fidelilor Lui să spună:

**AICI AȘTEPTĂM A DOUA TA VENIRE,  
REGELE REGILOR ȘI DOMNUL DOMNILOR**

În credință,

Luz de Maria

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**5 AUGUST 2018**

Iubitul Meu Popor:

**INIMA MEA SE DESCHIDE PENTRU TOȚI COPIII MEI, PENTRU  
TOȚI CARE DORESC SĂ RĂMÂNĂ ÎN VOINȚA TRINITARĂ.**

Poporul Meu, ceața se comprimă tot mai mult, ajungând în cele patru puncte cardinale ale Pământului pentru ca Omenirea să nu vadă și să nu dorească binele.

Copiii Mei s-au transformat în creaturi umane care nu doresc să depășească, ci să se conformeze cu proastele lor obiceiuri fără a face vreo schimbare pentru binele personal și al fraților lor.

Ascult atâtea implorări și în ocaziile de dezolare printre Poporul Meu, deoarece sunt dornici să îndeplinească ceea ce Mama Mea și Eu am anunțat pentru toată Omenirea prin intermediul Revelațiilor. **DAR EU VĂ SPUN CĂ ÎNAINTE DE DURITATEA PURIFICĂRII, CHIAR ȘI CEI CARE SUNT MAI APROPIAȚI DE TRINITATEA NOASTRĂ ȘI MAI ÎNCREZĂTORI ÎN PROTECȚIA MAMEI MELE, SE VOR SIMȚI ABĂTUȚI ȘI VOR AVEA NEVOIE DE AJUTORUL SPIRITULUI SFÂNT PENTRU A CONTINUA.**

Iubiți copii, fiecare dintre voi posedă autonomie pentru a acționa și a înfăptui, și în această autonomie, fiecare este responsabil de a aspira spre a perfecționa relația cu Trinitatea Noastră, dacă veți acționa astfel veți ajunge la o mai mare unitate cu Legea Divină și îndeplinirea Acesteia. Disocierea de Treimea Noastră și urmărirea gustului pentru cele lumești pentru a satisface simțurile prost apărute, s-au oferit forței gravitaționale ale răului, care va reuși cu cei care nu se opun răului, să-i atragă către el.

Poporul Meu, de aceea vă chem să rămâneți vigilenți pentru a nu vă rătăci de la adevărata Cale și să nu fiți seduși de voci care nu sunt a Mea. Fiecare copil al Meu trebuie să Mă cunoască și să Mă recunoască pentru ca în această constantă mișcare care îl înconjoară să nu apuce pe căi greșite, confuzat să nu recunoască Semnele Timpurilor.

**PREGĂTIȚI-VĂ PENTRU AVERTISMENT SĂ NU VĂ GĂSEASCĂ CU  
LAMPĂ GOALĂ, FĂRĂ ULEI...**



*Îndepărtați-vă de cele lumești, nu vă mai străduiți atât cu problemele lumii, trebuie să vă rugați cu inima, la timp și atunci când întârziți.*

**TATĂL MEU ESTE LA UN PAS DE A LĂSA MÂNA LUI SĂ CADĂ PESTE OMENIRE, ÎNAINTEA PERVERSIUNII, DEPRĂVĂRII, INDIFERENȚEI, EREZIILOR ȘI CONSTANTELOR ACTE DE SACRILEGII CU CARE OMUL JICNEȘTE TRINITATEA NOASTRĂ.**

**ATÂTA LIPSĂ DE RESPECT UNITĂ CU DISPREȚUL VIETII, AU DUS CA PAHARUL PE CARE TATĂL MEU ÎL ARE ÎN MÂINILE SALE SĂ SE VERSE PUȚIN CÂTE PUȚIN PESTE PĂMÂNT ȘI DURERILE NAȘTERII SĂ FIE TRĂITE DE MARE PARTE DE OMENIRE CU MAI MARE FRECVENȚĂ ȘI FORȚĂ, ARĂTÂND ASTA PRIN NATURĂ, CARE ÎȘI ACCENTUEAZĂ ACȚIUNEA ASUPRA OMULUI CARE RESPINGE SUVERANITATEA NOASTRĂ.**

Iubitul Meu Popor:

Oferiți această zi pentru a-L sărbători și așa Îl veți onora pe Tatăl Meu, doriți să fiți copii ascultători?

**OFERIȚI VOINȚA UMANĂ TREIMII NOASTRE ȘI ÎNCEPEȚI AȘA SCHIMBAREA DATORITĂ CĂREIA DRUMUL PE CARE ÎL TRANZITAȚI SĂ FIE CEL CORECT ȘI SĂ NU MAI CONTINUAȚI SĂ RĂTĂCIȚI.**

Poporul Meu, Mama Mea ca o Infantă Biencuvântată, vă roagă pe fiecare dintre voi să fiți în orice moment temple vii ale Duhul Meu Sfânt **ȘI CA FIUL AL EI** (CF I COR 3, 16-17), **DORESC CA POPORUL MEU SĂ O ONOREZE PE MAMA MEA ÎNTRÂND ÎN INIMA EI IMACULATĂ ȘI SĂ-I CERETI PROTECȚIA EI ÎN ZIUA NAȘTERII EI.** Cerul sărbătorește pe această InfantăSublimă, voi copii îmbrățișați Harurile pe care din Cer le obțineți în această mare dată/sărbătoare.

Poporul Meu, nu vă rătăciți în aceste momente de purificare.

Vă binecuvântează, Poporul Meu.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

## COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților:

Domnul nostru Isus Cristos ne cere să ne predăm Voinței Divine în această primă duminică a lunii August în care celebrăm ca în toți anii Sărbătoarea lui Dumnezeu Tatăl.

Coincident în acest an fericita celebrare a zilei de naștere a Mamei Noastre Preasfinte, celebrăm Nașterea Sa cu veselie și aducând reparare pentru durerea cauzată Inimii Sale Imaculate.

MULȚUMESC SFÂNTĂ FECIOARĂ COPILĂ!  
INUNDĂ CU INOCENȚA TA OMENIREA PENTRU CA, SUB PROTECȚIA  
SFINȚENIEI TALE, SĂ REUȘIM SĂ AJUNGEM SĂ TRĂIM ÎN VOINȚA  
DIVINĂ.

Amin.

### **SFINTEI FECIOARE MARIA** **10 AUGUST 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**SĂ ADORĂM PREASFÂNTA TREIME ȘI SĂ O LĂUDĂM ÎN TOȚI  
VECII VECILOR, AMIN.**

Sunt Mama Omenirii, Mama unui popor care se revoltă împotriva celui care este TOTUL în toți.

Pentru a nu vă îndoii de Îndurarea Divină continui să vă transmit Voința Divină în acest Cuvânt, pentru că Îndurarea înseamnă că nici Tatăl nici Fiul nici Duhul Sfânt nu vă vor abandona în aceste momente în care răul predomină și voi, copii, aveți nevoie de Îndrumarea Divină pentru a nu cădea în cursa celui rău.

Popor al Fiului Meu, iubiți copii, este momentul în care trebuie să continuați exercitând pregătirea spirituală, așa cum Eu și Fiul Meu am solicitat anterior.

Fiecare dintre voi trebuie să fie o creatură umană care tranzitează

Pământul cu simțurile fizice unite cu cele spirituale pentru ca să rămâneți contopiți cu Duhul Sfânt.

**NU PUTEȚI SĂ TRATAȚI CUVINTELE MELE CU UȘURINȚĂ SAU ÎN ZADAR. FIUL MEU VĂ CHEAMĂ SĂ FIȚI ADEVĂRAȚI ȘI TREBUIE SĂ VĂ SUPUNEȚI ÎNAINTE CA CEI DREPTI SĂ SE PIARDĂ ÎMPREUNĂ CU NEGHINA, ÎNAINTE CA ÎNDURAREA DIVINĂ SĂ ACȚIONEZE CU SFÂNȚA EI DREPTATE.**

Este urgent să vă pregătiți spiritual cu responsabilitate, și cu cunoașterea și recunoașterea Iubirii Trinitare pentru voi, care vă iartă încă o dată și încă o dată. De aceea Omenirea la abandonat pe Dumnezeu, Îl batjocorește pe Fiul Meu și Îl înfruntă pe Duhul Sfânt și ca și noii eroi, omoară pe cei inocenți și se agață de legile umane pentru a se scuza în fața societății, uitând că lui Dumnezeu nu i se poate ascunde nimic.

Libertatea este cea mai mare posesie a omului, de aceea el face din libertatea lui cel mai mare păcat când merge spre libertinaj, cum se întâmplă în această generație.

Copii ai Inimii Mele Imaculate, nu aveți noțiunea despre cum este să fi un creștin adevărat, deja operați și acționați în manieră atât de diferită. Vă ascult conversând într-o manieră total lumească, păgână, profană, indecentă...spuneți că Îl iubiți pe Fiul Meu și nu Îl ascultați.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, permiteți ca Iubirea Fiului Meu să crească în voi, să vă facă mai iubitori, recolta nu va da un armistițiu și Natura nu va avea limite.

**VOI NU TREBUIE SĂ UITAȚI CĂ FIECARE MOMENT ESTE UN ACT DE IUBIRE DIVINĂ ȘI PENTRU ACEASTA TREBUIE SĂ VĂ ÎNTOARCEȚI PE ADEVĂRATUL DRUM CU PROMTITUDINE ȘI PREGĂTIȚI ÎN TOATE ASPECTELE, MAI ALES ÎN CEL SPIRITUAL.**

Iubiți copii, examinați-vă, priviți către interiorul propriu și căutați momentele în care v-ați îndepărtat, ofensându-L, răbindu-L, maltratându-L pe Fiul Meu, cât L-ați întristat pe Duhul Sfânt, și cereți iertare din Inimă...

Aveți înaintea voastră Chemarea constantă înainte ca Avertismentul să vină pentru ca să nu vă găsească dormind. Fiind ceva de Ordin Divin nu va reuși să fie explicat de știință. Va fi o mare enigmă pe care toți oamenii o vor recunoaște că provine de la Dumnezeu, chiar și cei care nu sunt credincioși.

Iubiților, secunde înainte de Avertisment, Pământul în totalitatea lui va fi invada de o liniște și apoi toți vor fi singuri cu Dumnezeu. Avertismentul este intern și personal, va permite conștiinței să vă arate ce a însemnat să trăiești și să acționezi personal. Aceasta copii, este un act de Milostivire pentru ca individual să ajungeți la starea în care să vă vedeți așa cum sunteți, fără prefăcătorii, fără măști, așa cum sunteți.

Cum ați trăit?

În ce stare ați trăit?

Sunteți creaturi ale binelui, sunteți iubire și sunteți adevăr?

Care este intenția care vă însoțește în faptele și acțiunile voastre?

**ASTA ȘI MAI MULT ESTE CEEA CE VA DETERMINA SUFERINȚA ÎN ACEST MOMENT ȘI DUPĂ AVERTISMENT.** Cu Avertismentul nu veți ajunge la sfârșitul răului, dimpotrivă, cei care privesc răul în care trăiesc și nu se pocăiesc, se vor revolta împotriva lui Dumnezeu, căci nu acceptă să vadă câtă răutate pot avea în interior.

Nu vă îndepărtați de Fiul Meu, în continuare oferiți-I acțiunile voastre, faptele voastre bune, dorințele voastre bune față de frații voștri și îngrijirea față de Natură. Nu vă uitați dacă ceilalți cooperează sau nu cooperează, fiți dreți și.....copiii Mei predicați cu mărturia, nu-i judecați pe semenii voștri.

Îndepliniți Voința Divină, îndepliniți Poruncile Legii Divine, apropiați-vă de Fiul Meu, adorați-L în spirit și adevăr.

**IUBIT POPOR AL FIULUI MEU, VĂ ÎNTREBAȚI DESPRE ÎNGERUL PĂCII ȘI ÎL CONFUNDAȚI CU CEI DOI MARTORI SAU CREDEȚI CĂ VA FI UN PAPĂ, NU ESTE AȘA.** Iubitul Meu Înger al Păcii va veni să vă ajute, să contracareze răutatea anticristului asupra Poporului fidel, va fi Scut, Sabie, Aliment și Cuvânt pentru cei care trăiesc în singurătate, ascunși unde nimeni să nu-i vadă și cel rău să nu-i ajungă.

**IUBITUL MEU ÎNGER DE PACE SE VA OFERI DIN IUBIRE PENTRU DUMNEZEU PENTRU CA ODIHNA SFÂNTĂ SĂ SUPRAVIETUIASCĂ ȘI SĂ SE RIDICE CU CUVÂNTUL DUHULUI SFÂNT.**

*\* odihna sfântă = poporul total fidel lui Dumnezeu; cei care vor rămâne pe pământ pentru a forma o nouă generație fidelă Domnului*

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, cursul Omenirii nu este un fapt întâmplător, ci este întâmplarea faptului și acțiunii umane care este

independentă de Protecția și Iubirea Divină. Pământul va fi cutremurat cu mare putere, voi nu veți reuși să nimeriți la fix clima anticipând timpurile pentru recoltă înainte de variațiunile extreme ale acesteia.

Secetele vor fi mai puternice decât în trecut, făcându-l pe om să se lupte pentru apă. Ploile vor face să se schimbe geografia anumitor locuri. De aceea este necesar ca voi să anticipați și să faceți un efort pentru a fi cei mai buni și fideli copii ai lui Dumnezeu. **AICI SUNT EU, SUNT MAMA VOASTRĂ, CHEMAȚI-MĂ!**

Vă binecuvântează.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Mama noastră mi-a cerut rugăciune pentru Argentina, mi-a arătat urgența rugăciunii pentru pământul Argentinei, mi-a vorbit despre trista situație în care trăiește și în care va trăi.

Mi-a cerut să îl cinstim pe Fiul Ei și să nu uităm de consiliul de administrație al Ei în ipostaza Fecioarei de Lujan de care trebuie să se țină cont.

M-a rugat ca rugăciunea pentru Mexic să fie urgentă și este nevoie de un apel Eclezial pentru a reconsidera valorile morale și spirituale ale acestei națiuni.

Și mi-a subliniat că Ea ca și Mama Omenirii, nu ne va abandona și că prin Poruncă Divină va rămâne cu noi până când cel rău va fi eliminat de pe Pământ.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**17 AUGUST 2018**

Iubitul Meu Popor:

**FIECARE FAPTĂ BUNĂ PE CARE VOI O FACETI SE MULTIPLICĂ  
PESTE TOATĂ CREAȚIA ȘI SE ÎNTOARCE LA OMENIRE ÎN  
BINECUVÂNTĂRI PESTE TOȚI, FĂRĂ DIFERENȚE.**

De aceea fiecare gând, faptă, acțiune, reacție, cuvânt, fiecare privire, fiecare lucru auzit trebuie să aducă în voi amprenta Iubirii Mamei Mele, care pentru absolut tot ce se emite, să fie reînnoit în Iubirea Maternă a Mamei Mele.

**VĂ CER SĂ FIȚI PUTERNICI, FERMI ȘI DECISI ÎN FAPTELE ȘI ACȚIUNILE VOASTRE**, nu vă clătinați provocând astfel rău sufletului și făcând din voi creaturi umane indecise, care sunt confundate cu neghina.

Cunoașteți Sfânta Scriptură, nu fiți indeciși, fiți fermi...

Nu permiteți să vă propună să spuneți "da" pentru ceea ce e "nu", sau nu spuneți "nu" pentru ceea ce e "da". Asta ar duce la înfrângerea voastră spirituală.

Nu permiteți să vă propună să spuneți "nu" față de tot ceea ce fii Noștri sunt chemați să fie: martori vii despre Lucrarea și Actul Divin. Aceasta ar însemna ca dușmanul să profite și să câștige suflete pentru el, în fața tăcerii alor Mei.

Să fiți pașnici în orice moment și totodată, prudenți la vorbire pentru a nu cauza controverse, dar Mă cunoașteți și știți bine ceea ce v-am cerut și că nu trebuie să acționați în afara Voinței Divine. **PORUNCILE SUNT PENTRU IERI, AZI ȘI ÎNTOTDEAUNA.**

Iubitul Meu Popor:

**CINE NU ÎNAINTEAZĂ ÎN ÎNȚELEGEREA A CEEA CE ESTE  
ADEVĂRATA RUGĂCIUNE, SE DISTANȚEAZĂ DE CALEA  
SPIRITUALĂ.**

Sfântul Rozariu nu este o rugăciune repetitivă, ci o exaltare către Mama Mea și trebuie să vă rugați din inimă, în pace și cu simțurile abandonate Duhului Meu Sfânt pentru ca rugăciunile să fuzioneze în Voința Divină.

Rugăciunea din comoditate, rugăciunea din interes, rugăciunea făcută la oboseală, rugăciunea vocală și goală, nu exprimă și nici nu conține adevăratul simț spiritual pe care trebuie să-l aibe rugăciunea.

Pentru a vă ruga, trebuie să aveți iubire și să permiteți ca din inimă să urce la conștiință: cuvintele, sentimentele, dorințele, și să dăruți Duhului Meu Sfânt tot ce vă înconjoară și aveți în interior pentru ca să fiți luminați și să vă rugați cu adevărat, așa cum Eu doresc. Pentru a vă ruga, este necesar să anulați gândurile care vin și pleacă și care vă împiedică prin minte, să vă uniți cu Mine.

Rugăciunea trebuie să fie tăcută pentru ca Duhul Meu Sfânt să vă ia toată agitația interioară și aceasta să fie umbrită de liniștea Iubirii Mele, și va fi când voi veți face o schimbare interioară și exterioară: fie caracterul, fie disperarea, fie lipsa deciziei, fie teama, vor fi învinse de Pacea Mea care va veni pentru a fi martorul copiilor Mei în orice moment.

**NU UITAȚI CĂ CARACTERUL ESTE CEL CARE AJUTĂ OMUL ÎN SCHIMBARE SAU CEL CARE STAGNEAZĂ ÎN RELAȚIA CU MINE ȘI CU SEMENII SĂI.**

Iubitul Meu Popor, explicațiile cauzelor pe care voi le acceptați din partea științei din cauza tulburărilor Naturii, nu trebuie să le atribuiți doar așa numitei schimbări climatice. Este adevărat că omul a devastat aproape tot Pământul, voi știți bine că comportamentul omului care nu rămâne numai în om, ci binele atrage binele și răul atrage răul.

Și ce domnește în acest moment pe Pământ? Cea mai abominabilă schimbare a ființei umane împotriva Divinității Noastre și a Mamei Mele pe care o denigrați, așa cum și Biserica Mea este denigrată pe oricine, fără a pune la socoteală adevărata vocație a preoției, au devenit atașați de preoție din alte motive foarte diferite de Iubirea Mea și de a fi în serviciul semenilor.

Natura este de fiecare dată mai dură cu omul, până se va ajunge să se schimbe în totalitate clima pe Pământ și copiii Mei vor începe să sufere pe un Pământ rece, fără soare.

Vulcanii, copiii Mei, sunt coloase puternice care păstrează în străfundurile lor atâta presiune, căci cele mai mari pot schimba clima unei mari părți din Pământ.

Se vor trezi vulcani adormiți de sub apă, expunându-vă la mari pericole.

Vulcanul Yellowstone va începe trezirea sa în unire cu alții care se vor înălța sub o mare parte a Pământului.

Pe o parte a Pământului incendiile vor aduce suferință gravă omului și în alte părți, apa își va depăși marginile cauzând daune și pierderi umane. Clima nu mai este aceeași în țări și voi o știți, dar nu doriți să admiteți că aveți mare parte de vină față de toate aceste schimbări.

Omul nu dorește să se schimbe, trăiește în detrimentul a ceea ce instituțiile care conduc Omenirea marchează, ducând cursul spre instituirea unei religii unice, un guvern unic, o economie unică și o deformare a valorilor unice.

Vor vedea pe străzi inocenții avortați. Omenirea va pierde puțină rușine pe care o are. Familiile vor fi motivate să trăiască în infidelități. **DE ACEEA VĂ CHEM SĂ MĂ CUNOAȘTEȚI CA SĂ NU VĂ ÎNDEPĂRTAȚI ȘI SĂ ÎNDEPLINIȚI VOINȚA NOĂTRĂ DIVINĂ.**

**NU AȘTEPTAȚI! TREBUIE SĂ ÎNCEPEȚI SCHIMBAREA ÎN ACEST MOMENT.**

Nu excludeți războiul, rămâneți în alertă fără a neglija acest aspect. Un asasinat va zgudui Omenirea și va fi motiv de mari speculații, amenințări și acțiuni militare.

Veți ajunge să trăiți ca și cum nu ar exista granițe, omul se va confunda pe el însuși, ca și cum ar fi fost ținut în Turnul Babel. Veți ajunge pe pământurile celorlalți care suferă orori în țările lor și străinii vor ajunge să fie proprietari și proprietarii străini.

Templele Mele vor fi deteriorate ca un simbol pe care Omenirea dorește să-l trăiască fără Mine. Îmi vor atribui responsabilitatea unui comportament prost față de cei care nu au respectat preoția și în casele de formare lipsește rugăciunea, angajamentul și măsurile corespunzătoare față de aceste probleme ale Mele.

Am nevoie să vă comportați ca și adevărați copii ai Mei, să nu stagnați la intrări, ci să rămâneți în prim plan cu exemplul vostru.

**NU FIȚI NEGLIJENȚI ÎN FAPTE ȘI ACȚIUNI, NU VĂ PRECIPITAȚI. SCHIMBĂRILE NECESARE LE VOR SUFERI TOȚI ȘI MINUNILE LUCRĂRILOR TATĂLUI SE VOR MANIFESTA ÎN TOATĂ GLORIA.**



Rămâneți în alertă, dar nu intrați în haos.

**PĂSTRAȚI-VĂ CREDINȚA ÎN LA ÎNĂLȚIME ȘI MAI MULT DECÂT ÎNAINTE, FIȚI CONȘTIENȚI DE PREZENȚA ÎNGERULUI PĂZITOR.**

În credință, cu toată Iubirea față de Poporul Meu,

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Evenimentele naturale biciuiesc omul, valurile de căldură, cutremurele, inundațiile au loc în fiecare zi.

În imaginea Naturii, omul se găsește în situații incontrolabile.

Chemarea lui Cristos este să rămânem într-o alertă răbdătoare și să contribuim astfel încât frații noștri să se întoarcă la drumul ce duce la Salvare.

Amin.

### **SFINTEI FECIOARE MARIA 20 AUGUST 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, vă binecuvântează.

**CA REGINĂ ȘI MAMĂ A ULTIMELOR TIMPURI, INSIST DIN NOU ÎN FAȚA POPORULUI FIULUI MEU PENTRU CA, ÎNTR-O SINGURĂ INIMĂ, SĂ NE PRINDEM TOȚI DE MÂNĂ ȘI LA NIVEL MONDIAL, SĂ FORMĂM UN PERETE FORTIFICAT DE CREDINȚĂ, DE SPERANȚĂ ȘI DE CARITATE.**

Voi trebuie să fiți docili, copii Mei, docili.....și să mulțumiți Tatălui pentru că sunteți copiii Lui, să întâmpinați Răscumpărarea pe care Fiul Meu v-o oferă și să fiți adevărați purtători ai Duhului Sfânt.

Mărturia copiilor Mei este continuă și în acest moment, pe durata acestei Novene, trebuie să oferiți fiecare acțiune și faptă pentru salvarea întregii Omeniri care este agitată, care este confuzată de marea mașinărie a răului, care prin intermediul marilor organizații deghețate în acest moment au reușit să vă acapareze, pentru că voi sunteți un Popor neascultător fața de Poruncile Tatălui, pentru că voi nu doriți să întâmpinați Răscumpărarea pe care Fiul Meu v-o oferă și pentru că voi respingeți să fiți temple ale Duhului Sfânt.

Privesc la atâtea creaturi în lume, care cu o semnătură pe o foaie de hârtie pe care vântul o poate lua și focul o poate arde în secunde, semnează pentru a nu se numi creștini nici să aparțină Bisericii Fiului Meu, uitând că niciodată nu vor putea să nege că sunt lucrarea Tatălui Veșnic și în final, să aparțină Fiului Meu și să-L aibe pe Duhul Sfânt. Marea ignoranță a acestor creaturi cărora răul le-a înveninat mintea necalculând o serie de contradicții teologice pentru care sunt apostatați. Dar voi, copii Mei, uniți în această Novenă în care vă însoțesc Eu, când fiecare pronunță în fiecare zi uniți această Mamă și voi, salvăm suflete, eliberăm suflete, totul pentru gloria Preasfintei Treimi.

**FIECARE RUGĂCIUNE PE CARE VOI O OFERIȚI PREASFINTEI TREIMI ESTE O COMOARĂ, EU O IAU ÎN MÂINILE MELE, O PUN ÎN INIMA MEA ȘI O DUC ÎNAINTEA TRONULUI TATĂLUI, AL FIULUI ȘI AL DUHULUI SFÂNT.**

Nici o rugăciune, oricât de scurtă ar fi, nu se pierde dacă este făcută în deplină conștiință, în spirit și adevăr. De aici marea diferență între a te ruga fără să știi ce spui și când faci ceva mecanic și din obișnuință, și ce înseamnă să te rogi. Rugăciunea înseamnă a medita fiecare cuvânt pe care îl emitem, trăindu-l în carnea proprie, iubindu-l în spirit pentru ca Eu să-l ofer înaintea Preasfintei Treimi.

Nu avem nevoie de mari oratori nici de propoziții orbitoare, ca și cele pe care unii politicieni le dictează pentru a face impresie în fața celorlalți. Nu aveam nevoie de asta, avem nevoie de rugăciuni făcute cu inima care ard de dorința de a-L mulțumi pe Dumnezeu, ca și dorința de a obține Ajutorul Divin.

**CÂȚI DINTRE VOI SE ROAGĂ GÂNDINDU-SE MEREU CĂ PREASFÂNTA TREIME ȘI ACEASTĂ MAMĂ AVEM NEVOIE DE RUGĂCIUNILE VOASTRE?**

Avem nevoie de iubire, apreciem rugăciunile, dar aceste sunt luate și din nou sunt revărsate pentru fiecare dintre voi în binecuvântări. Voi aveți

nevoie să vă rugați pentru a fi binecuvântați în orice moment. Avem nevoie, da, de un popor adevărat, nu un popor călduț, avem nevoie de un popor convins și convertit.

**ÎN ACESTE ZILE ALE ACESTEI NOVENE ATÂT DE IMPORTANTĂ, CUM ÎMI ARATĂ TATĂL VEȘNIC, DE MARE IMPORTANȚĂ PENTRU OMENIRE, PENTRU CA VOI SĂ FIȚI CEI CARE ADMINISTREAZĂ UNII PE ALȚII, ȘI SĂ ÎNĂLȚĂM RUGĂCIUNI CU INIMA, LUAȚI BINECUVÂNTĂRILE CARE SE REVARSA ASUPRA VOASTRĂ PENTRU CA ACEIA CARE AU NEVOIE DE O RUGĂCIUNE CU INIMA PENTRU A SE CONVERTI, SĂ AJUNGĂ LA CONVERTIRE. APOI ÎN ÎNCHEIEREA ACESTEI NOVENE, TOȚI TREBUIE SĂ ȘTIE ȘI TREBUIE SĂ AIBE CONȘTIINȚA CĂ A FOST UN ÎNAINTE ȘI VA FI ȘI UN DUPĂ. VEȚI FI CREATURI REÎNNOITE ÎN IUBIRE, ÎN SPERANȚĂ ȘI ÎN CARITATE ȘI PURTĂTORII UNEI CREDINȚE PROFUNDE.**

Dar pentru ei, voi trebuie să vă deschideți în fiecare zi deoarece nici Preasfânta Treime nici Eu nu vom putea interveni îngădind libertatea pe care Dumnezeu i-a dat-o omului. Omul trebuie să fie pregătit pentru a permite acțiunea lui Dumnezeu în el. Și de aceea vă chem: să vă deschideți inima pentru ca să fiți transformați și deși mintea vă cheamă să urmăriți tendințele lumesti, voi deschideți-vă inimile și astfel le vom hrăni.

**COPII MEI TREBUIE SĂ FIE CONȘTIENȚI CĂ NOVENA NU SE ÎNCHEIE ÎN 28 AUGUST, CI FRUCTELE EI ÎNCEP ÎN 28 AUGUST, UNDE VA ÎNCEPE ADEVĂRATA CALE A CONVERTIRII.**

Eu nu doresc copii călduți care să Mă urmeze într-o zi când Eu vă cer să vă dăruiți Fiului Meu, dar în altă zi vă chem și nu mai Îmi răspundeți. Fiul Meu vă bate la ușă și voi o lăsați închisă. Ajunge cu asta, copiii Mei!

Poporul Fiului Meu trebuie să rămână ferm pentru ca cel rău să nu-l pervertească de vreme ce diavolul, șarpe atâț de șiret, a invadat mintea oamenilor prin intermediul tehnologiei rău implementată și prin intermediul minții a pervertit toate simțurile.

Cum vă puteți numi un fiu al Meu iubitor al Fiului Meu dacă dorește moartea fraților lui? Acestea sunt strategiile celui rău, aceasta este strategia care a venit țesută de-a lungul istoriei marelui tentacul, tentaculului puternic al masoneriei, și în acest moment se ascunde sub diverse organizații care-i par băătoare la ochi omului, ca și cele care promovează tendințe împotriva Domnului vieții.

Cum vă puteți numi creștini cei care constant acționează ireverențios profanându-L pe Fiul Meu! Voi trebuie să vă rugați pentru voi înșivă pentru a primi iertare și binecuvântare și Eu ca și Regina și Mama Ultimelor Timpuri, nu al sfârșitului lumii, ci al ultimelor timpuri, vă convoc să fiți conștienți că este urgent, și ca Popor al lui Dumnezeu, să luați decizia de a renunța la lume și la mașinăriile ei, să renunțați la satana și la pervertirile lui, să renunțați la noutățile care vă pervertesc pentru că în aceste ultime timpuri, cel rău, știind că timpul îi scade, s-a lansat și se va lansa cu și mai mare tenacitate peste Poporul Fiului Meu pentru a vă reduce.

Unii dintr copii Mei simt mare oboseală, unii dintre copii Mei simt epuizare sirituală, unii dintre copii Mei se simt slăbiți, dar știți ce, copiii Mei? Cel rău se ocupă de voi, și fiecare dintre voi trebuie să se dăruiască zilnic Voinței Trinitare și să accepte protecția Îngerului său Păzitor și să invoce Puterile de Îngeri pentru ca să vă mențină în picioare și să reușiți să fiți fermi și decisi.

**NU MAI DORESC MINCIUNI.  
EU ȘTIU, VĂ CUNOSC ȘI SIMT CEEA CE VOI SIMȚIȚI ÎN INIMĂ.**

Fiul Meu vă cunoaște până în cel mai mic gând sau sentiment, deja nu mai doresc mai multă înșețătorie, Poporul Fiului Meu nu poate continua înșelându-se pe el însuși, pentru că atunci, va pieri și va avea nevoie să se salveze și să ajungă la Viața Veșnică.

Ca Regina și Mama Ultimelor Timpuri vă spun fiecăruia dintre voi: fiți luptători invincibili, nu fiți urmăritori ai modernismelor, dacă Poruncile ar putea fi reformate, în Sfânta Scriptură asta nu ar fi clarificat de la început, Tatăl nu ar fi stabilit normele respectului, dar nu este așa, realitatea apasă peste unii, dar Adevărul apară mai mult decât cred unii. Copiii Mei trebuie să accepte Cererea Divină și să adore Crucea Fiului Meu căci în Ea rămân și trebuie să-L implorați pe Duhul Sfânt să nu se îndepărteze de voi, trebuie să vă iubiți unii pe alții, trebuie să fiți o singură inimă.

Îi ascult pe unii care cer ca timpul să se scurteze, ca Tatăl să vina cu Dreptatea Lui acum!, dar nu ați cunoscut Dreptatea Divină și de aceea o cereți cu insistență, dar când veți fi în fața Ei, copii, ar trebui să fiți total convertiți pentru a suporta și a reuși să iubiți acea Dreptate, altfel, în mijlocul Dreptății Divine, unii vor deveni apostaziați, renunțând în a-L urma pe Fiul Meu pe durata Dreptății Divine.

Priviți, copii Mei, cât vă iubește Preasfânta Treime și cât mijlocesc pentru voi, că până și în acest moment prin intermediul acestei Ipostaze și a acestei Novene, a coborât Îndurarea Divină în deplinătate peste această generație, care nu o merită, pentru că nu a știut să răspundă și se revoltă încă o dată și încă o dată împotriva Tatălui. Îndurarea Divină este atât de infinită, că încă privind starea în care se găsește sufletul majorității Omenirii, coboară pentru a vă oferi ocazia de a vă îndrepta și a vă întoarce la drum.

**ATÂT DE MARE ESTE DUMNEZEUL LA CARE ÎN ACEST MOMENT DORIȚI SĂ RENUNȚAȚI...**

**AȘA ESTE DE IUBITOR, AȘA ESTE DE CARITABIL, AȘA ESTE DE PLIN DE BUNĂTATE ȘI AȘA VĂ IARTĂ PENTRU CĂ IUBIREA LUI ESTE INFINITĂ.**

Iubiții Mei copii, să nu concluzionați transformarea voastră și dorința transformării la finalul acestei Novene, ci așa cum v-am zis anterior, în 28 august este începutul unui popor strălucitor, a unui popor care renaște în spirit și adevăr, a unui popor care s-a decis asupra convertirii totale, fiecare zi este o zi a convertirii.

**AȘADAR COPII, VĂ AȘTEPT ÎN ACEST MOMENT ȘI VĂ VOI AȘTEPTA PÂNĂ LA NESFÂRȘIT ÎMPREUNĂ CU PREASFÂNTA TREIME, SUNT FIICA TATĂLUI, MAMA FIULUI ȘI SOȚIA DUHUL SFÂNT ȘI DIN GURA TATĂLUI A FOST DICTATĂ ACEASTĂ NOVENĂ PENTRU ACEIA CARE SE ROAGĂ CU IUBIRE ADEVĂRATĂ SĂ PRIMEASCĂ BENEFICIILE CARE, CA ȘI MAMĂ, LE OFER.**

Vă iubesc și de aceea vă cer da!, vă cer pentru Fiul Meu, vă cer pentru salvarea voastră, vă cer pentru ca să-i iubiți pe frații voștri, pentru ca să fiți adevărați, pentru ca să nu fiți practicanți mediocri, pentru ca să nu fiți ipocriți.

**DE CE REFUZAȚI SĂ DĂRUIȚI CÂTEVA MOMENTE DIN VIAȚA VOASTRĂ FIULUI MEU PENTRU CĂ SĂ-L CUNOAȘTEȚI ȘI SĂ VĂ ÎNDRĂGOSIȚI DE EL?**

**DE CE SUNTEȚI ATÂT DE PROSTUȚI, ATÂT DE NEASCULTĂTORI, ÎNCÂT SĂ AJUNGEȚI CA ȘI GENERAȚIE SĂ FIȚI COMPARAȚI CU GENERAȚIA POTOPULUI SAU CU LOCUIITORII SODOMEI ȘI GOMOREI, PĂI L-AȚI PRIMIT PE SATANA CA DUMNEZEUL VOSTRU ȘI L-AȚI ÎNTRONAT?**

Copii Mei, voi știți că vă iubesc atât de mult încât trebuie să menționez totul de dinainte pentru ca inimile voastre să fie mișcate, pentru ca mințile voastre să-și amintească că Iubirea și Îndurarea lui Dumnezeu sunt infinite și deși, sunt cei care renunță la a fii copii ai lui Dumnezeu, Îndurarea este în fața voastră. **NU O DISPREȚUIȚI COPII, NU O DISPREȚUIȚI, ATAȘAȚI-VĂ DE ACEASTĂ ÎNDURARE CARE SE DESCHIDE PENTRU FIECARE, PENTRU TOȚI.**

De aceea v-am menționat despre Potop și despre Sodoma și Gomora pentru a vă aminti că în acele momente Dumnezeu a găsit creaturi demne de salvare. Pentru ele, în acest moment, de asemenea va găsi creaturi care luptă pentru salvare Mă trimite ca și Mamă și Învățătoare pentru a vă aminti despre Îndurare. Pentru oricât de mare ar fi păcătosul, dacă se căiește cu adevărat, va fi acest Noe care va ajunge la Bindecuvântarea lui Dumnezeu.

Copii Mei, Potopul acestui moment nu este un potop de apă, este un potop de ideologii pe care satana le lansează către Omenire pentru a vă lipsi de conștiință și să vă scufunde în voința dragonului infernal și a imperiului lui, a cărui pe Pământ, cel mai puternic tentacul a acestui dragon, este masoneria.

Copii Mei, ca Mamă vă binecuvântează, ca Mamă vă ofer Iubirea Mea și Inima Mea pentru ca să intrați în ea și ca Regină și Mamă a Ultimelor Timpuri vă cer ca fiecare să fie acel copil pe care Mâna Tatălui îl protejează și născut din Mâna Tatălui ca și creatura a Sa, reprezentând Odihna Sfântă. Nu uitați de iubitul Nostru Înger al Păcii care va veni să se prezinte Omenirii după ce anticristul va supune Poporul Fiului Meu, pentru ca să nu fie confundat cu anticristul.

**AZI ÎL PREZINT PE ÎNGERUL PĂCII ÎN FAȚA OMENIRII...  
O CREATURĂ NOUĂ, O CREATURĂ INSTRUITĂ DE PREASFÂNȚA  
TREIME, O CREATURĂ CARE ASEMENEA LUI IOAN BOTEZĂTORUL  
VA STRIGA CHIAR ȘI ÎN DEȘERTUL ACEASTEI GENERAȚIE  
PENTRU CA SĂ SE ÎNTOARCĂ ȘI SĂ CONTINUE DRUMUL CĂTRE  
SALVARE.**

*Copii Mei, nu obosiți să vă rugați, cel care nu se roagă cu inima găsește un drum greu și dificil, rugați-vă copii, rugați-vă cu inima, învățați să vă rugați cu inima.*

Vă binecuvântează pe toți cei care în această zi ați început cu iubire și credință această sfântă Novenă.

Vă binecuvântează în numele Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt. Amin.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**

**25 AUGUST 2018**

Iubitul Meu Popor:

**PRIMIȚI BINECUVÂNTAREA MEA.**

Poporul Meu fidel va apărea cu forță după ce va fi ars neghina, va apărea pentru că nu va mai putea fi înșelat sau umbrit de neghină, confundat cu neghina sau cu cei călduți.

Întărindu-se prin Cuvântul Meu, Trupul Meu și Sângele Meu, în Iubirea Mamei Mele și a Cuvântului Meu, Poporul Meu nu va fi nimicit o dată cu căderea altor copii ai Mei care îi urmează pe oameni. Credița voastră va rămâne în Mine.

Un Popor care nu se roagă este un Popor supus atacului diavolului în orice moment, fără a renunța.

Alertă Poporul Meu! Parte din instituția Bisericii Mele a căzut în erori grave în lipsa de o serioasă, fermă și corectă instruire în casele de formare și din lipsa adevărului unora care nu au dorința arzătoare de a Mă sluji în spirit și adevăr.

**ESTE NEVOIE CA FILTRUL FIDELITĂȚII SĂ FIE SUPT ÎN  
CASELE DE FORMARE PENTRU CEI CARE DORESC SĂ AJUNGĂ SĂ  
FACĂ PARTE DINTRE PREOȚII MEI, DIN RELIGIOȘII ȘI  
RELIGIOASELE MELE.**

**MĂ DOARE INIMA ÎN FAȚA ATÂTOR GREȘELI FĂCUTE DE UNII  
DINTRE COPII MEI PREOȚI ÎMPOTRIVA INOCENȚILOR  
POPORULUI MEU.** Măsurile îndreptate către Poporul Meu preoțesc trebuie să fie examinate în așa fel încât să apară rapid claritatea, *"Vai de omul care este cauza păcatului! Ar fi mai bine pentru el dacă i s-ar lega o*

*piatră de moară de gât și ar fi aruncat în mare, decât să scandalizeze chiar și numai pe unul dintre aceștia mici” (Lc 17, 1-2).*

Nu accept înșelătoriile sau nerușinarea cu care sunt folosite trucurile diavolului peste inocenții Mei.

Eu am nevoie ca Adevărul să fie stabilit cu rigurozitate în Instituția Bisericii Mele pentru ca Preoții Mei să-Mi fie fideli Mie, fermi în credință, dedicați în slujirea și sfințenia lor.

**POPORUL MEU ESTE ARĂTAT CU DEGETUL PENTRU CĂ MĂ IUBEȘTE, DAR UNII DINTRE REPREZENTANȚII MEI SUNT MAREA MEA DURERE, RUȘINEA MEA ÎN FAȚA OMENIRII CARE MĂ DISPREȚUIEȘTE ȘI RENUȚĂ LA MINE.**

**SUNT MOMENTELE ÎN CARE POPORUL MEU TREBUIE SĂ RĂMÂNĂ ALIMENTAT ÎN CREDINȚĂ, ȘI TREBUIE SĂ PĂSTREZE VII PORUNCILE ȘI SĂ SE ATAȘEZE DE ELE.**

Poporul Meu, învață să recunoști Cuvântul Meu și nu te mai proteja în dăți și nici în zile pentru a te trezi spiritual. Fiecare moment este o dată scrisă de Tatăl Meu în marea Carte a Vieții, fiecare moment este pentru voi ca și cum ar fi ultimul din viețile voastre, în acest moment copii Mei nu trebuie să așteptați pentru a vă converti și nici să disprețuiți Chemările Mele.

Aberațiile Poporului Meu le comite în toată lumea sunt produsul trăirii fără Iubirea Mea și produsul dorinței de a se agăța de cele lumești și păcătoase, pentru a fi întâmpinați de o iubire umană fără valori și reguli.

Poporul Meu cunoaște și știe că nu trebuie să trăiască o iubire deformată.

Aveți nevoie de o schimbare interioară, fiecare în parte, pentru a trăi în Iubirea Mea care este Adevărata Iubire și să nu permiteți ca gândurile să se altereze nici să permiteți minții să controleze simțurile sau să zboare și să vă facă să cădeți în ceea ce nu este adevărat. Fiți inimă de carne pentru ca totul să curgă în interior; dacă inima este curată, simțurile fizice și spirituale se mențin îndeplinind funcțiile adecvat și apoi printr-un mare proces de purificare, veți reuși ca faptele și acțiunile voastre să fie o mărturie care evanghelizează fără cuvinte.

Ipocritul nu este o mărturie a Mea, găsește ușor unde să se facă comod cu fraze mari, dar cel care trăiește în Iubirea Mea dispune de a fi șlefuit, se cere pe el însuși să fie mai bun în fiecare moment, nu doar în beneficul



personal, ci și pentru frații săi. Ipocritul atrage atenția, se impune, nu cunoaște caritatea și nimic nu i se pare bine sau mereu spune: "nu m-am decis, mă gândesc la chemare", acesta este evitarea angajamentului față de Mine.

Aceasta este ceea ce voi, Poporul Meu, recunoașteți în marea majoritate de frațior, a fi adevărat copil al Meu merge mai departe de o rugăciune, de un act de slujire în templu, mai departe de o mărturie. **ADEVĂRAȚII MEI COPII SUNT CEI CARE SE DAU PENTRU MINE, CEI CARE MĂ CUNOSC, CEI CARE NU REPETĂ CUVÂNTUL MEU, CI CEI CARE FAC VIAȚA ȘI ÎN ABUNDENȚĂ, CEI CARE DESCOPERĂ "COMOARA ASCUNSĂ", CEI CARE NU SE ÎMPOTRIVESC PĂMÂNTULUI, CEI CARE MULȚUMESC CONTINUU ȘI ADORA TREIMEA NOASTRĂ, CEI CARE O IUBESC PE MAMA MEA AȘA CUM EU O IUBESC...**

Iubitul Meu Popor, drumul de urmat este abrupt, sub soare și fără apă, încălțăminte se va purta și voi trebuie să continuați până la vârf.

Nu vă îndepărtați de Mine, continuați fiind copiii Mei. Îndepliniți Voința Divină a Tatăl Meu și nu acceptați modernismele.

*Rugați-vă pentru Mexic, se cutremură din nou.*

Biserica Mea este cutremurată și va fi și mai mult din motivul știrii zeului banilor.

Iubitul Meu Popor, Pământul emană neliniștea sufletului omului, Natura continuă să vă întâlnească, variațiile climatice sunt indescifrabile, impactează omul, climatele sunt noi.

Alimentele răresc, lupta pentru apă, omul va trebui să caute apa în alte locuri sau chiar țări.

Iubitul Meu Popor, cât te-am prevenit și nu ai învățat și nu te-ai căit!

Primiți cu credință binecuvântările pe care Mama Mea, ca Regină și Mamă a Ultimelor Timpuri, le dă fiecăruia.

Eu vă binecuvântez.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

În acest Cuvânt Divin, să reflectăm la durerea Domnul nostru Isus Cristos care este mai mare decât în alte ocazii.

Toți copii Lui suntem parte a acestei dureri pentru care iubitul nostru suferă.

Fiecare pas ne arată cu certitudine că mergem către punctul culminant al Revelației, Cerul nu vorbește de dragul de a vorbi, ci pentru a ajuta Poporul Său, chiar dacă nu se vede așa.

Fraților, ciurma continuă să avanseze, omul este înconjurat în fiecare moment de ideologii false și de apostazii, este înconjurat de contaminarea mărilor și de cea pe care Japonia o va provoca din nou.

Uniți în Sfintele Inimi, binecuvântăm toată Omenirea.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**26 AUGUST 2018**

Iubitul Meu Popor:

Din coasta Mea de unde s-a născut Biserica Mea și am emanat Sânge și Apă din aceeași coastă, din nou eman Sângele și Uleiul Iubirii Mele pentru a trezi Poporul Meu în față la atâta durere pe care mi-o cauzează, în acest moment mai ales în Biserica Mea, în ierarhia ei care este motiv de scandal.

**AM NEVOIE DE SFINȚENIE ȘI AVEȚI ASTA CA ȘI PORUNCĂ TOȚI**  
**ACEIA CARE VĂ CONSĂCRAȚI VIAȚA SLUJIRII MELE.**

Diavolului nu i-a ajuns cu introducerea fumului său în Biserica Mea, dar profită și de lipsa de rugăciune și de adevărata dăruire a unora dintre Preoții Mei către Mine, le-a preluat mințile și le trezește dorințe perverse, pasiuni meschine și dorințe ale cărnii total deviate. Este o lecție dură

pentru Biserica Mea, este cutremurarea Bisericii Mele, al cărei CAP EU SUNT.

**ÎN ACEST MOMENT COASTA MEA SE DESCHIDE DIN NOU ȘI DIN EA EMAN SÂNGE DE DURERE PENTRU ATÂTRA PĂCATE ȘI OFENSE CARE ÎN MOD NATURAL PROVOACĂ RĂU INOCENȚILOR MEI, RĂU FIZIC ȘI SPIRITUAL.**

Eman Ulei din Iubirea Mea pentru cei Fideli Mie, pentru că pe străzi parte din omenires strigă într-o tulburare răstignește-l, răstignește-l din nou și ierarhia Bisericii Mele păstrează tăcerea.

### **CE V-AM FĂCUT POPORUL MEU?**

Este urgent să vă căiți Poporul Meu, este urgent să vă responsabilizați față de greșelile voastre și să vă convertiți.

Deviația sexuală în acest moment întrece toate limitele, satana știe că prin acest mijloc îi duce pe copii Mei la totala pierdere diviindu-i de la ceea ce este natural.

**COASTA MEA SE DESCHIDE ȘI EMANĂ SÂNGE ȘI ULEI DIN IUBIREA MEA PENTRU A CONVOCA POPORUL MEU** nu doar în rugăciune, nu doar în reparare, ci și pentru ca laicii Mei să se unească și să fie purtători ai unei puternice chemări ale schimbării față de frații săi, împărtășind Cuvântul Meu și mărturia personală. Pentru aceasta trebuie să fiți cunoscători ai Sfintei Scripturi și fideli Cuvântului Meu, fără să-l denaturați.

**NU FIȚI APOSTAȚI, VOI LUCRAȚI, MUNCIȚI TOT TIMPUL FĂRĂ A PIERDE VREMEA!**

Îmi provoacă mare tristețe faptul că cel rău se luptă liber pe străzile orașelor și comunităților, în timp ce Pastorii Mei închid porțile celor cărora doresc să împărtășească cu frații lor Cuvântul Meu, cel pe care Eu le împărtășesc.

Copiii Mei trebuie să muncească de partea binelui, și nu să fie părtași ai răului, reducând binele la tăcere.

**VOI, COPIII MEI, FIȚI VOCEA BINELUI!**

Vă binecuvântează.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**SFINTEI FECIOARE MARIA  
30 AUGUST 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate.

**PRIMIȚI BINECUVÂNTAREA IUBIRII MELE, BALSAM ÎN ACEST  
MOMENT ÎN CARE AVEȚI NEVOIE DE BINECUVÂNTĂRILE  
CERULUI PENTRU CA SĂ CONTINUAȚI ÎN MIJLOCUL ATĂTOR  
LUPTE ÎN CARE TRĂIȚI.**

Încercările sunt necesare pentru toți copiii Mei, e necesar să ieșiți din comoditate, din obiceiurile cotidiene, să aveți plăcere pentru binele sufletului. Este bine ca ai Mei copii să aibe conștiința faptului că prin a fi copii al Fiului Meu nu sunt imuni la încercări. De aceea în mijlocul încercărilor unde omul caută, dorește și imploră Preasfântei Treimi ajutorul Îndurării Divine pentru a avea loc minuni. **ȘI MINUNEA PE CARE TREBUIE SĂ O CEARĂ CU UMILINȚĂ ESTE: PRIMA DATĂ SALVAREA SUFLETULUI ȘI APOI A TRUPULUI, DACĂ ACEASTA ESTE VOINȚA DIVINĂ, SALVAREA SUFLETULUI ȘI APOI SOLUȚIA A CEEA CE VI SE ÎNTÂMPLĂ.**

Aveți nevoie de existența Iubirii Divine în viața fiecăruia pentru ca creatura să înflorească și sa dea fructe ale Vieții Veșnice.

Iubiților, omul suferă de revoltă și s-a pus în dușmănie cu Preasfânta Treime, cu această Mamă și cu cât vă amintește Divinitatea doriți să trăiți în libertinaj și fără să vă fie semnalat ceea ce este rău.

**CENTRUL FIECĂRUI OM ESTE DUMNEZEU** și, într-un final, disprețuindu-L pe Dumnezeu, omul disprețuiește și renunță cu liberal săi arbitru la Iubirea Divină, pierzând axa pe care își rotește viața, pierzând echilibrul spiritual. Omul s-a dăruit răului, primindu-l ca pe dumnezeul său, neopunând rezistență și în fața acestuia este târât pentru a fi participant ale acțiunilor și a faptelor rele.

Copii iubiți ai Inimii Mele Imaculate:

**VĂ IMPLOR SĂ VĂ FIXAȚI ÎN VOI ÎNȘIVĂ ȘI SĂ AJUNGEȚI SĂ VĂ CUNOAȘTEȚI CU ADEVĂRAT PENTRU CA, PRIVIND ÎN INTERIOR, SĂ DECIDEȚI O SCHIMBARE IMEDIATĂ.**

Privind în interior veți găsi forța și siguranța credinței în Dumnezeu și totodată veți descoperi ce vă oprește pentru a reuși fuziunea cu Voința Divină.

**ÎNDEPĂRTÂNDU-SE DE IUBIREA DIVINĂ OMUL S-A SLĂBIT SPIRITUAL** și a fost alertat că această generație este în îndeplinirea Profețiilor, este o generație cu mari progrese, cu toate acestea, omul a întârziat cu progresul spiritual, nu s-a gândit că spiritualul este indispensabil în cotidian și este parte foarte importantă în omul pentru ca, și creatură umană, să reproducă binele care există înăuntrul său.

**CA REGINĂ ȘI MAMĂ A ULTIMELOR TIMPURI VĂ DĂRUIESC:**

Inima Mea pentru ca să fiți protejați în Fiul Meu..

Ochii Mei pentru ca să vedeți binele și să doriți convertirea....

Razele Mele de lumină pentru ca să ajungă la toată Omenirea.....

Picioarele Mele pentru ca să fiți fideli pe drumul convertirii și să nu vă opriți sub soare sau sub apă....

Vă chem să priviți Pământul pentru ca să înțelegeți valoarea Acestuia și fiecare să caute să aducă pacea între Popoare.....

Vă ofer Sfântul Meu Rozariu, pentru că fără rugăciune nu ajuneți la Dumnezeu....

Vă chem să fiți precum copiii, pentru a fi demni de protecția Tatălui Ceresc fiind autentici și adevărați, aveți nevoie de bunuri spirituale în acest moment și să știți cum să le puneți în practică.

**COPIII MEI TREBUIE SĂ FIE MAI SPIRITUALI, SĂ MENȚINĂ VIE CREDINȚA PENTRU CA EA SĂ VĂ FURNIZEZE CLARITATEA CARE SE NAȘTE ÎN OM DIN INTERIOR ȘI FAPTELE ȘI ACȚIUNILE LUI SĂ FIE PENTRU BINE.**

Copiii Mei, nu pierdeți Salvarea, protejați-vă în mod voluntar sufletul, hrănind simțurile spirituale cu o viziune adevărată, iubind ceea ce Dumnezeu a lăsat moștenire rasei umane pentru ca să treceți prin Voința Divină și să înțelegeți că ascultarea este uleiul care va reuși ca, cârma Iubirii Divine să mențină creatura în Palma Mâinii Sale Divine.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**VEȚI AJUNGE SĂ ÎNFRUNTAȚI MAREA CONFUZIE A ACESTUI**

**MOMENT ȘI DOAR IUBINDU-L PE DUMNEZEU AȘA CUM EL O CERE  
ȘI IUBINDU-L PE APROAPELE AȘA CUM EL O CERE, VEȚI REUȘI  
SĂ ÎNFRUNTAȚI CONFUZIA FĂRĂ A CĂDEA ÎN MÂINILE RĂULUI.**

Copiii Mei au cunoștință despre faptul că răul atrage răul, astfel până când creatura decide liber o adevărată căință și decide să îndeplinească o fermă propunere de îmbunătățire pentru convertire, va emana fapte și acțiuni diferite, atașate binelui. Copiii Mei acționează în interiorul binelui în orice moment pentru ca binele vă face să fiți adevărați și să faceți fapte în comuniune cu Voința Divină.

Copiii Mei, nucleul Pământului este într-o mare și neobișnuită vibrație făcând ca straturile Pământului să se dilate și să se contracte, Omenirea este supusă să înfrunte mișcările telurice de mare intensitate și frecvență. Copii, nu uitați că zonele de pe coaste sunt cele mai expuse tsunamiurilor și celorlalte evenimente ale mării.

*Rugați-vă, Coasta de Est a Statelor Unite se cutremură, Japonia  
continuă să contamineze.*

Cel rău se mișcă cu o mare viteză în acest moment în toate zonele, Biserica trăiește momente critice, Inima Mea Sângerează pentru aceasta. Ca Mamă a Omenirii sufăr pentru cei care încalcă Legea Divină. Nebunia omului și lipsa de a rămâne unit cu Fiul Meu a făcut ca omul să se ridice împotriva lui Dumnezeu. Parte din Omenire dorește să dispară toată rămășița care amintește de Preasfânta Treime sau de această Mamă.

Cel rău îi mișcă pe cei călduți și pe cei care renunța la Dumnezeu.

Voi, copii ai Inimii Mele Imaculate, perseverați, nu decădeți, nu uitați că Inima Mea Imaculată va triumfa și Eu ca Regină și Mamă a Ultimelor Timpuri mijlocesc pentru fiecare dintre copiii Mei, chiar dacă nu îmi cer.

**NU DECĂDEȚI COPIII MEI, SUNT REGINA ȘI MAMA ȘI SALVARE  
PENTRU GLORIA DIVINĂ CEL MAI MARE NUMĂR DE SUFLETE, DE  
ACEEA VĂ CHEM SĂ FIȚI IUBIRE, SĂ RĂMÂNEȚI ÎN CREDINȚĂ,  
SPERANȚĂ ȘI SĂ FIȚI CARITATIVI, FĂRĂ A PERMITE CA  
DISPERAREA SĂ VĂ NELINIȘTEASCĂ.**

**NU VĂ TEMEȚI, SUNT AICI, SUNT MAMA VOASTRĂ ȘI VĂ IUBESC,  
MIJLOCESC PENTRU VOI.**

**ADORAT SĂ FIE DUMNEZEU, UNUL ÎN TREI PERSOANE!**

Vă binecuvântează.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

O singura picătură din acest Balsam pe care ni-l oferă Mama noastră este suficient pentru ca, extaziați în fața acestei Iubiri Materne, noi să pronunțăm "Da" față de cererile acestei excelente Regine și Mame.

Amin.

**SFINTEI FECIOARE MARIA  
DAT ÎN PUERTO RICO ÎNAINTEA MANIFESTĂRII UNEI IMAGINI  
5 SEPTEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate.

**FIUL MEU VĂ IUBEȘTE, ȘI ÎN ACEST MOMENT SE MANIFESTĂ  
ÎNAINTEA VOASTRĂ PENTRU TOȚI ACEIA CARE CAUZEAZĂ  
OMENIRII...**

Fiul Meu suferă Patima Sa constant, cu fiecare dispreț, cu fiecare durere, cu fiecare profanare, cu fiecare lipsă de iubire între voi.

**AM NEVOIE CA, CA ȘI POPOR AL FIULUI MEU, SĂ VEDEȚI ÎN  
FIECARE FRATE PE FIUL MEU PE CRUCE, SUFERIND PENTRU  
FIECARE DINTRE VOI, COPIII MEI.**

### **AJUNGE!**

Atât de mare este suferința Fiului Meu!....

Atât de mare este suferința în fața acestei Omeniri care Îl disprețuiește constant!...

Priviți-L, copiii Mei, pe Crucea Sa unde s-a dăruit pentru voi și se dăruiește constant pentru fiecare dintre voi.....

Priviți-l cum își varsă Lacrimile Sale, copiii Mei.....

Priviți-L pe Fiul Meu suferind....

În fiecare moment Patima Sa se reînnoiește, în fiecare moment este crucificat....

Patima Sa este trăită și reînnoită constant în aceia care Îl profanează, care Îl disprețuiesc, care comit abuzuri împotriva celor inocenți.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**ESTE URGENT CA POPORUL FIULUI MEU SĂ SE PRINDĂ DE MÂINI ȘI SĂ DECIDĂ SĂ FIE MAI SPIRITUALI ȘI SĂ DECIDĂ SĂ COMBATĂ RĂUL PRIN CONVERTIRE.**

Atât de mult ignorați, copiii Mei!  
Atât de mult vă apropiați de Omenire!

Și deși vedeți toate câte se petrec în lume și cum s-a schimbat comportamentul oamenilor, nici măcar așa nu vă propuneți să luptați contră păcatului....

Câtă durere este în Inima Mea văzându-L pe Fiul Meu suferind, încă o dată și încă o dată pentru Poporul Său!

Cu câtă durere în Inima Mea de Mamă a Omenirii vă chem încă o dată și încă o dată și nu ascultați Rugile Mele!

Și văd cum diavolul îi îndepărtează pe copiii Mei de tot ceea ce reprezintă Divinitatea și vă văd disprețuind încă o dată și încă o dată toate semnele, disprețuiți încă o dată și încă o dată Poruncile, Sacramentele, batjocoriți Sacramentele, dar cum să nu batjocoriți asta dacă Îl disprețuiți pe Dumnezeu, L-ați scos din viețile voastre, L-ați aruncat din inima voastră și de aceea diavolul v-a întărit inimile voastre și a înnebunit mintea Omenirii pentru ca aceasta să rătăcească pe căi greșite și mai mult.

**IUBIȚII COPII, VĂ ROG CA FIECARE DINTRE VOI SĂ FIE O PORTAVOCE A IUBIRII FIULUI MEU,** să fie fiecare cel care duce Cuvântul de Iubire a Fiului Meu către frații lui. Snt atâtea suflete care se pierd!...și diavolul s-a decis să otrăvească mințile acelor care îl slujesc pe Fiul Meu.

*ESTE URGENT, COPIII MEI, ESTE URGENT SĂ VĂ RUGAȚI, SĂ PLECAȚII GENUNCHII ȘI ESTE URGENT SĂ PLECAȚII GENUNCHII EGOULUI UMAN PENTRU CA SĂ NU SE RIDICE CONTRA PRESFINTEI TREIMI.*

Iubiții Mei copii, cum nu vi se mișcă inimile!....sunt atâtea întâmplări pe care voi înșivă le generați întrucât Creația vă privește total indiferentă



față de Ea, pentru că voi nu sunteți ascultători, nu îndepliniți Legea Divină, nu sunteți legați de Creație...

**ESTE URGENT SĂ NU UITAȚI CĂ FIUL MEU ESTE ÎNDURARE, DAR FIECARE DINTRE VOI PE DRUM UITAȚI DE ÎNDURARE, FIECARE DINTRE VOI MERITĂ ÎNDURAREA DIVINĂ**, dar când vă îndepărtați de la drum, disprețuiți Preasfânta Treime și vă atașați de diavol ca de un dumnezeu pentru voi, în acel moment voi cu liberul arbitru disprețuiți această Îndurare Divină.

Nu doresc să vă pierdeți, reîntoarceți-vă la Cale, copiii Mei, reîntoarceți-vă la Cale, **CONVERTIȚI-VĂ!** Din inimă să vă căți și schimbați calea, chiar și cei care au comis păcate grave, **CĂȚI-VĂ!** Spovediți păcatele, Fiul Meu nu vă întârzie să reverse peste voi Îndurarea Lui.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

Câți, cât de mulți copii ai Mei vor suferi?

Câți de mulți copii ai Mei se vor alătura rândurilor diavolului?

Fiul Meu suferă pentru ei și Eu de asemenea sufăr pentru ei.

Dacă Îl veți primi pe Fiul Meu, întrebați-vă în ce condiție spirituală vă găsiți. Fie-vă teamă pentru ca nici unul să își facă singur condamnarea.

Copiii Mei:

**NU SUNT O MAMĂ CARE VA ADUCE DOAR NENOROCIRE, SUNT O MAMĂ DE IUBIRE ȘI DE ACEEA VĂ ALERTEZ, PENTRU CĂ NU DORESC CA AI MEI COPII SĂ SE ALĂTURE RÂNDURILOR LUI SATANA.**

Nu acceptați nimic contrar Legii Divine pentru că și voi veți fi complici. Trebuie să îndepliniți în spirit și adevăr, trebuie să intrați în Inima Fiului Meu pentru ca voi să înțelegeți că a te numi creștin nu este un cuvânt, ci a intra în Iubirea infinită, în Credința infinită, în Caritatea infinită și în infinita Îndurare și Bunătate. A fi creștin este să palpiți în interiorul Fiului Meu pentru a fi îndeplinătorul Voinței Divine.

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru această Omenirea desfrânată și dusă de către căpeteniile răului în abis.*

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru Venezuela care suferă.*

*Rugați-vă pentru Nicaragua, acest Popor suferă.*

*Rugați-vă copiii Mei pentru Argentina, nu o ascultă pe această Mamă și vor suferi de ceea ce Eu am anunțat în Numele Preasfintei Treimi.*

Un mare eveniment la nivel mondial va avea loc, dar chiar și așa omul captivat de capriciile și desfrâurile lui nu răspunde, ci se revoltă mai mult contra Preasfintei Treimi și contra acestei Mame.

**ÎI IERT PE TOȚI ACEIA CARE IAU IMAGINILE MELE CARE MĂ  
REPREZINTĂ PENTRU A COMITE ACTE IMPURE ȘI FIUL MEU SE  
MANIFESTĂ PENTRU CĂ VĂ SPUNE: "EU VĂ IERT, SUNT  
ÎNDURARE INFINITĂ, DAR REÎNTOARCEȚI-VĂ LA MINE, PENTRU  
CA CEL RĂU SĂ NU VĂ ÎNVIŢĂ, REÎNTOARCEȚI-VĂ LA MINE!"**

Vă binecuvântează în Numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **DESPRE MANIFESTAREA IMAGINII**

Luz de Maria fiind în orașul San Juan, Puerto Rico în ziua de 5 septembrie 2018 noaptea, un crucifix al lui Isus agonizând care se găsea în camera ei a început să se manifeste cu ulei și un lichid roșu, credem că este sânge, de un parfum intens care crește în intensitate pe măsură ce uleiul ieșea din crucifix...

Cerul încă o dată caută să atragă atenția Copiilor Săi, creionând cuvântul revelat și totodată explicând miracolul, în același timp Mama noastră Sfântă transmite o chemare prin instrumentul Ei.

Un miracol de Iubire concentrat în Ulei ca un simbol al Păcii și al Reconcilierii, oferind de Dumnezeu Copiilor Săi într-un moment dificil și decisiv pentru toată omenirea.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**12 SEPTEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**IUBIREA MEA ESTE DE NEPĂTRUNS.....**  
**ȘI O PRIVIRE DE CĂINȚĂ DIN PARTEA VOASTRĂ MIȘCĂ INIMA**  
**MEA.**

Iubitul Meu Popor, în fața a tot ceea ce se petrece în această Omenire, omul se distanțează și nu se concentrează pe conștiința de a rămâne în fuziune cu Preasfânta Noastră Treime.

**DORESC CA AI MEI COPII SĂ SE ARATE MAI DORITORI DE A SE**  
**UNI CU DIVINITATEA NOASTRĂ ȘI SĂ ÎȘI IMPUNĂ SCOPURI**  
**PENTRU A AJUNGE ÎNTR-O MAI MARE UNIUNE SPIRITUALĂ**  
**CU A NOASTRĂ CASĂ.** Aveți toate mijloacele pentru aceasta:

Rugați-vă singuri fără agitație ...

Învățați să vă îndepărtați mintea de ceea ce vă neliniștește....

Împiedicați gândul să vă ducă departe de Mine, nu vă concentrați pe simț, nu pe ascultare....

Nu pretindeți să obțineți mari daruri sau virtuți pentru a fi mai mult decât frații voștri, permiteți-Mi să vă dau ceea ce are nevoie fiecare pentru a îndeplini Voința Mea acolo unde am nevoie.

Iubitul Meu Popor, nu fiți ostentativi spirituali! Sunt foarte importante momentele de intimitate cu Preasfânta Noastră Treime, unde simțurile spirituale se deschid și ne găsim fără interese egoiste din partea voastră.

Trebuie să discernați, este important să discernați înaintea confuziei, înaintea îndoielii: ceea ce este păcat este păcat și nu îi puteți înlocui numele; ceea ce este rău, este rău și nu puteți să îl denumiți altfel.

**NU ASCUNDEȚI RĂUL PENTRU CĂ ACESTA CREȘTE**  
**NECONTROLAT, SE REPRODUCE CU FIECARE MOMENT, LUÂND**  
**MINȚILE SLABE.**

Poporul Meu, răul a staționat în majoritatea organismelor mondiale, în locuri unde voi gândeați că este imposibil, dar în acest moment realitatea este alta: omul i-a cedat puterea răului și acesta s-a infiltrat în tot ce găsește în drumul său și a interpretat eronat obiectivul instituțiilor create pentru beneficiul omului.

În acest moment s-a dezvăluit în fața Omenirii adevăratul scop al răului, cel care a preluat în posesie tot ce poate să-l ajute pe om, cu scopul ca omul să fie pradă fața de ceea ce oferă răul. Acesta este domeniul răului, acesta este domeniul diavolului, acesta este momentul pe care la căutat diavolul pentru a-i ceda lui anticrist posesia a tot ceea ce omul are nevoie și astfel să lege mâinile omului care nu are o credință fermă. De aceea vă chem să Mă cunoașteți, să aprofundați în a cunoaște Sfânta Scriptură și celelalte documente ale Bisericii.

**CUNOAȘTEREA NU MERGE ÎMPOTRIVA RAȚIUNII PENTRU CĂ NU PUTEȚI SĂ IUBIȚI PE CINE NU CUNOAȘTEȚI. ESTE URGENT CA POPORUL MEU SĂ IASĂ DIN IGNORANȚĂ ȘI SĂ APROFUNDEZE RELAȚIA PE CARE TREBUIE SĂ O AIBĂ CU DOMNUL LUI ȘI DUMNEZEUL LUI.**

Biserica Mea a fost atinsă de diavol de dinainte și a mers fiind necrozată puțin câte puțin. Asta nu trebuie să fie văzut ca ceva pasager sau ceva lipsit de importanță, în acest moment sunt atacurile lui anticrist care a lucrat de departe pentru a nu fi descoperit înainte de momentul potrivit.

Iubitul Meu Popor, Natura agitată lovește cu biciul împotriva Omenirii, creșterea activității vulcanice va fi motiv de alarmă. Vulcanii vor erupe cu mare succesiune, provocând în om o constantă anxietate față de care omul nu va putea să acționeze, doar să reacționeze.

Soarele va continua să își ridice căldura în interiorul lui provocând un act neobișnuit care apoi va emana ca fiind un pericol pentru Pământ.

Omul crește furia lui și copiii Mei vor vedea ridicându-se popoare întregi confruntându-se frați contra frați. Comunismul este cauza marilor flagelări și orori și unele națiuni mari care se opun comunismului doresc război pentru a obține puterea. Aceasta este, copiii Mei, marea nebunie umană.

Iubitul Meu Popor:

**CONVERTIȚI-VĂ! MOMENTUL TRECE ȘI POPORUL MEU AȘTEAPTĂ SĂ VADĂ MAI MULT PENTRU A CREDE....**

**ACEASTA VA REUȘI DOAR SĂ VĂ DUCĂ LA SUFERINȚĂ ȘI SĂ VĂ GĂSEASCĂ NEPREVENIȚI.**

Va fi când cei care trebuiau să asculte și să fie fideli Mie pentru că sunt Poporul Meu, vor fi parte dintre cei care M-au respins și nu M-au ascultat,

vor fi parte dintre cei care M-au făcut de rușine, vor fi parte dintre cei care: "iar fiii împărăției vor fi aruncați în întunericul de afară. Acolo va fi plânset și scrâșnirea dinților." (Mt 8,12)

*Rugați-vă copiii Mei, puterea de a rezista răului nu o veți găsi într-o deschidere și închidere de ochi, ci în constanta abandonare în Treimea Noastră și în acceptarea călăuzirii Mamei Mele.*

Rămâneți atenți la Chemările Mele, vă iubesc cu Iubirea Veșnică.

Vă binecuvântează.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Domnul nostru Isus Cristos ne avertizează din nou să privim cu ochi spirituali și să ne îndreptăm cu repeziciune către fuziunea cu Preasfânta Treime.

Acțiunea naturii nu se lasă așteptată, Domnul nostru îmi zice că nu menționează țări pentru că lista ar fi prea lungă. Dar ne-a anunțat despre toate câte se întâmplă în acest moment în lume, sub toate aspectele și cu ceea ce ne vom confrunța la nivelul Naturii.

Cerul ne-a luat-o înainte și privind la ceea ce se întâmplă ne-a prevenit și ne-a dat recomandările necesare. Cerul niciodată nu lasă singur pe Poporul Său.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**17 SEPTEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**VĂ BINECUVÂNTEZ.**  
**ÎN RĂNILE MELE ȚIN PE FIECARE DINTRE VOI PENTRU A VĂ**  
**FACE SĂ PARTICIPAȚI LA IUBIREA MEA.**

Poporul Meu păstrează credința sa în Mine, de aceea va continua să reziste fără să amețească nici să fie distras de cei care doresc să-I contamineze cu doctrine false sau concepte nesănătoase liberale ce sunt proprietatea diavolului.

Poporul Meu este un popor al victoriei ce merge spre a îndeplini Legea Divină, discernând și spunând "nu" față de ceea ce este contrar Voinței Noastre Divine.

Copiii Mei sunt surprinși de atacurile diavolului care îi depășesc, lovindu-i cu putere acolo unde mai mare scandal poate să se producă pentru a cauza un impact mai mare.

Biserica Mea trăiește momente de incertitudine, de flagel, pentru că au neglijat-unii dintre cei Consacrați Mie-de dinainte, uniunea cu a Noastră Casă și pentru că au amestecat, într-un mod disproporționat, în treburile lumii, neglijând obligațiile lor de a pastora Turmea Mea, fața de care credința unora dintre copiii Mei este zdruncinată din cauza Iubirii față de Preasfânta Noastră Treime și față de Mama Mea.

**OMENIREA NU S-A OPRIT SĂ MEDITEZE ÎN ACEST MOMENT DE TRANSFORMARE ÎN CARE VIN SĂ VĂ ATENȚIONEZ,** din cauza căruia vă mișcați în viață din inerție, nu ați învățat să gândiți și să raționați, trăiți fără să priviți în față sau în părți, în fața unei teribile supuneri față de tot ce vă facilitează conviețuirea pe Pământ fără cel mai mic efort. De aceea, diavolului îi este comod și ușor să atragă pe copiii Mei către păcat și către ceea ce Eu ca Dumnezeu al vostru, urăsc.

Omenirea conviețuiește constant cu mândria în interiorul căreia se dă lupta de puteri, generând orgoliul cu care ai Mei copiii uită de Mine și de Cererile Mamei Mele, dedicându-se în mod special celor materiale, interiorul "egoului" crescând pentru posesiunile materiale.

**EU VIN ÎNAINTEA FIECĂRUIA DINTRE VOI CA UN CERȘETOR SĂ**  
**IMPLOR CEEA CE ESTE AL MEU ȘI V-AM DAT PENTRU A-L**

**ADMINISTRA**, dar nu a-ți fost buni administratori și a-ți posedat tot ce v-am dat, refuzând să ascultați Cuvântul Meu, Chemările Mele și Cererile urgente ale Mamei Mele pentru ca să ieșiți din mizerie și să vă salvați sufletul.

**CONTINUAȚI SĂ FIȚI CĂLDUȚI SPIRITUAL, ÎNTOVĂRĂȘINDU-VĂ CU RĂUL ȘI RECURGÂND LA MINE CÂND SUNTEȚI NECĂJIȚI, OBOSIȚI SAU CU INIMA FRÂNTĂ, DAR MĂ PRIVIȚI DE DEPARTE PENTRU CA SĂ NU VĂ DESPINDEȚI TOTAL DE CELE LUMEȘTI ȘI PĂCĂTOASE.**

Iubitul Meu Popor, mergeți ghidați către fraternitate, cei care trăiesc comod în acest moment, vor ajunge să fie acceptați de unii dintre frați care în acest moment disprețuiesc sau privesc cu neîncredere. Aceia care par în ochii lumii lipsiți de intelectualitate sunt unii dintre cei pe care Eu i-am ales pentru a trimite Cuvântul Meu și al Mamei Mele în acest prețios moment în care hoardele răului biciuiesc pretutindeni în Omenirea surdă și îmbibată în păcat.

**POPORUL MEU TREBUIE SĂ SE AJUTE RECIPROC, FIIND UNITATE PENTRU CA CEL RĂU SĂ NU VĂ DĂRÂME, DAR AVARIȚIA A PUS STĂPÂNIRE PE OM PENTRU CA ACESTA SĂ SE SIMTĂ REGE ȘI DOMN ȘI SĂ DISPREȚUIASCĂ PE CEL ÎN NEVOIE, UITÂND CĂ CEL CĂTRE CARE PRIVEȘTE CA PE CEL ÎN NEVOIE, POATE FI STĂPÂNUL INIMII MELE ȘI PRIMEȘTE BUNURILE MELE VEȘNICE.**

Copiii Mei, Cerul lucrează fără odihnă mișcând inimile împietrite și mințile deviate, mințile obsedate de rău și dăruite dorințelor depravate pe care Eu le urăsc (Cfr Prov 6, 16-17). Casa Mea lucrează fără odihnă pentru ca gândurile să nu-l împiedice pe om să fie ascultător față de Cererile Mele și să refuze păcatul.

Poporul Meu trebuie să reacționeze și să nu depindă de mersul lumii, Poporul Meu trebuie să fie fidel Rugilor Mele urgente, înaintea Omenirii care luptă împotriva ei în mod constant. Noutățile constante pe care vi le prezintă cel rău vă conduc către cea mai rea decădere morală din toate epocile din istoria Omenirii.

Poporul Meu, v-am chemat pentru ca să îndreptați faptele și acțiunile rele cu care vă bateți joc de Mine. Creatura umană va încerca potirul amar al dreptății, găsindu-se în fața a ceea ce a generat pentru ea însăși.

**TRĂIȚI MOMENTE ÎN CARE ÎNDURAREA MEA RĂMÂNE ATENTĂ LA CEI CARE CU INIMA SINCERĂ MĂ CAUTĂ PENTRU A ÎNDREPTA**

**CALEA, ȘI CU TRISTEȚE PRIMESC DISPREȚUL COPIILOR MEI CARE SUPUȘI RĂULUI, S-AU DEDICAT SĂ PLANTEZE PĂCATUL ÎN CEI SLABI, MICI ȘI CEI MAI FRAGILI.**

Ipocriți cei care îți bat joc de Mine rugând pentru grabă pentru a grăbi întâlnirea cu păcatul. **NU SUNT UN DUMNEZEU AL MORTILOR, CI AL VIILOR.**

Penumbrele nu vor mai fi penumbre pentru că vor deveni cele mai teribile întunecimi care nu vor lăsa loc de claritate, până când bolta Cerului va fi luminată de două corpuri cerești care vor peria și vor lumina tot Pământul. Ziua va fi mai clară și noaptea va fi precum ziua –**vă vorbesc despre Avertisment-** moment în care, fiecare va fi singur cu propria conștiință în fața păcatelor sale, fiind acel moment atât de puternic că unii nu vor rezista să trăiască propriile lor răutăți, fără a putea fi ajutați de nici un frate, acel moment va fi trait de fiecare sub o formă particulară, dar în același timp, tot pe Pământ va fi parazitat pentru Mine. Omul va fi singur, suferind propriul său păcat sau bucurându-se de devotamentul și adevărul lui.

**TOT CE ESTE MAI SUS NU ESTE FANTEZIE, CI ADEVĂRUL MEU  
PENTRU CĂ NU ACȚIONEZ FĂRĂ SĂ ALERTEZ PE POPORUL  
MEU (Cfr. Am 3,7)**

Iubitul Meu Popor, cât de multă suferință pentru că refuzați să trăiți în interiorul Legii Divine!

Refuzați tot ce v-am vorbit pentru a continua cu libertinajul excesiv. Colegii voștri de drum, îngrijitorii voștri, suferă de nedescris din cauza comportamentului omului pe drumul pierzării.

Țările suferă cel mai puțin, deja a început adevărata purificare și creatura umană va regreta până la capăt comportamentul ei rău și neascultarea ei.

Poporul Meu, nu neglijați practicarea rugăciunii, fiți constanți în faptele și acțiunile voastre. Pământul continuă puternica lui cutremurare într-o țară sau alta, de aceea rugăciunea unora pentru alții este necesară, nu uitați de Chile, Japonia și Mexic.

Nu uitați rugăciunea pentru țările invadate și persecutate de comunism și de mințile orchestrate și înnebunite față de dorința puterii mondiale, care va duce Omenirea la război.



Pământul va tremura într-o așa magnitudine, că unii dintre bieții Mei copii Mă vor chema cu disperare, fără a Mă iubi sau asculta. Sunt inimi uscate ca un smochin.

Poporul Meu, vă port în Inima Mea. Vă binecuvântează și vă iubesc atât de mult că nu doresc ca nici unul să se piardă.

**UNIȚI-VĂ! NU PUTEȚI MERGE SINGURI, UNIȚI-VĂ!  
NU VĂ TEMEȚI, EU VĂ ACOPĂR CU IUBIREA MEA. FIȚI  
ADEVĂRAȚI.**

Vă binecuvântează.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Domnul nostru ne duce să facem o călătorie în interiorul nostru, ne duce să analizăm și să punem în balanța personală a conștiinței, cum, când și cât în cotidianul în care trăim dedicăm Lui, în serviciul către aproapele, către a împărtăși Cuvântul Său Divin cu cei care poate l-au uitat, l-au scos din viața lor sau nu îl cunosc....

Cristos cere o renaștere a simțurilor spirituale pentru ca să se transforme viața omului. Suntem cunoscători ai respingerii față de Preasfânta Treime, față de Mama noastră Preasfântă, față de ceea ce este Divin, care este răspunsul Poporului lui Dumnezeu?...

Indiferența o luăm cu prudență, dar cu acea constantă să fim acțiunea cu care ne cheamă Cristos?

Așteptăm răbdători să fim chemați sau suntem parte dintre cei care ies în căutarea de a-i servi pe semeni?

Suntem dispuși să-I slujim lui Cristos cu o iubire neinteresată, aceea care se naște din necesitatea de a-I da lui Dumnezeu ceea ce este al lui Dumnezeu? Amin.

**SFINTEI FECIOARE MARIA**  
**20 SEPTEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**COPII, PRIMIȚI IUBIREA MEA ȘI AJUTORUL MEU CONSTANT  
PENTRU FIECARE DINTRE VOI.**

Inima Mea dorește să vă eliberați de lanțurile cu care sunteți legați pentru ca astfel să începeți schimbarea vieții de care fiecare dintre voi are nevoie și într-un final, schimbarea spirituală.

A aștepta semnale în cer pentru a vă căii nu este corect, voi nu știți dacă aceleași semnale pe care le veți vedea vă vor duce la a vă pierde sănătatea, fără să fi trăit ceva asemănător anterior.

Continuați viața și cotidianul ei acționând în cadrul societății, muncind și sarcinile în care fiecare dintre voi s-a angrenat și s-a compromis, unii continuă în dorința lor de a fi mai buni în fiecare moment pentru a rămâne în Voința Divină, îndepărtând tot ce îi pot duce la păcat, alții continuă să-L aștepte pe Dumnezeu și alții renunță la Dumnezeu.

**NU ACESTA ESTE MOMENTUL PENTRU CA SĂ UITAȚI DE  
CHEMĂRILE FIULUI MEU ȘI ALE ACESTEI MAME, DACĂ ANTERIOR  
V-AM CHEMAT SĂ NU UITAȚI DE REVELAȚII, ÎN ACEST MOMENT  
INSIST ÎN A RĂMÂNE PREZENȚI MAI MULT DECÂT ÎNAINTE.**

Atât v-am implorat pentru o schimbare a vieții, credeți că totul este o utopie și că nimic nu se va întâmpla, dar nu este așa, copii, este Marea Îndurare a Fiului Meu care cunoaște influența răului asupra generației acestea, a insistat pentru a scăpa cel mai mare număr de suflete.

Cerul acționează, da, chemând pentru a vă dispersa, chemând pentru a nu vă abate, chemând pentru a rămâne treji (Cfr. Mt 24,41), din moment ce trec neobservate marile semnale care marchează cursul evenimentelor.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**FIUL PERVERSIUNII SE MIȘCĂ PE PĂMÂNT ȘI SE RĂSFAȚĂ  
PRIVIND PE COPIII MEI CĂ SE NĂPUSTESC UNII CONTRA  
ALTORA. ANTICRISTUL SE GĂSEȘTE PE PĂMÂNT EXERCITÂNDU-  
ȘI PUTEREA MALIGNĂ DIN SFERELE ÎNALTE, ÎN TOATE  
ASPECTELE CARE ÎL PRIVESC PE OM, DE UNDE ÎȘI EXERCITĂ  
MÂNA LUI, CARE DEJA S-A SUBSUMAT MARI MAJORITĂȚII ALE**

## **ORGANIZAȚIILOR INTERNAȚIONALE, ÎN SPACIAL ÎN ECONOMIE DE UNDE ÎNGENUNCHEAZĂ ȚĂRILE.**

Pământul suferă mari transformări din interiorul lui, din această cauză trăiți tot timpul cutremure. Eu doresc să fiți conștienți că în afara acestei forțe proprii a Pământului, anumite țări care sunt cutremurate de forțele provenite de la știința rău implementată de om și ca urmare a utilizării abuzive în acest sens, veți ajunge în momentul în care omul nu va reuși să controleze forța pe care acesta o exercită asupra Pământului și va cauza o hecatombă fără precedent în anumite țări.

*Natura îi va spune încă o dată omului, că nu poate concura cu forța ei, Mexic va suferi și pentru această țară vă cer rugăciune, la fel și pentru Los Angeles, California, și pentru restul Americii.*

Ca Mamă vă chem să vă rugați cu inima și să vă transformați voluntar în adevărați copii ai Fiului Meu în acest moment în care un mare număr dintre frații voștri sunt apostatați în credință. **ÎN LUPTA SPIRITUALĂ DINTRE BINE ȘI RĂU, UNII DINTRE COPIII MEI NU SUNT CONSTANȚI ÎN ACȚIUNEA ȘI FAPTELE BINELUI, ȘI DEVIN CĂLDUȚI DIN LIPSA DE ABANDONARE, ALȚII SE ARUNCĂ ÎN MÂINILE DIAVOLULUI CARE VĂ INJECTEAZĂ DEPRĂVAREA, LIPSA DE CREIDNȚĂ ȘI LIBERTINAJUL.**

Iubiți copii, cine acceptă răul și îl ia pe diavol ca și pe dumnezeul lui, aderă la tentaculele dragonului infernal dându-i forța pentru a acționa împotriva propriilor rude, cine se aliază cu răul poate să fie călăul propriei familii, cel rău nu are compasiune, nu cunoaște compasiunea.

*Vă chem să vă rugați cu inima pentru ca acel balsam de iubire, fructul rugăciunii, să ajungă până unde este necesară. Anumite insule din Oceania se cutremură și suferă, rugați-vă pentru această pierdere.*

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate: Poporul Fiului Meu trebuie să emane frateritate față de semenii lui, iubire către Preasfânta Treime, trebuie să fie îndeplinători ai Legii Divine și siguri în credința în Puterea Divină, în Atotputernicia Divină, în Omniprezența Divină în momente în care Poporul Fiului Meu, a cărui Mamă sunt, se găsește fiind cernut de tenebrele care rămân ascunse în Biserica Fiului Meu.

Omul și-a schimbat acțiunile sale, actele sale, reacțiile sale și violența pune stăpânire pe Omenire, soarele emană cu mai mare putere vibrația sa și alterează psihicul omului care este la fel de contagios în acele creaturi umane care sunt slabe în spirit.

*Imprevizibilul comportament uman a detonat în confruntări în mai multe țări din lume, de aceea vă chem să vă rugați pentru Spania, care este în pericol; vă invit să vă rugați pentru Costa Rica, pacea ei nu va mai fii aceeași.*

*Voi, copii, trebuie să mențineți rugăciunea pentru lumea întreagă, pentru toți oamenii din lume, nu trebuie să eșuați nici să vă temeți că o să vă pierdeți viața, ci pentru pierderea suflet trebuie să vă temeți.*

Unii dintre copiii Mei își pun speranțele în Protecția Mea și se aruncă să piardă posesiunile materiale sau viața și greșesc, sprijinul Cerului este spiritual, este pentru salvarea sufletului dacă așa doresc ei.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, nu continuați dându-vă timp pentru a crede, pentru a vă dăruia drumului pe care Fiul Meu v-a chemat, dăruți-vă acum!

**COPIII MEI ȘTIU CĂ RUGĂCIUNEA ȘI ACȚIUNEA RUGĂCIUNII  
MERG MÂNĂ ÎN MÂNĂ.**

**FIȚI MESAJERI AI IUBIRII DIVINE!**

Vă binecuvântează cu Iubirea Mea, vă binecuvântează cu Inima Mea.

Pe toți iubesc cu egală preferință.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Domnul nostru Isus Cristos ne-a menționat că rugăciunile sunt necesare pentru toată Omenirea și așa trebuie să îndeplinim. Ca și Popor al lui Dumnezeu ne găsim într-o puternică încercare, revelată anterior, și ca și cetățeni ai lumii știm că succesiunea întâmplărilor se găsește destul de aproape și asta nu înseamnă să fii apocaliptic, ci realist.

Știm, pentru că Cerul așa ne-a revelat, că încercările către Poporul lui

Dumnezeu vor fi mai mari și că fiecare trebuie să se întărească pentru a înfrunta ceea ce va veni, ceea despre care nu se vorbește și pe care la revelat Domnul nostru Isus Cristos și Mama noastră Preasfântă pentru toată lumea.

Răspunsul ni-l cere Cerul acum, nu altă dată, ci acum, și fiecare are în mâinile sale răspunsul.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**28 SEPTEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**ÎN INIMA MEA GĂSIȚI ÎNDURARE PENTRU TOȚI.**

Creatura umană trebuie să corespundă Iubirii Noastre Divine. Fiecare este responsabil de salvarea lui personală și, în Omenire, fiecare trebuie să facă ca și un scop salvarea fraților lui. Nu puteți da ceea ce nu aveți, dacă scopul personal nu este să fuzionați cu Voința Noastră, nu puteți fi martorii Iubirii Noastre pentru frații voștri.

Nu ați înțeles că atunci când lipsește Iubirea Divină din viața omului, acesta cade în răutatea pe care o infuzează răul în societăți pentru ca păcatul să fie admis ca fiind corect. Actele de răzvrătire față de Treimea Noastră și față de Mama Mea denotă progresele răului în acest moment în Omenirea care a fost luată de hoardele satanei, care a promis să introducă răutatea lui în copiii Mamei Mele.

Păcatul se înmulțește la fel cum crește drojdia, în momentele în care tot ceea ce găsiți în jurul vostru este pătat de actele și faptele cele rele, câteodată puțin sau deloc în relație cu treburile Casei Noastre.

**IUBITUL MEU POPOR, VĂ GĂSIȚI ÎN MOMENTUL REVELAT DE  
MAMA MEA ȘI DE MINE, UNDE FIECARE ZI TREBUIE SĂ FIE  
PENTRU VOI O RENAȘTERE, ÎN CARE CEL CE TREBUIE SĂ  
MENȚINĂ PUTEREA SPIRITULUI MEU PENTRU CA SĂ NU CĂDEȚI  
ÎN ATACURILE CELUI RĂU CU CARE OMENIREA ESTE SUPUSĂ  
CONSTANT.**

Confuzia domnește în acest moment, actele nepotrivite, actele de păcat, actele imorale, actele de erezie, actele de răutate și sacrilegiile sunt

privite și luate cu mare indiferență de mare parte dintre cei care spun că sunt copiii Mei. Falsul și nepotrivitul, păcatul, s-au încrustat în om și acestuia i-a plăcut viața în cele nepotrivate. Potopul, distrugerea Turnului Babel, Ninive, distrugerea Sodomei și Gomorei, nu au întrecut comportamentului atroce a acestei generații în care marile națiuni s-au convertit în elite ale mării Babilonei.

**”NU L-AU ASCULTAT PÂNĂ CÂND A VENIT POTOPUL ȘI I-A MĂTURAT PE TOȚI.” (Mt. 24,39)**

Iubitul Meu Popor, nu mergeți cu păcatul în spate, voi cunoașteți Poruncile și nu le puteți schimba, ci dimpotrivă, cine profanează Cuvântul Tatălui Meu cade în mâinile dragonului infernal și cooperează cu proiectul celui rău de a înălța pe cel care se va ridica pentru a Mă doborî pe Mine, formând unicul guvern, unica religie, unica monedă cu care va controla toată Omenirea în toate aspectele. Era teribil să îi faciliteze copiii Mei, cedând față de falsurile celor care M-au trădat și îi crucifică pe copiii Mei. Vă chem să îndreptați drumul, copiii Mei, vă chem la convertire.

**OMENIREA SE VA GĂSI NEPREVENITĂ FAȚĂ DE ACESTE EVENIMENTE PE CARE LE NEAGĂ CU INSISTENȚĂ,** uitând că cel rău niciodată nu va recunoaște fapta lui rea ca atare. Copiii Mei sunt ignoranți ale acestor evenimente pe care Mama Mea și Eu vi le-am revelat, confuzia Poporului Meu în acest moment în interiorul Bisericii Mele agită apele răului care a operat pe ascuns.

Milostivirea Mea este neseacă de aceea vă chem la convertire și pentru a vă îndrepta, înainte ca răul să vă prindă și n-o să vă permită să vă retrageți din ghearele sale.

**POPORUL MEU, ACESTA ESTE MOMENTUL PE CARE MAMA MEA VI LA PREZENTAT ÎN REVELAȚIILE SALE, CONFUZIA VA AJUNGE LA COPIII MEI ȘI NU VOR FACE DIFERENȚA UNDE SE GĂSEȘTE RĂUL ȘI UNDE BINELE. ACESTA ESTE MOMENTUL ÎN CARE SE PUNE ÎN BALANȚĂ GRÂUL ȘI NEGHINA ȘI VOI PRIVIȚI FĂRĂ SĂ RECUNOAȘTEȚI....**

Nu ați recunoscut greșelile răului comis, ci avansați din rău în rău, într-o lipsă de conștiință care v-a fost zdrobită de mândria umană și de capriciile de a trăi în libertinaj și de a-l accepta pe diavol ca dumnezeul vostru.

Pământul este amenințat de corpuri cerești care trec în apropiere și voi nu sunteți conștienți de ele. Nu este departe faptul că axa terestră se

schimbă, înainte de neobișnuitele și ridicatele temperaturi din centrul pământului.

Mari schimbări se vor petrece pe tot Pământul, Natura va biciui marile națiuni și micile națiuni, încă o dată și încă o dată. Omul atașat de bani va cădea fără acel dumnezeu pe care la creat și cu care se mândrește.

**VOI SUNTEȚI CEI CARE VOR MĂRTURISI MARILE SCHIMBĂRI DE PE PĂMÂNT, MARILE CATACLISME ȘI LA FINAL VEȚI SPUNE: TOT DESPRE CEEA CE AM FOST AVERTIZAȚI S-A ÎMPLINIT.**

Poporul Meu, fiți conștienți de ofensele pe care le cauzați Treimii Noastre și Mamei Mele, unul singur dintre voi să fie conștient de ele și să nu participe la ororile cu care ne ofensează Puterea Treimii Noastre, balsamul care se ridică la Tronul Nostru.

Micile suflete care lucrează în ascultare, acelea care nu se opresc în fața Cererilor Noastre de îndreptare și rămân atente la Chemările Casei Noastre și ale Mamei Mele, **ACELE MICI SUFLETE TREBUIE SĂ SE UNEASCĂ ÎN ACEST MOMENT PREȚIOS PE CARE A NOASTRĂ CASĂ VI-L ARATĂ, ÎN FIECARE LOC UNDE REZIDAȚI. SUNTEȚI PARTE DIN ODIHNA SFÂNTĂ, DIN RĂMĂȘIȚA FIDELĂ.**

Poporul Meu , te chem în acest moment în care framățul Omenirii crește și nu se oprește, în acest moment în care cei fideli Mie sunt semnalati și instrumentele Mele respinse. Poporul Meu, nu vă pierdeți credința căci Eu nu abandonez pe copiii Mei, pe cei care luptă pentru a salva sufletul, ei se vor așeza la Masa Banchetului Divin. (Cfr Lc. 14,15)

Vă protejez, vă binecuvântează. Nu vă îndepărtez de Privirea Mea, vă țin în Inima Mea.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

## COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților:

Domnul nostru din nou ne aduce în memorie Revelațiile anterioare.

Cerul anunță pentru ca să ne pregătim. Trăim o scenă globală foarte convulsă și asta ne duce să analizăm dacă această convulsie a lumii este cea pe care fiecare creatură umană, sub o formă sau alta, trăiește în sine față de tot ceea ce se prezintă continuu.

Ni se cere să avem conștiința că suntem copiii lui Dumnezeu, cu alte cuvinte, trăim cerând Duhului Sfânt discernământului pentru a face pașii care să ne apropie mai mult de Dumnezeu.

Câți se gândesc la salvare, dar să salveze corpul fizic, viața fizică? Domnul ne cheamă la convertire pentru a ne salva sufletul, sunt două limbaje diferite între moral și imoral.

Bătălia la care este supusă Omenirea nu este străină de Pământul în care trăim, de aceea Pământul suferă și omul suferă.

Fraților, am renovat turnul Babel cu orgoliu, ingraturitudine, mândrie, lipsa Fericirilor, Operele de Milostenie și mai ales, nebuna decizie de a renunța la Dumnezeu.

Ne amintim că Dumnezeu a promis că nu va mai pedepsi omul cu un Potop Universal, dar asta nu ne lasă liberi de marile tsunamiuri care intervin în istoria Omenirii, ca mijloc de purificare.

Avem două drumuri, fie apucăm ca fiii ai lui Dumnezeu Poruncile Sale sau renunțăm și suntem invadați de rău acționând în afara Voinței Divine.

Amin.



**SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL**  
**30 SEPTEMBRIE 2018**

Iubiți ai Preasfintei Treimi și ai Reginei și Mamei noastre:

**CA PRINCIPE AL ARMATEI CERESTI, VIN ÎNAINTEA FIECĂRUIA  
DINTRE VOI CU IUBIRE ÎN SCUTUL MEU ȘI CU ADEVĂR ÎN SABIA  
MEA.**

**CINE ESTE CA DUMNEZEU? CINE ESTE CA DUMNEZEU?**

De la nord la sud, de la est la vest Adevărul Cuvântului Divin va fi ascultat fără opreliști, de aceea Eu sunt trimis înainte de a vă chema pe voi în cunoștință deplină că sunteți toți copiii lui Dumnezeu.

Ați primit talanți și mai mult pentru a vă atașa de Adevărul Suprem. Toate numele voastre se găsesc scrise în marea Carte a Vieții, dar nu toți intră în Regatul Cerului.

Vin cu al Cerului Cuvânt, din Voința Divină, pentru ca să nu uitați că există instrumente ale lui Dumnezeu, fiecare cu o sarcină diferită, dar uniți în aceeași chemare. Nu primiți doar unul în numele tuturor, Voința Divină Trinitară are instrumentele Sale pe tot Pământul, nu sunt egali, cum nu sunt egale degetele de la mână, dar una este această chemare la convertire, la căință, a recunoaște momentul care vine și apropierea purificării a toată Omenirea.

E de anunțat că elementele acționează cu mai mare tencitate și de sus ajunge calamitate pentru locuitorii Pământului.

Vin cu sabia în mâna mea, pentru ca fiecare dintre voi copii ai Regelui, să comunicați fraților voștri că timpul mării calamități a venit cu puterea lui, că diavolul infernal răcnește peste pământ, aruncând furia lui peste copiii Reginei și Mamei Noastre pentru a-i speria.

**CA MESAGER AL TRONULUI TRINITAR, VĂ CER RUGĂCIUNEA SFÂNTULUI ROZARIU CU MAI MARE UNITATE ȘI CONȘTIINȚĂ, ÎN ACEASTĂ LUNĂ A LUI OCTOMBRIE DEDICATĂ SFÂNTULUI ROZARIU,** de care satana se teme și în fața căruia se simte otrăvit. De aceea solicit ca în fiecare familie să vă rugați Sfântul Rozariu la aceeași oră toată luna, pentru ca Sfântul Rozariu să fie rugat continuu cu mare devoțiune și iubire, acoperind cele 24 de ore.

De aceea vă anunț o mai mare creștere în purificarea Omenirii, diavolul va arde de curaj împotriva Poporului lui Dumnezeu.

Dăruirea adoratului nostru Rege pe Cruce a fost pentru toate timpurile și mai ales pentru acest moment de încercare și confuzie, în care nu pentru că duceți cu voi o Cruce ca și sacramental deja vă găsiți scutiți de păcat sau de ispită.

Nu sacramentalul vă va duce la salvarea sufletului, la Viața Veșnică, ci gradul de conștiință cu care acționați și înfăptuiți în concordanță cu Voința Divină Trinitară care vă va duce să recunoașteți că Iubirea Divină trebuie să fie totul în toți.

**PE CRUCE REGELE NOSTRU A ÎNVINS PĂCATUL PENTRU A RĂSCUMPĂRA TOȚI OAMENII, DAR FIECARE DINTRE VOI TREBUIE SĂ MERITE ACEA RĂSCUMPĂRARE, FIECARE DINTRE VOI TREBUIE SĂ SE UNEASCĂ CU REGELE NOSTRU PE CRUCEA PE CARE ESTE PARTICIPANTĂ FIECARE CREATURĂ UMANĂ.**

Privesc la copiii lui Dumnezeu Tatăl ce așteaptă semn sau semnale pentru a se căi, în locul său diavolul infernal în diferitele sale tentacule acționează persuasiv și de aceea cu mare facilitate vă confuzează și vă face să cădeți în păcat, în mari apostazii, delict, erezii cu care mare parte din omenire îl urmează, uitând că cel ce așteaptă în mod deliberat ultimul moment pentru a se căi și a se îndrepta poate să fie cel care nu va obține momentul pentru a reuși acea pocăință.

Iubitori de Dumnezeu, cine vă semnalează să așteptați semnele sau semnalele care deja sunt pe bolta cerului, pe Pământ, în ape pentru a vă căi, acela vă duce în fața abisului infernului în care puteți cădea.

**LEGIUNILE MELE CERESTI MERG ȘI PROCLAMĂ PE TOT PĂMÂNTUL CONVERTIREA, CONVERTIREA, CONVERTIREA. NU AȘTEPTAȚI PENTRU A VĂ CONVERTI, CONVERTIȚI-VĂ ACUM! PENTRU A VĂ FI LUMINATĂ CONȘTIINȚA DE SPIRITUL DIVIN ȘI SĂ NU CONTINUAȚI PĂCĂTUIND MAI MULT, CI SĂ TRĂIȚI FIIND CONȘTIENȚI DE URÂCIUNEA PĂCATULUI.**

Iubiților, statornicia, efortul, perseverența, rugăciunea și îndeplinirea Legii Divine vă dau puterea pentru a rămâne în momentele dificile, protecția căminelor voastre trebuie să reușească prin unitatea cu Regele nostru și a Reginei și Mama noastră a Cerului. Conștiința de a primi Trupul și Sângele lui Cristos Regele Universului vă dă credința și puterea spirituală pentru ca voi să fiți lumină acolo unde vă găsiți. Protecția fiecăruia este relația spirituală pe care o mențineți cu Preasfânta Treime și cu Regina și Mama noastră, sacramentele vă protejează în măsura în

care fiecare dintre voi se găsește în stare de Har, în lupta permanentă împotriva răului.

Oh iubiți copii ai Reginei și Mamei Mele, nu așteptați minuni dacă nu le meritați, nu așteptați protecție pentru trup, ci protecție pentru a nu pierde sufletul. Pământul se cutremură cu o putere mai mare, apele se agită cu mai mare putere, vânturile răcnesc și iau viteze enorme, focul rade popoarele, dar sufletul creaturii umane care rămâne în credință, acel suflet e de neclintit.

Lupta se intensifică împotriva vicleniilor dragonului infernal, templele sunt demolate, furate și profanate, semnele religioase sunt eliminate din locurile publice și private, Crucea este desconsiderată de urmăritorii răului.

Iubiților, continuați să iubiți cu toate puterile și simțurile pe Regele Regilor și Domnul Domnilor care vă cheamă să onorați pe Mama Lui.

Iubiților, unele creaturi umane spun că nu văd, nu simt pe Dumnezeu, au uitat că se exersează credința în dăruirea în ceea ce nu văd, dar știu că este adevărat și că Voința Sa Divină se manifestă peste Poporul Său pentru a vă conduce la Veșnica Salvare.

Sunteți copiii Regelui, nu veți fi abandonați niciodată, *"ajutorul Nostru vine de la Domnul care a făcut cerul și pământul"*. (Psal 121,2)

**NU VĂ TEMEȚI DACĂ TRĂIȚI ÎN UNIUNE CU PREASFÂNTA TREIME, DACĂ O IUBIȚI PE REGINA NOASTRĂ, NU VĂ TEMEȚI. TEMEȚI-VĂ SĂ-L OFENSAȚI PE DUMNEZEU, TEMEȚI-VĂ SĂ VĂ DĂRUIȚI DIAVOLULUI, TEMEȚI-VĂ DE MÂNDRIE, DE TIRANIE, TEMEȚI-VĂ DE NEASCULTARE, DE COMODITATE, DE PLĂCERI, TEMEȚI-VĂ DE IPOCRIZIE, TEMEȚI-VĂ SĂ NU FIȚI AI LUI DUMNEZEU ȘI PENTRU DUMNEZEU, TEMEȚI-VĂ SĂ VĂ PREDĂȚI PLĂCERILOR LUMII. TEMEȚI-VĂ SĂ-L LUAȚI PE DIAVOL CA PE DUMNEZEU ȘI SĂ FIȚI ARUNCAȚI ÎN FLĂCĂRILE IADULUI.**

Iubiți-vă cu Iubirea lui Dumnezeu, bucurați-vă cu cel care se bucură și suferiți cu cel ce suferă. Dezastrele cresc în țări, tirania națiunilor este mai puternică, furia face din om un sclav al răului.

Iubiților, vă invit să vă rugați când se termină Celebrarea Euharistică și apoi Sfântul Rozariu, rugăciunea dedicată acestui slujitor al Preasfintei Treimi. (\*)

Ridic sabia mea ca semnal a fidelității mele față de Dumnezeu Unul și Întreit, față de Regina și Mama mea și a toate sufletele de bunavoință și îndeplinători ai Voinței Trinitare.

Nu vă temeți, cu legiunile mele cerești rămânem peste Poporul lui Dumnezeu, copii Reginei noastre sunt ocrotiți de puterea pe care am primit-o de la Dumnezeu.

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

(\*) face referire la rugăciunea Sfântului Mihail pe care a scris-o Papa Leon al XIII după ce a avut o viziune, în 13 octombrie 1884, și i-a cerut secretarului de la Congregația Ritos pe care o va trimite la toți episcopii din lume pentru ca sub mandat, să fie recitată după fiecare slujbă. Aici rugăciunea ca și comentariu

*Sfinte Mihail Arhanghel, apără-ne în luptă.*

*Ocroțește-ne împotriva vicleniei și curselor diavolului.*

*Cu smerenie ne rugam, ca Dumnezeu să-i poruncească lui, iar tu Principe al oștirii cerești, cufundă în Iad pe Satana și pe celelalte duhuri răutăcioase, care umblă rătăcind prin lume spre pierzarea sufletelor.*

Amin.

## **SFINTEI FECIOARE MARIA 5 OCTOMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**V-AM PRIMIT LA PICIORUL CRUCII, COPIII MEI, PE TOȚI FĂRĂ  
EXCEPȚIE, PE TOȚI VĂ IUBESC FĂRĂ EXCEPȚIE.**

**DEȘI NU TOȚI COPIII MEI MĂ PRIVESC CA PE MAMA LOR, EU V-  
AM PRIMIT PE TOȚI DIN VOINȚA DIVINĂ.**

Iubiți copii, cu durere pentru Fiul Meu, trebuie să vă spun că diavolul nu are nevoie să vă ispitească atât de mult întrucât omul se găsește pregătit să păcătuiască pentru a fi bine primit în societate.

**ATTITUDINEA CELOR CARE LUCREAZĂ ÎMPOTRIVA TEMPLELOR**

**ESTE ACEEAȘI ATITUDINE A ACELORA CARE AU CIOPLIT ȘI AU ADORAT DUMNEZEI PĂGÂNI CÂND AU CREZUT CĂ DUMNEZEU TATĂL NU SE UITĂ LA EI (Cfr. Ex 32,1-9), CEDÂND APETITURILOR DEZORDONATE CARE V-AU FĂCUT SĂ ACȚIONAȚI MAI RĂU DECÂT UN ANIMAL.**

Din Voința Divină continuați să primiți această Revelație, în ciuda faptului că sunteți puțini cei care primiți și luați în serios și mulțumiți pentru cât va fost revelat.

Această generație, în anumite cazuri, se confruntă cu rezultatul nefast al intervenției omului pentru a altera cursul normal al Naturii, pentru că același om a reușit ca Natura cu toată puterea ei, să fie un constant flagel pentru Omenire.

Natura nu recunoaște omul care a distrus-o și a invadat-o și acțiunea ei se găsește pentru Omenire, dar anumite fenomene inexplicabile de știință au fost cauza alterării pe care omul o face în lupta disperată pentru a domina elementele și cu asta afectează fără milă națiunile.

Inima Trinitară este grav ofensată de comportamentul celor ce-l urmează pe diavol, acesta fiind dușmanul Preasfintei Treimi.

**OMUL NU PRIVEȘTE CU LIPSĂ DE ÎNCREDERE LA DIAVOL, CI CU PLĂCERE ÎL URMEAZĂ ȘI ÎL ASCULTĂ, ACȚIONÂND ÎMPOTRIVA VOINȚEI DIVINE. ÎN TIMPUL AVERTISMENTULUI OMUL VA TRĂI PENTRU CÂTEVA SECUNDE ÎN SINGURĂTATE, FĂRĂ DUMNEZEU ȘI "VA FI PLÂNSET ȘI SCRÂȘNIREA DINȚILOR"...**

Această generație nu recunoaște păcatele și greșelile ei grave, este urmăritoarea diavolului și îl înfruntă pe Dumnezeu cu lipsă de respect și mândrie, încurajând o nouă pedeapsă pentru ea însăși. Ați încălcat Poruncile și ați ajuns să tergiversați, comportându-vă ca și degenerați și dușmani ai lui Dumnezeu.

Trăți iubind pofta trupească, de aceea va veni ciurma și veți simți cum arde carnea. Cine trăiește în Dumnezeu recunoaște ce vine de la Dumnezeu și cine disprețuiește ceea ce este Divin, va blasfemia mai mult.

**NU TREBUIE SĂ UITAȚI CĂ: "AJUTORUL ÎMI VINE DE LA DOMNUL, CARE A FĂCUT CERUL ȘI PĂMÂNTUL"** (Psal 121,2 ). Nu uitați medicamentele pe care ca Mamă vi le-am dat pentru ca să le aveți în mână și cu ele să reușiți să depășiți aceste boli și altele pe care diavolii le vor lăsa să cadă peste Omenire.

Poporul Fiului Meu este în fiecare moment mai rebel, atât încât ies la lumină scandalurile cauzate, în unele cazuri, de cei care au luat preoția ca și o profesie și nu ca și vocație. Pentru a consola Inima Mea, încă am preoți fideli care cu devoțiune împlinesc lucrarea lor pastorală și ministerială. Masoneria s-a ocupat să infiltreze în casele de formare din trecut, totul pentru a pregăti dominația sa și să degradeze Poporul Fiului Meu în acest moment.

Vă privesc urmărind dumnezei falși..... locurile publice de concentrare în popoare și orașe sunt saturate când unul dintre acești dumnezei ajung să arunce înjurături împotriva Fiului Meu și împotriva Mea cu cântece ce sunt blasfemice, rușine, venin pentru sufletul celor care participă la asemenea acte, și aceste locuri se umplu cu ai Mei copii pierduți și rățăciți. Din potrivă, când anunță un instrument al Voinței Divine, cei care aruncă împotriva lor sunt unii dintre copiii Mei preferați, episcopi, vicari și preoți pentru ca Poporul să nu participe, fără ca înainte să ia timp pentru a analiza instrumentul. Aceasta, copii Mei, este parte din strategia satanei: cu cât sunt mai puțini chemați să schimbe viața, mai mare posibilitatea este pentru ca sufletele să se piardă.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**ELEMENTELE SE ÎMPUTERNICESC ȘI ASALTEAZĂ OMENIREA. RAVAGIILE NATURII SUNT IMPREVIZIBILE ȘI PUTEREA EI ESTE DE NERECUNOSCUT.** Nu numai zonele de coastă sunt în pericol, căci și apa va ieși din pământ ca și cum ar fi un torent în mijlocul anumitor orașe.

**CUTREMURELE DE MARE INTESITATE SUNT DE TEMUT ȘI LE VEȚI ÎNFRUNTA ÎN MIJLOCUL DURERII COPIILOR MEI. ACTIVITATEA VULCANICĂ SE INTENSIFICĂ CU MARE SUCCESIUNE. MINTEA OMULUI SE AGITĂ ȘI LUPTELE SE APROPIE O DATĂ CU FESTIVITĂȚILE.**

*Nu respingeți rugăciunea Sfântului Rozariu pentru lumea întreagă și în special pentru copiii Mei din Mexic, America Centrală, Indonezia și Statele Unite.*

Pământul se crapă și vulcanii răcnesc cu putere.

Copiii Mei mețineți credința în salvarea sufletului, în Fiul Meu, care vă iubește și în această Mamă care nu obosește în a vă anunța că trebuie să vă convertiți.

## **DEȘI NU ASCULTAȚI, NU VOI TĂCEA PENTRU CĂ VĂ IUBESC.**

Vă binecuvântează, rămân în fața voastră, sunteți copiii Mei.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Datoria mea este să transmit Cuvântul pe care îl primesc, trebuie să îl reprezint exact așa cum îl primesc. Mama noastră alertează pe copiii Ei și Omenirea că va suferi, dar totodată transmite această șansă de schimbare pentru ca fiecare creatură umană să-și salveze sufletul. Să ne amintim: nu este sfârșitul lumii, ci este Purificarea cu tot ceea ce Ea presupune.

Nu trebuie să uităm că Cerul anunță ceea ce se va întâmpla Poporului Său...*”Însă când va veni el, Duhul Adevărului, vă va călăuzi în tot adevărul, căci nu va vorbi de la sine, ci va spune ce va auzi și va vesti lucrurile care vor veni.”* (In 16,13)

Marii vulcani care rămân fără a cauza prea mare alarmă, se trezesc. Dar copiii lui Dumnezeu știu că trebuie să continue fără a se opri, să continue pentru a învinge cât de mult această umanitate a noastră rezistă să ne țină pe calea pe care Cristos și Mama noastră ne-o arată. Și să cerem Duhului Sfânt să ne asiste, acum când lipsește numai marea încercare.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**10 OCTOMBRIE 2018**

Îmi împărtășește Domnul.

Fiica Mea:

Pasul inexorabil al îndeplinirii Revelațiilor ultimelor timpuri nu va mai fii

unul de răs, de neîncredere, de scandal pentru unii și de întristare pentru alții văzând că timpul uman trece și ceea ce s-a anunțat nu s-a împlinit.

Copiii Mei trebuie să înțeleagă că timpul omului nu este Timpul Divin.

Poporul Meu refuză constant să se convertească, se îndepărtează de Mine formând o distanță de fiecare dată mai mare cu Trinitatea Noastră, și cu o repetată nebunie și încăpățânare l-a luat pe diavol ca și dumnezeul său, alungându-Mă din viața sa.

**CÂT A REVELAT MAMA MEA ȘI AM REVELAT EU  
INSTRUMENTELOR MELE ADEVĂRATE, SE PRECIPITĂ PESTE  
OMENIRE. ÎNDEPLINIREA FIECĂRUI CUVÂNT PE CARE L-AM  
EXPRIMAT ÎN MESAJE PENTRU CA POPORUL MEU SĂ SE CĂIASCĂ  
SPIRITUAL, ESTE PE PUNCTUL DE A SE ÎMPLINI.**

**PRIVIȚI CU NEÎNCREDERE SAU ÎNTRISTARE ACESTE REVELAȚII,  
LA FEL VEȚI PRIVI ÎNAINTEA OCHILOR VOȘTRI, PAS CU PAS,  
ÎNDEPLINIREA A CÂT A FOST ANUNȚAT.**

Biserica Mea a ajuns să emită judecăți, a ajuns să dicteze norme care nu se găsesc contemplate în interiorul Legii Divine. Omul s-a răzvrătit împotriva Preasfintei Noastre Treimi, împotriva Mamei Mele Preasfinte și împotriva a tuturor acelor copii ai Mei care încă se împotrivesc în a cădea în desfrânare, în frivolitate și continuă să lupte din greu pentru a deveni mai conștienți de ceea ce este să te numești creștin adevărat și să nu fiți prinși de influențele nefaste și demonice care din înalte cereri masoneria le-a închistat, s-au dedicat să trimită către Poporul Meu pentru a fi mai liberali în toate aspectele și să renunțe la Darul conștiinței care le dictează ce este bine și ce nu este bine.

**VĂ CHEM DIN NOU SĂ VĂ SPIRITUALIZAȚI INTERIOR PENTRU CA  
SIMȚURILE VOASTRE FIZICE SĂ ACȚIONEZE ÎN CONCORDANȚĂ  
CU SIMȚURILE VOASTRE INTERIOARE SPIRITUALIZATE,  
ORGANISMUL VOSTRU SPIRITUAL TREBUIE SĂ SE RIDICE ȘI SĂ  
FIE GHIDAT DE DREAPTA CUNOȘȚINȚĂ PENTRU CA ACEASTA SĂ  
VĂ AJUTE ÎN DISCERNĂMÂNTUL DINTRE BINE ȘI RĂU.**

Încă o data trebuie să vă spun că economiile lumii vor cădea una câte una, vor cădea și aceia care și-au pus viața lor în zeul banilor, vor fi într-o stare teribilă de disperare, atât încât unii nu vor suporta.

Acum vă spun, copii Mei, că cel sărac se va simți bogat, deoarece lui nu îi vor mai lipsi multe din ce are nevoie și nu are, dar cel bogat și ostentativ



se va simți sărac, îi va lipsi ceea ce a arătat și nu va mai reuși să aibe mai mult.

Iubitul Meu Popor, intensitatea cu care Natura biciuie Pământul și locuitorii lui este o dovadă în plus că Poporul Meu ține cu respect la distanță Voința Mea.

Întinăciunea domnește peste tot, dar încă am creaturi care mijlocesc pentru cei care nu cred, nu Mă iubesc și nu Mă așteaptă.

Voința Mea este salvarea...

Voința Mea este mai mult decât să pronunțați rugăciuni...

*"Voința Mea este ca toți oamenii să se salveze și să ajungă la cunoașterea Adevărului"* (I Ti 2,4) și acea cunoaștere vă va face liberi, dar liberi cu adevărat...

Fiți liberi, îndepărtați-vă de împietate, de uciderea inocenților, de imoralitate, de perturbarea sexuală, de nemulțumirea față de tot și pentru tot, de revolta celor care nu Mă ascultă și nu doresc să se schimbe pentru că așa și-au propus.

**ÎN ACEST MOMENT COPII MEI CARE NU ȘI-AU PROPUȘ  
CONVERTIREA VOLUNTAR, VOR FI PRINȘI DE RĂU...  
OMUL TREBUIE SĂ SE DEDICE UNEI SCHIMBĂRI SPIRITUALE  
TOTALE ȘI ABSOLUTE.**

Copiii Mei:

**NU ESTE TIMP, VEȚI CONTINUA ASCULTÂND SAU TRĂIND  
FLAGELURILE NATURII DATORITĂ CĂRORA, ÎNDEPLINIREA  
PROFEȚIILOR MAMEI MELE VOR CONTINUA CURSUL LOR, CUM S-  
A ÎNTÂMPLAT DE-A LUNGUL ISTORIEI ȘI ACEASTĂ GENERAȚIE  
VA VEDEA APOGEUL EI. DE ACEEA VĂ CHEM SĂ GRĂBIȚI PASUL  
PENTRU CĂ MERGEȚI ÎNCET.**

Vă chem să vă uniți, să unificați și să intensificați fraternitatea, vă chem să adunați Mesajele în care Mama Mea și Eu v-am dat medicamentele naturale necesare pentru ca să înfrunțați marile peste, plăgi, boli și contaminări, nu numai Natura se revoltă împotriva omului, ci și cei cu interese meschine și egoiste, s-au pus în cârdășie pentru a extermina mare parte din Omenire.

**PĂCATELE ÎN ACEST MOMENT SUNT ATÂT DE TERIBILE CĂ ÎMI  
PROVOACĂ SCÂRBĂ ȘI O PROFUNDĂ DURERE PRIVIND LA COPII**

**MEI COMITÂND PĂCATE ȘI NU SE CĂIESC CU PROMTITUDINE,  
CEEA CE VĂ VA ADUCE SUFERINȚĂ DOBĂRĂ ȘI ÎNTR-UN MOD  
VIOLENT.**

Nu menționez date, asta stă în puterea Tatălui Meu, dar vă avertizez de apropierea Purificării.

Păcatul Omenirii este atât de mare și atât de oribil că Voința Noastră Divină suferă cu cei ce suferă din cauza constantelor persecutări care au loc când se dorește să se reducă la tăcere păcatul.

**SUFLETE BINECUVÂNTATE, NU VĂ DESCUMPĂNIȚI, PRIVIȚI-MĂ  
ÎN VOI, NU MĂ CĂUTAȚI AFARĂ, EU MĂ GĂSESC ÎN INTERIORUL  
VOSTRU, APROPIAȚI-VĂ DE MINE.**

Nu-Mi place ca al Meu Popor să fie asemeni unui bătrân care poartă mereu același păcat. Știți că doresc să fiți **IUBIRE**, în principal **IUBIRE FAȚĂ DE APROAPELE**, cine nu iubește pe fratele lui, este departe de a fi numit creștin, acela care nu iubește, este ipocrit pentru că cine nu iubește și nu iartă pe fratele lui sau în metrul său pătrat, cu atât mai puțin Mă va putea iubi pe Mine, *"Eu Sunt Cel Care Sunt"* (Ex 3,14) și pentru ca să Mă iubiți, trebuie să vă eliberați de greutatele ce vă împiedică să ajungeți la Mine.

Iubitul Meu Popor:

**SUNTEȚI ÎN VĂRFUL ICEBERGULUI, ȘI ICEBERGUL SE TOPEȘTE  
PUȚIN CÂTE PUȚIN, DE ACEEA ÎNGERII ȘI ARHANGHELII MEI  
SIGILEAZĂ POPORUL MEU, DEȘI NU DE ACEEA VEȚI FI LIBERI DE  
PERSECUȚII SAU PENTRU ASTA NU AR TREBUI SĂ SE PREVADĂ  
MOMENTUL NECESAR PRECIS. DA, VEȚI FI OCROTIȚI DE MAMA  
MEA PENTRU CA GREUTATEA SĂ FIE MAI MICĂ. DE ACEEA ESTE  
NECESARĂ CĂINȚA VOASTRĂ.**

Fiți fraterni. Va veni un moment în care va trebui să vă reuniți în mici comunități și voi o știți. Cu Iubirea Mea prezentă în voi transformați caracterul, învățați să nu răniți și să iertați pe frații voștri pentru ca în aceste momente de duritate voi să fiți cei care aduc Consolarea și Iubirea Mea fraților voștri.

Răutatea omul va cauza invazii în țările mari prima dată și unii dintre cei consacrați Mie vor suferi până la saturație și vor trebui să fugă pentru a-și păstra viața.

**ÎN MIJLOCUL ATÂTOR PĂCATE CE ÎMI PROVOACĂ GREUȚĂ, CÂND**

**AJUNGEȚI ÎNAINTEA MEA CĂIȚI, VĂ PRIVESC CA ȘI PRIMA DATĂ  
ȘI VĂ IERT ȘI CONTINUI SĂ VĂ IUBESC.**

**IUBIREA MEA E INFINITĂ.  
NU UITAȚI SĂ O IUBIȚI PE MAMA MEA, NU UITAȚI.**

Vă binecuvântează în Numele Tatălui, în Numele Meu și în al Duhul Nostru Sfânt.

Amin.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

#### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Să reținem:

*"Cel care nu a cunoscut, dar a făcut lucruri care merită lovituri, va primi puține; cui i s-a dat mult, mult i se va cere, iar cui i s-a încredințat mult, i se va cere și mai mult." (Lc 12,48)*

Amin.

#### **SFINTEI FECIOARE MARIA 18 OCTOMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**ÎN FIECARE PRIVIRE A FIULUI MEU CĂTRE OMENIRE SE EXTINDE  
IUBIREA LUI PENTRU ACELE SUFLETE CARE SUNT DISPUSE SĂ-L  
PRIMEASCĂ.**

Iubirea Fiului Meu este atât de infinită încât este nesecată, atât încât merge după păcătoși în așteptarea căinței lor.

Fiul Meu vă cheamă constant să fiți conștienți de realitatea în care trăiți, a nenorocirii pe care o alegeți, a viitorului spre care vă îndreptați,

acceptând prin liberul arbitru noutățile neînfrânate ale grupurilor care încearcă să se impună în societate.

Cum Omenirea a disprețuit darurile și virtuțile care sunt latente în om creat după chipul și asemănarea lui Dumnezeu (Cfr. Gen 1,27), s-a îndepărtat prin liberul arbitru al lui de tot ceea ce îl poate duce la a-și salva sufletul.

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**NU VĂ DESCUMPĂNIȚI, CONTINUAȚI FORȚÂNDU-VĂ, DÂND TOT CHIAR DACĂ SUNTEȚI DISPREȚUIȚI, JICNIȚI, NU VĂ UITAȚI LA VOI ÎNȘIVĂ, CI OFERIȚI, CU IUBIRE, SUPĂRĂRILE ȘI BUCURIILE PENTRU SALVAREA SUFLETELOR.**

Copiii Mei sunt martorii Iubirii, ai Credinței, ai Speranței, ai Carității și îndeplinători ai Legii lui Dumnezeu și ai Sacramentelor. Copiii Mei sunt acțiune, sunt încântați să vină în ajutorul fraților lor.

Copii, mențineți unitatea, în acest moment dușmanul sufletului lovește în Omenire în disperarea lui pentru a atrage sufletele, căci știe că în confuzia ce va să vie poate să-i amețească pe cei ce sunt călduți ori și-au bazat credința într-o creatură umană și nu în Dumnezeu. De aceea vă chem să aprofundați în chemarea pe care fiecare o are ca și fiu al lui Dumnezeu, a măreției de a fi copiii ai lui Dumnezeu și de aceea nu trebuie să vă atașați de treburile lumești care vă îndepărtează de Adevărul lui Dumnezeu.

**IUBIȚI COPII, NU VĂ PIERDEȚI VIAȚA ÎN ACȚE SAU ACȚIUNI CARE VĂ ÎNDEPĂRTEAZĂ DE VIAȚA VEȘNICĂ, FACEȚI PASUL ACUM, DECIDEȚI-VĂ SĂ VĂ DĂRUIȚI CHEMĂRII FIULUI MEU.**

**UNII CRED CĂ AU TOT TIMPUL DISPONIBIL PENTRU A LUA O DECIZIE DESPRE SALVAREA LOR ÎN ULTIMA ORĂ.**

**ASTA NU ESTE AȘA, IUBIȚI COPII!  
CÂT TRUDIȚI ÎN CELE LUMEȘTI!**

Primiți atât de la Preasfânta Treime și cât vă opuneți pentru a vă dăruia Îndurării Infinite...!

Unii poartă Sfântul Rozariu la gât, în buzunar, în mână și:  
Câți sunt cei care se dăruiesc așa cum anunță înainte de a începe fiecare mister?  
Câți trăiesc adevărata viață în Dumnezeu?

Câți iartă?

Câți trăiesc în mizerie spirituală, spunându-I Preasfintei Treimi **EU TRĂIESC ÎN FELUL MEU SPIRITUALITATEA** și termină fără a trăi o viață adevărată în Dumnezeu?

Câte dimineți i-ați menționat lui Dumnezeu dă-mi timp, mâine voi lăsa tot ceea ce trebuie să las și mă voi îndrepta și vine cea dimineață și din nou repetați pentru că trăiți prinși de un viciu, păcat, apucături rele pe care nu doriți să le lăsați?...

**IUBIȚI COPII, NU ESTE TIMP, S-A SCURS ȘI FIECARE ZI TREBUIE SĂ O TRĂIȚI CA ȘI CUM AR FI ULTIMA.**

Cunoașteți câte calamități se petrec în lume, știți despre schimbările de climă, știți despre fenomenele atmosferice, știți de mișcarea constantă a pământului, aceleași se întâmplă constant, vulcanii erup. Copii, fiți conștienți că fenomenele se întâmplă în același moment, unul după altul și asta vă cheamă să vă opriți și să priviți semnele acestui moment.

Marile încercări se apropie și doresc să vă găsească pregătiți. Ca Popor al lui Dumnezeu nu veți fi abandonați de Voința Divină și nici de această Mamă.

Apoi, în culmea suferinței, va veni Îngerul Păcii să ajute Poporul lui Dumnezeu, să vă ia de mână pentru a continua și a nu vă pierde, deoarece înaintea marilor încercări, unii copii ai Mei vor simți că nu pot continua și iubitul nostru Înger al Păcii, cu Divinul Cuvânt exprimat în Sfânta Scriptură, vă va reînvia credința în Preasfânta Treime și Poporul lui Dumnezeu va avea forțe noi și va fi un singur Popor în Iubirea Divină.

*Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, în rugăciunile voastre cereți pentru țările care suferă și pentru cei care suferă de foamete. Nu uitați să vă rugați pentru Mexic, nu-i lăsați din rugăciunile voastre pe frații voștri din Venezuela și din Nicaragua.*

Iubiți copii, nu așteptați, nu spuneți: mâine voi face ce nu am făcut azi. Trebuie să fiți decisi pentru salvarea sufletului, nu puteți aștepta să vă convertiți într-un viitor, Dumnezeu vă vorbește sub atâtea forme și încă continuați orbi din încăpățânare, uitând din comoditate că grâul și neghina nu vor fi împreună, vor fi separate.

**DECIDEȚI-VĂ ACUM SĂ FIȚI AI LUI DUMNEZEU ȘI PENTRU DUMNEZEU, DĂRUIȚI-VĂ, DUMNEZEU VĂ VA MODELA CU IUBIRE ȘI ÎNDURARE, DAR DĂRUIȚI-VĂ ACUM!**

Ca Mamă a omenirii vă chem cu jind să fiți deciși și să vă convertiți, să priviți semnele acestui moment, să vă îndepărtați de ocaziile de păcat, să fiți Iubire cu aproapele și să fiți îndeplinători ai Voinței Divine. Atâția sunt cei care continuă ca și cum s-ar juca cu Dumnezeu, nu vă desprindeți total de legăturile care vă țin îndepărtați de adevărata dăruire. Este momentul lui "da, da" și nu lui "nu, nu" (Cfr. Sant 5,12).

Copii iubiți ai Inimii Mele Imaculate, rugați-vă cu inima.

Vă binecuvântează. Vă iubesc.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Salvarea sufletului este ceea ce ne cheamă Mama noastră în acest Mesaj. Să fim atenți față de uneltirile răului. Suntem alertați pentru că diavolul nu caută unitatea și nici Iubirea, nu dorește să se răspândească Voința Divină, disprețuiește și urăște oamenii care în fiecare moment doresc să rămână mai aproape de Cristos, îl rănesc cei care se întorc la o fuziune cu Preasfânta Treime, urăște pe copiii Mamei noastre Preasfinte.

De aceea, fraților, Mama noastră ne alertează pentru ca să ne convertim, nu așteptați.

De aceea, ne amintește că nu suntem singuri, că așa cum Poporul lui Dumnezeu merge prin desert, acest Popor al lui Dumnezeu va fi ajutat constant și ni-l amintește pe Îngerul Păcii, care va veni în momentul în care omenirea va fi lipsită de pace.

Să nu ni se împietrească inimile, să-I cerem Mamei noastre să mijlocească pentru ca să rămânem atenți la Chemările Cerului.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**22 OCTOMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**CÂND VENIȚI LA MINE VĂ PRIVESC DE PARCĂ AR FI PRIMA  
DATĂ, DACĂ INIMA ESTE CĂITĂ ȘI UMILITĂ PENTRU OFENSELE  
COMISE ÎMPOTRIVA PREASFINTEI NOASTRE TREIMI.**

Căutați-Mă înainte de a fi târziu! Va veni fiul nedreptății luându-Mi locul și confuzând pe cei care nu Mă cunosc, vă va face persecutori ai fraților voștri și slujitori ai răului.

Iubitul Meu Popor:

**ÎN ACEST MOMENT TRĂIȚI PREAMBULUL ANUNȚAT...**

Cei care slujesc elitei, care emană directivele fiului nedreptății, și-au propus să-i confuzeze pe ai Mei pentru a se îndepărta de Mine.

Fiul nedreptății emană ordine pentru ca ai lui urmăritori să cauzeze instabilitate în lume prin înfruntarea directă cu Legea Divină, pentru ca urmăritorii lui să se ridice împotriva Sacramentelor, disprețuind ceea ce este Divin și atașându-se de ceea ce este al omului.

Nu va fi până ce Eu voi trimite ca oamenii de bună voință, cei care trăiesc în spirit și adevăr, cei care sunt îndeplinătorii Cuvântului Meu, a iubirii de Dumnezeu și față de aproapele Îmi solicită constant zicând: "DOAMNE, VINO, GRĂBEȘTE-TE! S-AU ÎMPLINIT REVELAȚIILE, TRIMITE AVERTISMENTUL".

Gunoii este prea mult: ceea ce ar trebuie să fie pur, a fost invadat de impuritate și impurul a venit deghizat, bine primit, aplodat și consimțit, făcând o reverență în fața lupilor cu piei de miel. (Cfr. Mt 7, 15).

Iubitul Meu Popor:

**SEMNALELE NU ÎL INTERESEAZĂ PE OM, NU ÎL PUNE PE GÂNDURI, SEMNELE LE TRATEAZĂ CU NEGLIJENȚĂ,** dar vine neliniștea între națiuni, confuzi din cauza zgomotului mării și al valurilor, fapt care nu va fi cu mică frecvență, ci cu mare regularitate.

**RĂUTATEA SE ÎNCRUSTEAZĂ ÎN INIMILE CELOR CARE IAU CUVÂNTUL MEU CU UȘURINȚĂ FĂRĂ O VIAȚĂ DE RUGĂCIUNE ȘI**

**PRACTICĂRII EI, CEI CARE NU SUNT CARITATIVI ȘI RESPECTUOȘI CU APROAPELE.** Egoismul este așa ca și cel care îl are, dorește să aibe mai mult și cel care nu are, nu gândește la cei care mor de foame, din lipsa medicamentelor, din cauza vieții în medii insalubre.

Gândul omului se slăbește cu libertinajul: unele dintre Templele Mele au renunțat la a mai fi case de rugăciune și s-au transformat în locuri de rușine și ipocrizie, prădând serviciul în slujirea răului, unde oamenii frenetici de atâtea desfrânări și muzică țipătoare se deschid insinuărilor diavolului.

Poporul Meu să rămână atent la tot ceea ce se întâmplă în jurul său, nu puteți să vă atașați de modernisme, ci trebuie să vă lipiți de Doctrina Mea și Legea Mea care conține Veșnica Noutate aplicabilă în toate timpurile. **LEGEA DIVINĂ NU ESTE DATĂ PENTRU UN TIMP SPECIFIC, CI PENTRU TOATE TIMPURILE OMENIRII, NU I SE VA SCOATE NICI O LITERĂ ȘI NICI NU I SE VA ADĂUGA ALTA.** (Cfr. Mt 5,18)

Iubitul Meu Popor, primiți Avertizările iubitoare pentru ca să vă convertiți, deși nu așteptați, decât chemarea răului, a imoralității.

Mintea omului este atrofiată de cele lumești, gândul zboară în interiorul furtunii și așa se simte bine, rațiunea nu este folosită pentru a distinge binele de rău, ci dimpotrivă, pentru a participa la noi forme de depravare.

Ușurința cu care povestesc oamenii pentru a se aventura în ceea ce este interzis a contribuit ca egoul uman să ceară alimentație, acea alimentație nu este Cuvântul Meu, ci cea care vă face să creșteți în interiorul răutății. Sunt puțini acei copii ai Mei cărora le plac Treburile Mele pentru a se hrăni, sunt puțini cei care Mă iubesc cu Spirit de Adevăr.

Cât Mă sfâșiați, copii, când vă apropiați să Mă primiți fără a cunoaște cine Sunt, fără o căință anterioară, fără să Mă iubiți! Ignorați câți se condamnă pentru aceste atitudini sau iau ca un cuvând în van, dar sunt atâția care îi fac propria condamnare!

**IUBITUL MEU POPOR, EVENIMENTELE NATURALE SE FAC TOT MAI PUTERNICE ÎN MOD SURPRINZĂTOR ȘI IREGULAT.**

Ați uitat că înainte de a veni Avertismentul voi veți vedea fapte surprinzătoare în Natură? Ați uitat că va fi confuzie? Ați uitat că oamenii se vor muta dintr-o țară în alta cautând ajutor?



Ați uitat că vremea nu va mai fi aceeași, ci în locurile unde se se evidențiau anotimpurile clar nu va mai fi așa, ci două vor fi anotimpurile în majoritatea țărilor și unde era frig, va fi căldură și unde era căldură, va fi frig?

Omul, alterat de cât înghite, pentru cât primește în creierul lui contaminarea celor care sunt expuși în toate aspectele, va fi atât de violent că nu se va controla, atacând tot ce i vine înaintea lui.

**PENTRU UNII CUVINTELE MELE SUNT NEBUNIE, PENTRU ALȚII ÎNDURARE...  
FIECARE IA MĂSURA LUI, EU TRIMIT PENTRU TOȚI.  
AȘA CUM SOARELE STRĂLUCEȘTE PENTRU TOȚI, IUBIREA MEA ESTE PENTRU TOȚI: DREPTI ȘI NEDREPTI.  
SOARELE A FOST CREAT PENTRU A LUMINA ZIUA ȘI CUVINTELE MELE VĂ SUNT DATE PENTRU A LUMINA SUFLETELE.**

Nu vă rușinați cei care Mă iubiți, Eu nu Mă voi rușina cu voi.

*Rugați-vă și fiți practicanți ai rugăciunii, oferiți pentru Italia, va trăi dezolare. În rugăciunile voastre nu uitați de Statele Unite, cauză de scandal în lume.*

Iubitul Meu Popor:

**NU AȘTEPTAȚI PENTRU A VĂ CONVERTI....CE VA FI CU MINE, DACĂ COPIII MEI NU DORESC SĂ VINĂ LA MINE?**

Iubiți-O pe Mama Mea, Ea vă ascultă și vă sfătuiește, vă iubește și mijlocește pentru fiecare dintre voi, până și pentru cei care nu O iubesc și nu O respectă.

Fiți creaturi de pace, nu doar în fața fraților voștri, ci în profunzime. Fiți iubire, nu doar în fața fraților voștri, ci în cel mai adâncă parte a inimii.

**SUNTEȚI POPORUL MEU ȘI POPORUL MEU ESTE VIȚA DE VIE A MEA, O ÎNGRIJESC CU SPECIALĂ DEDICARE....  
IUBIREA MEA SE VARSĂ PESTE VOI.**

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

## COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților, să ne amintim:

“Și vor fi semnale...”, dar câți le vor recunoaște?

Ne spune Domnul: fiți iubire în tot locul și pentru toți frații voștri, ne cheamă să fim adevărați, este ca și cum ne cheamă să trecem de la finit la infinit, de la opresiune la libertate, de la plantă la esență, de la moarte la viață și viață în abundență.

Suntem alertați încă o dată pentru ca să luăm cu responsabilitate această distincție de a fi copil al lui Dumnezeu, în această formă vom reuși să depășim gândul aderent că tot ceea ce este pentru lume este bine. Poporul lui Dumnezeu știe că adevărata libertate o va afla alegându-L pe Dumnezeu: ADEVĂRATUL BINE.

Suntem chemați să fim atenți înaintea acțiunii nefaste pe care o exercită din umbră fiul pierzării peste Omenire. Ce se va întâmpla când va fi public? Tentaculele sale lucrează zi și noapte pentru a-i deconcentra pe oameni și a-i îndepărta de Dumnezeu, pentru el haosul domnește pretutindeni.

Scopul anticristului este să se apropie complet de lume, să preia puterea în toate mediile în care se mișcă omul. În acest moment mare parte dintre frați nu văd urmele din spatele răilor moderniști, când anticristul se va demasca și o să se năpustească împotriva Omenirii persecuția va fi atât de crudă precum este și el.

Fraților, acțiunea răului are rădăcini foarte vechi, dar în acest moment lupta spirituală este ultima lui ocazie, de aceea suntem parte din Poporul lui Dumnezeu fără a neglija pentru a nu cădea în rău.

Să iubim pe Preasfânta noastră Mamă și să fim ca Ea, discipoli ai lui Cristos.

Să rămânem atașați de Adevărata Doctrină din Sfânta Scriptură.

Amin.

**SFINTEI FECIOARE MARIA**  
**29 OCTOMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**MANTIA MEA PROTECTIVĂ O MENȚIN PESTE POPORUL FIULUI MEU, PROTEJÂNDU-L ȘI CĂLĂUZINDU-L PENTRU A DISCERNE ÎNTRE BINE ȘI RĂU.**

**NU VOI PĂSTRA VOCEA MEA ÎN LINIȘTE PENTRU CA AI MEI COPII SĂ SE PIARDĂ ȘI SĂ-ȘI DĂRUIASCĂ SUFLETELE DIAVOLULUI!**

Este esențial să alimentați credința fiecăruia dintre voi continuu reînnoind conștiința pentru a nu se ofiliți, și așa conștiința, fecundată în uniunea cu Fiului Meu, să fie aproape de Voința Divină și să vă conducă cu fermitate, ca sursă a Harului, pe drumul corect.

Mențineți latentă responsabilitatea de a fi copil al lui Dumnezeu și ca și copii ai Regelui, duceți o viață în Dumnezeu și pentru Dumnezeu ca principiu fundamental. Poporul Fiului Meu trebuie să fie puternic pentru a înfrunța, în special, ceea ce niciodată nu a ajuns să vadă: **PE BOLTA CERULUI VEȚI PRIMI UN SEMNAL CARE VĂ VA FACE SĂ TREMURAȚI.**

Iubiți copii, voi nu analizați faptul că Fiul Meu suferă pentru cei care Îl uită.....Fiul Meu nu s-a înălțat la Cer și a uitat de voi, Fiul Meu continuă să sufere pentru Poporul Său, El vă vrea împreună cu Voința Trinitară.

Trăiți în lume, dar nu sunteți ai lumii...(Cfr. Rom 12,2)  
Trăiți în lume, dar nu pentru a vă pierde....

**VIAȚA ESTE CEVA MAI MULT DECÂT A EXISTA ȘI OCUPA UN LOC....OMUL TREBUIE SĂ DEPĂȘEASCĂ ȘI SĂ AIBE CONȘTIINȚA VIEȚII VEȘNICE, ÎN CARE TREBUIE SĂ INTRE DE PE ACUM.**

Nu vă pot ascunde momentul de plânsete și încercări în care trăiți și care se vor înmulți peste tot. Lacrimile omului vor fi constante și fermitatea în credință trebuie să fi fost întărită atât încât să nu cădeți.

Iubiți copii:

**NU VĂ TEMEȚI SĂ VĂ ÎNTOARCEȚI, FIȚI ADEVĂRAȚI, FIȚI**

## **CONSTANȚI, NU ȘOVĂIȚI ÎN IUBIREA FAȚA DE DUMNEZEU ȘI FAȚĂ DE APROAPELE.**

Nu vă chem să vă înfrunțați cu frații voștri, dar nu trebuie să rămâneți tăcuți în fața greșelilor teribile care se comit împotriva Domnului vieții, împotriva respectului templelor dedicate slujirii Fiului Meu. **NU TREBUIE SĂ FIȚI CREATURI CĂLDUȚE CARE PRIVESC CU INDIFERENȚĂ SACRILEGIILE ORIBILE CARE PRIN INTERMEDIUL LIBERALISMULUI, AU INTRAT ÎN BISERICA FIULUI MEU.**

Copiii Mei se vor muta constant invadând națiuni, care apoi vă vor permite să-i apărați pe cei care v-au primit, datorită lor ridicările din țări vor fi începute puțin câte puțin până când agitația crește și încep invaziile în diferite țări.

Ca Mamă, vă invit să nu uitați în rugăciunile voastre de Italia care va suferi.

*Oferiți post, cei cărora sănătatea le permite, pentru Rusia.*

*Fiți fraterni și rugați-vă pentru Europa, invaziile vor fi o realitate și străzile sale se vor păta de sânge.*

*Iubiții Mei copii, vă cer rugăciunea zilnică a sfântului Rozariu și pentru a încheia, vă încredințez să nu uitați să reparați pentru cei care îl adoră pe satana și în acest final de lună se vor dăruia lui cu rituri inumane și de neimaginat, dedicându-se întregii clase de erezii și profanări care le-au fost cerute, așa precum să se angajeze și să omoare pe frații lor în riturile întunericului.*

**DIAVOLUL EXISTĂ**, prin urmare, lucrează pentru a ameți și a confuza creaturile umane cu abilitățile sale negre și malefice.

Această generație se îndepărtează de Fiul Meu și se pregătește să-l slujească pe anticrist.

## **CÂND OMUL SE ÎNDEPĂRTEAZĂ DE DUMNEZEU, CREATURA UMANĂ DECADE SPIRITUAL PÂNĂ ÎN LOCURILE CELE MAI ÎNTUNECATE PE CARE NICIODATĂ NU LE-A CUNOSCUȚ.**

Îndeletnicirile răului sunt practicate de o serie de creature umane ridicând așa o forță care a fost minimalizată și în acest moment revine la contaminarea cu răul ei la unii din Poporul Fiului Meu.

Iubiții Mei, trebuie să fiți fermi, puternici și să luați decizia de a vă reîntâlni cu Fiul Meu pentu ca nimic să nu reușească să vă despartă. Lipsa Iubirii

din interiorul omului face ca iubirea să fie marea necunoscută în acest moment.

**VĂ ROG SĂ FIȚI FRATERNI, SĂ AVEȚI CONȘTIINȚA NECESITĂȚII AJUTORULUI RECIPROC ȘI CĂ TREBUIE SĂ VĂ SPIRITUALIZAȚI.**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate: treziți-vă ca Popor al Fiului Meu!

Răul invadează ceea ce este al Fiului Meu pentru a contamina tot în drumul lui și voi, în lipsa unei adevărate dăruiri, pretindeți să uitați ceea ce este Viața Veșnică (Cfr. In 17,3)

**VĂ MULȚUMIȚI CU ASCULTAREA SLUJBEI O DATĂ PE SĂPTĂMÂNĂ ȘI CONTINUAȚI SĂ FIȚI CĂLDUȚI. CE MULT GREȘIȚI, COPIII MEI! ASTA NU ÎNSEAMNĂ SĂ FII MEMBRU AL POPORULUI FIULUI MEU, CI SĂ IEI PARTE DIN NEGHINA CARE ESTE TĂIATĂ ȘI ARUNCATĂ ÎN FOC.....(Cfr. Mt 13,30).**

**EXAMINAȚI-VĂ FIECARE PE EL ÎNSUȘI! EXAMINAȚI-VĂ CU ADEVĂR!** Nu vă mințiți pe voi înșivă și nu uitați că, pentru că sunteți oameni, cădeți în nepotrivit încă o dată, dar înseamnă să-i slujești răului continuând în greșeală fără a o corecta și lăudându-vă cu ea.

**VENIȚI, COPII, VĂ IAU DE MÂINI ȘI VĂ PREZINT ÎNAINTEA FIULUI MEU, VĂ CĂLĂUZESC CĂTRE CINE ESTE IUBIREA IUBIRILOR ȘI BINELE ABSOLUT.**

Vă binecuvântează.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

## COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților:

Mama noastră ne chemă să fim atenți în fața nebuniilor umane care duc la participarea la ceea ce este rău și astfel să introducem inocenții într-o practică care nu este pentru Dumnezeu. Să nu dăm atenție obiceiurilor care provin de la păgâni, nu participați la "Halloween".

Fraților, să luptăm pentru a găsi acea comoară care se găsește în fiecare dintre noi, acea comoară a Iubirii Divine pentru a da cu ea mărturie de cum trăiește, face și acționează un fiu al lui Dumnezeu.

Să ne decidem să fim Poporul care merge și nu știe ce înseamnă să se oprească pentru a se distra cu banalul și trecătorul, în eroare și fals.

Să reparăm, în special în ultima zi a lunii octombrie, pentru toate fărădelegile pe care omul le face față de ceea ce trebuie să fie învățătura cea mai sfântă: LEGEA IUBIRII DE DUMNEZEU ȘI FAȚĂ DE APROAPELE.

Amin.

### **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS ÎN TIMPUL UNEI MANIFESTĂRI A UNUI CRUCIFIX CALIFORNIA, SUA 30 OCTOMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

Aici este Sângele Meu..... Aici este Uleiul Iubirii Mele care se varsă pentru toată Omenirea, în fața atâtor ofense, în fața atâtor păcate cu care omul continuu Mă biciuie, Mă rănește și Mă crucifică.

**EU MĂ MANIFEST COPIILOR MEI CU IUBIREA MEA PENTRU CA  
SÂNGELE MEU PREAPREȚIOS SĂ ACOPERE PE TOATE ACELE  
CREATURI UMENARE CARE, ÎN CELEBRAREA OFERITĂ  
DIAVOLULUI DE HALLOWEEN, GÂNDESC SĂ SE CONSACRE  
ÎNTUNERICULUI ȘI SĂ PARTICIPE CU LEGIUNILE RĂULUI.  
MĂ MANIFEST PENTRU CA SĂ RENUNȚAȚI SĂ VĂ DĂRUIȚI  
RĂULUI.**

Sângele Meu Preprețios este Scutul care întărește Poporul Meu pentru ca nici un suflet să se piardă...

Uleiul Meu să fie în fiecare dintre voi apărare pentru ca să nu vă scufundați pentru o zi de festivitate și de acolo înainte să continuați dăruindu-vă mai mult și mai mult desfrâului pe care diavolul la plantat în Omenire.

**POPORUL MEU TREBUIE SĂ REPARE, TREBUIE SĂ-MI OFERE IUBIREA LUI ȘI TREBUIE SĂ SE ROAGE UNII PENTRU ALȚII PENTRU CA NICI UNUL DINTRE FRAȚII VOȘTRI DIN JURUL ÎNTREGII LUMI, SĂ SE PIARDĂ.**

*Rugați-vă ca Preasfântul Meu Sânge să apere pe acele creaturi umane de a cădea în mâinile acelor copii ai Mei care s-au dăruit diavolului.*

**POPORUL MEU, AICI SUNT EU, EU TE IUBESC ȘI TE BINECUVÂNTEZ.**

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS  
DUPĂ MANIFESTARE  
CALIFORNIA, USA  
3 NOIEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**PRIVIȚI-MĂ AICI CUM CERȘEC IUBIRE ÎN FAȚA FIECĂRUIA DINTRE VOI...**

Cât vă iubesc, cât vă iubesc, Poporul Meu!

Deși Mă priviți Mă refuzați și câți doriți să reduceți la tăcere Cuvintele Mele!

Deți reduceți la tăcere pe instrumentele Mele, Eu Mă voi manifesta Poporului Meu în Felul Meu pentru că vă iubesc și am nevoie ca ai Mei copii să fie conștienți de urgența Chemării Mele, de necesitatea pe care voi o aveți în acest moment de a fuziona cu Preasfânta Treime în Iubire.

Câți ignorați Chemările Mele, continuați să rupeți hainele pentru aparență, dar în fața celui mai mic obstacol renunțați la a mai crede și pierdeți

credința în Treimea Noastră. **CÂT DE VOLATILĂ ESTE IUBIREA UMANĂ CĂ ÎNTR-O RESPIRAȚIE MĂ IUBEȘTE ȘI ÎNTR-O RESPIRAȚIE NU MĂ MAI IUBEȘTE!**

**EU CA ȘI TATĂ AM NEVOIE DE VOI, DAR VOI CA ȘI COPII AVEȚI NEVOIE DE MINE MAI MULT...**

**ESTE URGENT, POPORUL MEU, SĂ RELUAȚI CALEA CU SERIOZITATE,** cei care continuă să rătăcească dintr-o parte în alta, nu gândesc că le va fi mai greu să depășească toată încercările la care vor fi supuși.

Cum trăiți numindu-vă frați dacă în acest moment mii și mii de copii mor de foame în lume? Și voi lăsați să treacă neobservat.

Câte și câte milioane de copii inocenți sunt avortați din dispreț față de Darul vieții de cele care îi poartă în pânțele lor! Și asta este ceea ce duca la haos Omenirea: disprețul față de cel mai mare Dar pe care Tatăl Meu la dat omului.

Iubitul Meu Popor, mare suferință se apropie în lume, mai mult de cât voi cunoașteți, mai mult decât voi ați ajuns să trăiți, suferința care va ajunge până în măruntaiele creaturii umane și asta pentru dezobediță, pentru că v-ați dăruit răului. Nu înțelegeți că diavolul ia în posesie Poporul Meu și se ridică în Poporul Meu pentru că i-ați dăruit Locul Meu. Încă sunteți atât de inconștienți că deși priviți marile greșeli pe care le comiteți, marile erezii și profanări pe care le comiteți Împotriva Mea și împotriva a tot ceea ce poate însemna Prezența Mea, Iubirea Mea, Chemarea Mea, încă sunteți atât de inconștienți încât toți priviți ca și cum ar fi ceva normal.

**UNDE ESTE CONȘTIINȚA VOASTRĂ CA ȘI POPOR AL MEU CÂND ZÂMBIȚI ÎN FAȚA UNUI SPACTACOL DECADENT ȘI IMORAL PÂNĂ ȘI ÎN INTERIORUL UNOR TEMPLE ALE MELE?** Ca Popor al Meu, nu ar trebui să fiți prezenți în fața acestor profanări.

Sunt atâtea suflete care nu așteaptă Chemările Mele și continuă în interiorul mașinărilor satanei și Eu, ca un nebun de Iubire pentru Poporul Meu, vă chem încă o dată și încă o dată pentru a lua cunoștință de greutatea acestor acte și a altor acte de sacriielgiu care se comit în Biserica Mea, care zice că Ma iubește. Este greutatea de la atâta încăpățânare umană ce vă scufundă, Poporul Meu.

**CÂȚI ÎȚI BAT JOC ÎN FAȚA CHEMĂRILOR MAMEI MELE ȘI ÎN FAȚA ACESTOR MANIFESTĂRI ALE MELE!**



Iubitul Meu Popor, trebuie să vă rugați tot timpul, dar totodată trebuie să transformați rugăciunea într-o constantă evanghelizare cu mărturia Iubirii.

Nu doresc ca în Poporul Meu să vă prefaceți că vă iubiți unii pe alții, nu doresc ca Poporul Meu să fie ipocrit, să se manifeste înaintea celorlalți, să Mă iubească când nu este adevărat.

Unii vor privi Manifestările Mele de departe gândind că acolo unde Mă manifest este pentru că suferința va fi numai în acea țară.

Înțelegeți că marii monștrii vulcanici adormiți, se trezesc, înțelegeți că marile cutremure vor avea loc într-un loc sau în altul.

**ESTE NECESAR CA OMUL SĂ RÂVNEASCĂ SĂ FIE SPIRITUAL, SĂ DOREASCĂ DIN PROPRIA INIȚIATIVĂ ȘI ÎN DEPLINĂ CONȘTIINȚĂ SĂ FIE SPIRITUAL, CĂCI NU NUMAI FIIND RELIGIOS SE AJUNGE LA MINE, DAR EU SUNT ÎN FAȚA POPORULUI MEU ȘI DORESC SĂ FIȚI MAI SPIRITUALI PENTRU CA ASTFEL SĂ REUȘIȚI SĂ DEPĂȘIȚI ATÂTA ÎNCERCARE ȘI SĂ IEȘIȚI VOIOȘI DIN MÂNA MAMEI MELE, DA, DIN MÂNA MAMEI MELE, A FEMEII ÎMBRĂCATĂ ÎN SOARE, CEA PLINĂ DE HAR, A PORȚII CERULUI, ȘI DIN MÂNA MEA.**

Câtă durere trăiește Poporul Meu și câte vor generaliza în toată Omenirea. Natura vă va biciui puternic.

**AICI SUNT, COPII, ÎN FAȚA VOASTRĂ, PREZENT ÎN FIECARE, NU MĂ CĂUTAȚI AFARĂ, AM NEVOIE, DA, AM NEVOIE SĂ ÎNVĂȚAȚI SĂ MĂ CĂUTAȚI ÎNĂUNTRU.**

Mari semnale v-am avertizat că vor avea loc pe Bolta Cerească și au loc, unii dintre voi le-ați trăit și alții va trebui să așteptați.

Iubiții Mei, Natura flagelează constant omul, dar totodată veți fi martori ai spectacolului ce nu a fost niciodată văzut de om înainte pentru ca să aveți cunoștința că Eu sunt cu voi și că nu există imposibil pentru Treimea Noastră. Fiți atenți, copiii Mei, fiți atenți, comportamentul unor mari lideri de pe Pământ va duce la haos, la suferință și la distrugere, duc la haos Omenirea.

**VOI, LIPIȚI-VĂ DE EVANGHELIE...  
VOI FIȚI ADEVĂRAȚI, LIPIȚI-VĂ DE EVANGHELIE, TRĂȚI-O ÎN**

**SPIRIT ȘI ADEVĂR ȘI PRIVIȚI-MĂ AICI, CA UN CERȘETOR DE IUBIRE ÎN FAȚA FIECĂRUIA DINTRE VOI.**

Vă iubesc, vă binecuvântează.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**SFINTEI FECIOARE MARIA  
8 NOIEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**VĂ OFER APA DIN SURSA ÎNDURĂRII DIVINE PENTRU CA SĂ VĂ  
CONVERTIȚI ȘI SĂ NU VĂ ÎNDEPĂRTAȚI DE CALEA CORECTĂ.**

Copiii Mei trebuie să persevereze, deși apele sunt furtunoase și nu vedeți orizontul clar, Credința reușește minuni, dintre cele mai de nedescris și de neimaginat.

**COPIII MEI TREBUIE SĂ FIE UMILI ȘI SĂ SE PROSTERNEZE ÎNAINTEA PREASFINTEI TREIMI CÂND SUNT TULBURAȚI.** Actul de umilință deschide ușa și dă lumina de care creatura umană are nevoie pentru a lua direcția potrivită în momentul exact și să nu ia decizii pripite care nu sunt Voința Divină.

Iubiții Mei, știți bine că diavolul și acoliții lui nu îți pierd resursele pentru că fac să cadă pe unul dintre copiii Mei, pentru că știți deja de dinainte că acela care se încredințează grijei Mele, îl port în Mâna Mea înaintea Prezenței Divine.

Trăiți în mijlocul furtunilor care ajung de la o extremă la alta în toate mediile în care omul se dezvoltă. Minte este continuu atacată pentru ca să vă abateți de la simțurile spirituale și să vă facă să răbuvniți împotriva Fiului Meu și împotriva a tot ce se referă la calea sfințeniei.

Efervescența răului proliferază pretutindeni și câți sunt membrii Poporului Fiului Meu care trudes în muncă tot timpul pentru ca sufletele să nu se piardă?

Sunt atât de puțini, sunt atât de puțini și atâția care devin lupi feroce împotriva Poporului Fiului Meu!...

**IPOCRIT ESTE ACELA CARE SPUNE CĂ-L IUBEȘTE PE FIUL MEU ȘI REFUZĂ SĂ ÎNDEPLINEASCĂ LEGEA DIVINĂ.  
IPOCRITĂ ESTE ACEA CREATURĂ UMANĂ CARE SPUNE CĂ MĂ IUBEȘTE ȘI SE TRANSFORMĂ ÎN PERSECUTOAREA PROPRIILOR EI FRAȚI, CÂND EGOUL EI NU ÎMPĂRTĂȘEȘTE ACELAȘI GÂND, SENTIMENT SAU ACEEAȘI CUNOAȘTERE.**

Sunt atâtea piedici care îi înconjoară pe copiii Mei, atâtea tentații în toate mediile, care în acest moment sunt încercați toți: în Credință, în umilință, în Speranță, în Caritate și este încercată familia întrucât diavolul are nevoie să distrugă instituția familiei pentru a rupe leagănul iubirii de Dumnezeu.

**AU INTRODUS CEA MAI FEROCE DINTRE ARTEFACTE CU CARE AU MODERNIZAT OMENIREA: TELEVIZORUL** și căminele se transformă în centre a grave perversiuni, săli de sport unde fiecare individ este instruit pentru a face pe plac cererilor pe care diavolul le face prin intermediul acestui mijloc pentru a-l face să cadă pe om, făcându-l ambițios fără control, fiind o marionetă în mâinile diavolului, care cu viclenie a evoluat prin intermediul tehnologiei rău implementată, care dăunează sufletului copiilor Mei.

Totul este spus: omul va adora falșii dumnezei creați de el și va trăi fără Dumnezeu Creatorul Cerului și al Pământului, se va alimenta din păcat și din abominațiile sale, va crește în erezii și se va angaja în eliminarea din mediul lui înconjurător tot semnul Iubirii Divine, începând cu Crucea, reușind cu aceasta să-i dea împrumutarea diavolului pentru a lua putere împotriva Omenirii, subminând inima umană pentru a-l împietri și așa omul se va distruge fără să se teamă de ceva.

**MINTEA OMULUI NU SE OPREȘTE, ATRASĂ DE MINCINA ȘI IGNORANȚA ÎN CARE S-A SCUFUNDAT CÂND LA AMÂNAT PE DUMNEZEU ȘI A DAT PRIORITATEA LUMESCULUI ȘI PĂCATULUI, PRIN URMARE, COPII, NU TREBUIE SĂ FIȚI NEGLIJENȚI NICI UN MOMENT PENTRU CA SĂ NU-L REFUZAȚI PE DUMNEZEU CÂND VĂ ARATĂ CĂ VĂ IUBEȘTE MAI PRESUS DE TOATE LUCRURILE ȘI FIȚI ADEVĂRAȚI.** Lumea este în mâinile regelui minciunii și al înșelătoriei, câți dintre ai Mei vor cădea și se vor închide Mie înaintea cuvintelor pricepute a celor care nu vor ca Omenirea să se trezească!

**OMUL CREDINCIOS VA FI PERSECUTAT ȘI PENTRU CREDINȚA SA VA SUFERI, DAR NU UITAȚI CĂ CELUI CARE I SE DĂ MULT, MULT I SE VA CERE ȘI LA FEL, CEL CE DĂ MULT PRIMEȘTE COROANA GLORIEI VEȘNICE.**

*Nu uitați rugăciunea pentru frații voștri din Mexic și Statele Unite, fiți perseverenți în ele.*

Trebuie să fiți conștienți și să vă ajutați unii pe alții, trebuie să mergeți uniți pentru ca să fiți puterea de lucru a binelui pe Pământ și aceasta să nu fie abandonată în mâinile răului. Voi, Popor al Fiului Meu, nu trebuie să vă distrageți, ci să creșteți și să anunțați pe toți frații voștri că binele adevărat îl veți găsi uniți cu Fiul Meu.

Așteptați cu răbdare, Fiul Meu vă va trimite Îngerul Său de Pace când veți avea mai multă nevoie, pentru a vă ajuta.

Iubiți copii, Omenirea este înrădăcinată în economie, de aceea pentru Ordinea Mondială este esențial să destabilizeze Omenirea prin cădere economică. Constanta nesiguranță în economia mondială este parte din planul celui care dictează cursul țărilor. Această nesiguranță a dus la creșterea națiunilor care pe ascuns se pregătesc pentru a cutremura lumea, invadând-o într-un mod neașteptat.

Poporul Fiului Meu va fi purificat, biserica Fiului Meu va trăi neașteptatul fiind zdruncinată.

Fiul Meu a cheamat pe toți, dar nu toți L-au ascultat....

Vocile răului vă vorbesc la ureche pentru a vă separa de bine. Fiți slujitorii binelui, nu întoarceți răul pentru bine, fiți mesageri ai Iubirii.

**CA MAMĂ A OMENIRII CHEM PE TOȚI SĂ FIE SLUJITORI AI FRAȚILOR VOȘTRI ȘI SĂ NU UITAȚI CĂ TREBUIE SĂ ASPIRAȚI CĂTRE SFINȚENIE, CONSTRUIND LUCRĂRI BUNE. CREȘTEȚI, COPII, CREȘTEȚI!**

Vă binecuvântează din Inima Mea Imaculată. **MANTIA MEA VĂ ACOPERĂ, NU VĂ TEMEȚI, EU SUNT AICI.**

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Suntem Poporul care umblă, Poporul lui Dumnezeu....

Iubirea lui Dumnezeu pentru noi nu este în îndoială nici Îndurarea Lui pentru fiecare dintre copiii Săi, ci este același om cu proasta folosire a liberului arbitru cel care s-a răzvrătit împotriva lui Dumnezeu și asta a creat un abis care îl face să sufere pe același om în vederea actelor umane rele.

Dumnezeu este Dumnezeu și noi creaturile Lui.

Mama noastră subliniază purificarea Omenirii, nu este o noutate, este adevărat, dar de ce o neagă?

Ne previne pentru că omul nu crede în avertismentele Cerului până când nu se va găsi în fața lor. Este amânat Dumnezeu și umanul nu este uitat deoarece face parte din viața de zi cu zi ...

Și unde se găsește Dumnezeu și Chemările Sale, ca și cea pe care îl citim în această dată? Nu este o fabulă ceea ce citim, este realitatea care o așteaptă pe ființa umană și în ciuda ei, Mama noastră ne cheamă să ne regăsim cu Dumnezeu: cel care niciodată nu ne va refuza Îndurarea Sa și să mergem cu adevărat căiți și dispuși să ne transformăm.

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS**  
**13 NOIEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**VĂ CHEM SĂ TRĂIȚI IUBIREA TREIMII NOSTRE.**

Este necesar ca în Omenire să existe creaturi cu responsabilitatea de a fi conștiente că au reușit să facă din Creație un haos și că din proprie voință doresc să repare pentru abuzul pe care omenirea la făcut față de cât a primit din Măinile lui Dumnezeu.

Unele dintre progresele Omenirii sunt mari și benefice și asta este bine, dar omul a folosit rău liberul arbitru, s-a angajat să preia unele progrese și să le supună slujirii răului. Poporul Meu nu este înlănțuit, ci în libertate deplină pentru ca fiecare să aleagă către unde merge, nu oblig omul să apuce pe un drum sau pe altul, de aceea importanța cunoașterii omului și a acestor baze ar trebui găsite în Biserica Mea.

Poporul Meu nu ascultă, știind că nu toți liderii națiunilor vor găsi consensul necesar pentru a reuși unitatea în lume, se dăruiesc puțin câte puțin în mâinile celor care, cu puterea răului, au ajuns să se simtă indispensabili pentru supraviețuirea popoarelor, oferind soluții economice, de sănătate sau de educație contaminate și sunt luate de cei care au nevoie să mențină națiunile supraviețuinde.

**OMUL TINDE SĂ SE BUCURE DE INDEPENDENȚA LUI, DE ACEEA TOATĂ URMA IUBIRII NOSTRE VA FI DESTINATĂ DISPARIȚIEI. DE ACEEA TREBUIE CĂUTATĂ UNIUNEA SPIRITUALĂ CU TREIMEA NOASTRĂ, PENTRU CĂ CEEA CE RĂMÂNE ÎN SUFLET NU VĂ POATE FI LUAT ȘI ACEASTĂ IUBIRE ESTE CEEA CE EU VIN SĂ CAUT DE ATÂȚIA ANI.**

Omenirea merge accelerând către independență și o mare majoritate se apropie de acea tendință pe care o consideră eliberare. Acea eliberare este îndepărtarea a cât vă chem să rămâneți în interiorul unei ordini, discipline, respect, morală, ordine...

Această generație a adunat tot ce este greșit lăsat moștenire de generațiile anterioare pentru a se răzvrăti împotriva Mea și făcând propria ei doctrină liberală, mare parte dintre copiii Mei s-au dăruit răului și altă mare parte se găsește pe marginea prăpastiei.

**POPORUL MEU, DORIȚI CA RĂUL SĂ SE ARATE ÎN FAȚA VOASTRĂ ȘI ASTA NU VA FI AȘA: RĂUL ACȚIONEAZĂ ÎN ÎNTUNERIC, ÎN ÎNȘELĂTORIE, ÎN CONFUZIE, ÎNTR-O ORDINE CONTRARĂ FAȚĂ DE CEA STABILITĂ, DAR CARE APARENT ESTE ADEVĂRUL, DE ACEEA VOI TREBUIE SĂ CUNOAȘTEȚI ADEVĂRUL PENTRU A NU CĂDEA ÎN SUBVERSIUNE.**

Nu uitați să vă rugați, nu fiți statici, ci acționați în favoarea fraților voștri pentru ca să nu fie conduși de tentaculele răului. Fiți fermi împotriva opresorului rău al sufletului.

**COPIII MEI SUNT CHEMAȚI SĂ MENȚINĂ CONȘTIINȚA CĂ SUNT**

**TRUP, SUFLET ȘI SPIRIT (Cfr I Tes 5,23) ȘI CĂ SUNTEȚI CHEMAȚI SĂ SALVAȚI SUFLETUL. TREBUIE SĂ ȘTIȚI CĂ REUȘIND SĂ MENȚINEȚI UNIUNEA CU MINE ȘI TRĂIND CONSTANT CU NECESITATEA DE A NU SIMȚI GREUTATEA MUNCII CARE VI S-A ÎNCREDINȚAT, CI ÎN INTERIORUL BUCURIEI DE A RECUNOAȘTE ÎN FRAȚII VOȘTRI, PREZENȚA MEA.**

Cel care Mă cunoaște trebuie să dispună constant să-Mi facă cunoscuți pe frații lui, nu trebuie căutată salvarea personală, ci să se dorească ca cel mai mare număr de suflete să ajungă la cunoașterea Adevărului.

**DORESC SĂ FIU IUBIRE PRIN CĂUTAREA IUBIRII...  
POPORUL MEU NU ESTE CONDAMNAT SĂ SE PIARDĂ PE VECIE...  
POPORUL MEU NU POATE GĂSI MÂNTUIREA DACĂ NU ESTE PRIN  
INTERMEDIUL IUBIRII MELE....**

Vă chem la salvarea sufletului și asta nu veți reuși dacă nu sunteți conștienți că datoria ca fiu al lui Dumnezeu, este exact de a fi conștienți de faptele și acțiunile voastre.

Iubitul Meu Popor, Natura se mișcă în conformitate cu Voința Divină și omul merge în Voința Divină? **DORESC CA POPORUL MEU SĂ-ȘI RĂSPUNDĂ SIEȘI SPRE A SE ÎNTREBA DACĂ TREBUIE SĂ FIE CHEMAT DIN IUBIREA MEA CU SEVERITATE PENTRU A ÎNTOARCE LA A FI CU ADEVĂRAT POPORUL MEU.**

Natura își mută acțiunea ei naturală, Omenirea este martora unei iminente mâini a Naturii în afara mediului normal. Copii, întrebați-vă: a ce se datorează? **ÎN ACEST FEL, RĂSPUNZÂNDU-VĂ, VEȚI RECUNOAȘTE CĂ CEVA NU TRANZITEAZĂ CORECT ÎN VOI, ACEST CEVA ESTE LIPSA DE IUBIRE A POPORULUI MEU FAȚĂ DE MINE.**

Ceea ce s-a creat, se cutremură, este uimit față de ireverență, față de lipsa de respect a omului, față de blasfemi, față de ereziile care circulă constant în fața Omenirii, și sunt aplaudate de o mare majoritate. Ce a rezultat din uniunea cu răul?

Apa dorește să purifice Pământul de atâta rău, de atâta sânge pe care omul la vărsat peste El fără motiv, dorește să purifice Pământul cadavrelor care peste El s-au consumat fiind inocența de care a fost viața despuiată.

Poporul Meu, pământul se cutremură înaintea iminenței îndeplinirii Profețiilor Mamei Mele și ale Mele, omul nu mai crede că Eu avansez

suferința în Omenire pentru ca să vă convertiți, nu din teamă, ci din iubire și pentru a salva sufletul.

*Pământul crapă și vulcanii se activează, Eu vă chem să vă rugați pentru America Centrală.*

*Eu chem pe copiii Mei columbieni pentru ca să se îndrepte și să se lipească de Adevărul Cuvântului Meu.*

*Îi chem pe copiii Mei să se roage pentru Chile pentru ca suferința să se diminueze și necazul să nu fie luat ca o îndepărtare de Mine, ci pentru a se apropia de Mine.*

*Indonezia trebuie să fie inclusă în rugăciunile voastre, Italiei i se înaintează suferința și Eu solicit rugăciuni pentru Italia.*

*Pământul se cutremură de la Nord la Sud și de la Est la Vest, Statele Unite suferă din interior.*

*Corpurile cerești rămân într-o constantă mișcare amenințând Pământul.*

*Eu vă chem să vă rugați pentru Argentina, veți recunoaște că atunci când Eu chem trebuie să vă prezentați Chemării Mele.*

Iubitul Meu Popor:

**VENIȚI LA MINE, LA ÎNCEPUTUL VIEȚII, LA MIJLOCUL VIEȚII, LA FINALUL VIEȚII, VENIȚI LA MINE.** Dar nu așteptați ultimul moment cu interes de a vă salva, **VENIȚI ACUM LA MINE** și veți găsi adevărata fericire.

Omul trebuie să-și folosească conștiința pentru mântuire și Adevărul pentru a găsi fuziunea sufletului cu al său Creator.

**VENIȚI LA MINE CEI CARE DORIȚI SĂ MERGEȚI ȘI SĂ FIȚI CEEA CE LUMEA DISPREȚUIEȘTE: IUBIRE, IUBIREA MEA.**

**VENIȚI LA MINE, COPII, EXCESUL ȘI DEPENDENȚA DE CELE MATERIALE ȘI DE PLĂCERI PARE FRUMOASĂ ȘI FRAPANTĂ, DAR NU VĂ VA DA MÂNTUIREA VEȘNICĂ.**

Rămâneți cu Mine pentru ca să supraviețuiți cu credință față de cât vi se va prezenta pe drum.

**BINECUVÂNTEZ PE CEI CARE PREȚUIESC ACEASTĂ CHEMARE A MEA CU IUBIRE ȘI DORESC SĂ SE CONVERTEASCĂ.**

Iubirea Mea vă duce la conștiința urgenței Mântuirii Veșnice.

Poporul Meu, nu vă temeți, Eu rămân cu voi.



Vă iubesc.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Domnul nostru ne cheamă să privim în interior pentru ca să nu căutăm afară ceea ce locuiește în interiorul nostru.

El îmi spune că insistă în Adevăr pentru că în acest moment omul folosește Adevărul Divin după cum îi convine, de aceea, nu mai este Adevărul Cuvântului și trece să fie niște idei ale creaturilor umane.

Îmi spune Domnul nostru că omul nu dorește să trăiască Adevărul acestui moment, ci trăiește în felul său și în ceea ce sunt plăceri și dorințe umane. Asta din lipsa de căutare a spiritualității și mulțumindu-se cu firimiturile pe care poate să le ofere omul în lume.

Îmi menționează Domnul nostru că, în marea majoritate, Omenirea, dintr-un motiv sau altul, percepe că ceva se apropie de ea și omul o intuiește, dar totodată nu vrea să acționeze în ceea ce este Legea lui Dumnezeu și asta face ca omul să meargă către Purificare.

Totodată Domnul nostru îmi spune că în acest moment El ne vorbește cu promptitudinea întâmplărilor, care este promptitudinea în timpul omului.

El îmi spune că omul a reușit cele mai mari progrese, dar totodată cea mai mare îndepărtare de El și cea mai mare negare a Puterii Sale.

În concluzie Domnul nostru se retrage spunându-mi:

*“Tubită, protejez pe cei care doresc să se convertească, spune-le să nu se teamă, că Mama Mea și Eu îi ținem subiectul Mâinilor Nostre pentru ca drumul să le fie mai suportabil.”*

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS  
DAT IUBITEI SALE FIICE, LUZ DE MARIA  
20 NOIEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**IUBESC PE TOȚI FĂRĂ EXCLUDERE, TOȚI SUNT COPIII MEI PE  
TOȚI V-AM RĂSCUMPĂRAT.**

Privesc constant:

Câte creaturi umane se proclamă mântuite, proclamă că dețin adevărul,  
Adevărul Meu!

Câți își însușesc Cuvântul Meu pentru a confuza pe Poporul Meu!...

**POPORUL MEU SUNT TOATE CREATURILE UMANE.  
DAR CINE SUNT FIII MEI ȘI FIICELE MELE? ACEIA CARE  
ÎNDEPLINESC, TRĂIESC, ÎNFĂPTUIESC ȘI ACȚIONEAZĂ ÎN  
VOINȚA PREASFINTEI NOASTRE TREIMI.**

Câți spun că au atins Darul de a trăi în Voința Noastră și încă le mai lipsește atâta!...

Câți proclamă că au atins Mântuirea și încă le mai lipsește atâta!...

Câți asigură că dețin un loc la Banchetul Veșnic și încă le lipsește atâta!...

Iubitul Meu Popor, doresc ca toți să aprofundeze în cunoașterea Adevărului și acel Adevăr îl găsiți fiind îndeplinătorii Legii Divine. O Lege există, un început a fost dat rasei umane: "Isus a răspuns: Prima este: Ascultă Israele: *Domnul Dumnezeuul nostru este singurul Domn. Să-L iubești pe Domnul Dumnezeuul tău din toată inima ta, din tot sufletul tău, din tot cugetul tău și din toată puterea ta.*" (Cfr Mc 12, 29-31).

**IUBIȚI APROAPELE VOSTRU CU ADEVĂRAT SAU TRĂIȚI ÎNTR-O  
ARMURĂ UNDE NU PĂTRUNDE IUBIREA ȘI CU ATÂT MAI PUȚIN  
IERTAREA?  
SUNTEȚI VOI CU ADEVĂRAT MESAGERI AI PĂCII?**

Câți dintre copiii Mei vorbesc de pace, dar inima li se găsește saturată de propriul orgoliu, de gândurile proprii, de voința lui proprie și acea pace nu este guvernată de Voința Noastră!

Iubiții Mei:

Câtă diviziune în Poporul Meu!

Câtă interpretare a Poruncilor Mele Divine!  
Cât libertinaj locuiește în acest moment în Poporul Meu!...

**PRIVESC LA ATÂȚIA CARE ȘI-AU CREEAT UN DUMNEZEU DUPĂ  
BUNUL LOR PLAC, O LEGE DUPĂ BUNUL LOR PLAC, PÂNĂ ȘI LA  
UNII DINTRE CEI CARE MĂ REPREZINTĂ ȘI TREBUIE SĂ FIE  
IUBIREA MEA PENTRU A GHIDA BISERICA MEA. CUM SUFERĂ  
PENTRU ASTA INIMA MEA! DAR CÂT MĂ OFENSEAZĂ ȘI CÂT  
PĂCAT CARĂ PE UMERII LOR!**

De aceea Eu vin să-i chem pe toți oamenii la convertire, la adevărata credință, vin să vă chem pe toți, nu exclud pe nici unul căci Îndurarea Mea este infinită și în Ea cel care se căiește cu adevărat și cu o fermă propunere de îndreptare, este primit în Inima Mea. De aceea unii nu înțeleg Iubirea Mea, alții nu pătrund nici cu gândurile lor cele mai mici în ceea ce este Îndurarea Mea și până unde poate ajunge fapta și acțiunea în favoarea sufletelor.

Mintea omului s-a structurat atât de liniar că nu concepe că Eu extind Îndurarea Mea la toate creaturile umane, ignoră că Eu doresc salvarea tuturor (Cfr. I Tim 2,4). Aceia care se simt superiori Mie, luați de mândrie nu se uită la ei înșiși și poate păcătuiesc în continuare, comit acte de sacrilegiu și erezii constant și spun că dețin Viața Veșnică. Nu privesc, nu privesc numai la cei mai mari în lume, ci și la aceia care se simt mici, la aceia care trăiesc constant acționând în favoarea celorlalți, la aceia care luptă constant pentru a fi îndeplinători ai Cuvântului Meu, la aceia care fără să privească la ei înșiși dispun să lucreze pentru Împărăția Mea.

**POPORUL MEU TREBUIE SĂ LUPTAȚI PENTRU A FI MÂNTUIT,  
PENTRU A AJUNGE LA MÂNTUIRE ȘI LA SFINȚENIE, DAR NU  
PUTEȚI SĂ VĂ NUMIȚI POSESORI AI VIETII VEȘNICE.**

Iubitul Meu Popor, o mulțime de boli se cern peste Omenire și o menționez și vă aduc la cunoștința voastră pentru a vă proteja. Virușii mișună cu aerul și voi trebuie să vă protejați, de aceea Mama Mea va da și continuă să vă dea medicamentele naturale necesare pentru ca voi să le puneți în practică, întrucât unii viruși au fost deformați în laboratoare pentru ca ei să nu reacționeze față de medicamentele oamenilor. Va fi atunci când necredincioșii trebuind să facă uz de ceea ce se găsește în Natură și Mama Mea va menționat, vor privi surprinși cum sănătatea, dacă este Voința Noastră, se recuperează.

Văd pe alți copii ai Mei preocupându-se prea mult, mai mult decât e

necesar de cele materiale, când în fața voastră se cern dăunători care pot extermina popoare întregi.

**COPIII MEI, ACEST MOMENT ESTE UN MOMENT PUTERNIC, DUR ȘI UN MOMENT DE PURIFICARE, DAR PURIFICAREA NU MEREU TREBUIE SĂ O LUAȚI CA O DURERE, CĂCI EU PERMIT PURIFICAREA PRIN INTERMEDIUL IUBIRII MELE ȘI ÎNDURĂRII MELE.**

Nu uitați că trebuie să evitați aglomerările, acestea sunt ușor de transformat în boli. Nu uitați că interesele create doresc să extermineze mare parte dintre copiii Mei. A ce se datorează asta? Pentru ce doresc exterminarea celor care cred și au credință în Mine pentru ca adoratorii satanei să fie mai mulți la număr și să agite apele Omenirii și să micșoreze numărul celor fideli Mie.

Iubitul Meu Popor:

**EU NU VĂ PEDEPSESC, VOI VĂ PEDEPSIȚI PE VOI ÎNȘIVĂ ÎN FAȚA NEASCULTĂRII CUVÂNTULUI MEU, ÎN FAȚA NEASCULTĂRII PORUNCILOR MELE, ÎN FAȚA LIPSEI DE IUBIRE CARE EXISTĂ ÎNTR-O MARE PARTE DE SUFLETE.**

Lipsa de iubire este cauza mândriei și a lipsei de umilință, lipsa de iubire este cauza invidiei care macină pe copiii Mei și îi divide, cât am Eu nevoie să fiți fermi și uniți ca toate sufletele să se salveze și să împartă Banchetul Veșnic. Dar să aveți în vedere că sunteți voi cei care în esență aveți nevoie de Mine.

*Vă invit să păstrați în rugăciune pe Germania. Omul când deține puterea uită de toate principiile de bază întru fraternitate și devine crud și nemilos.*

*Iubitul Meu Popor, vă chem să vă rugați pentru Japonia, rugați-vă tot timpul. Continuați rugându-vă pentru Statele Unite și vă cer să nu lăsați din rugăciunile voastre pe Argentina, suferința se apropie. Și nu încetați să vă rugați pentru țările mici. Țineți cont de Chile.*

Iubitul Meu Popor, Eu vă invit să vă rugați și voi doriți să se împlinescă "ipso facto" (n. trad. *prin însuși faptul*) acela pentru care Eu vă invit să vă rugați, dar nu puteți cere o împlinire în timpul uman, ci trebuie cu trecerea întâmplărilor pe care Eu le-am menționat, să aveți în vedere că al Meu Cuvânt se îndeplinește.

**NU SUNTEȚI SINGURI, O AVEȚI PE MAMA MEA CARE CONSTANT**

**VĂ POARTĂ DE MÂNĂ**, aveți acest Ajutor Maternal al Celei pline de Har, a Celei Binecuvântate, a Celei Imaculate și fără de pată. Este Mama Mea și Mama întregii Omeniri, fără îndoială, este cea care în interiorul Bisericii Mele, Trupul Meu Mistic nu-și amintește de Ea, o privește de departe și ignoră iubirea pentru Mama Mea nu este făcută cunoscută și Poporul Meu nu este chemat să iubească pe Mama Mea. Aceasta se întâmplă mai mult decât voi puteți imagina.

Ce este sfințenia pentru voi?...

Ce este să Mă iubiți mai presus de toate lucrurile?...

Ce este a-l iubi pe aproapele?...

Ce este a onora Numele Meu?...

Ce este a Mă cunoaște?...

Ce este pentru poporul Meu să Mă primească în Trupul și Sângele Meu?...

### **CARE ESTE POPORUL MEU? ACELA CARE ÎNDEPLINEȘTE VOINȚA TATĂLUI MEU.**

Chem cu iubire tineretul, văd cum atât de puțini își amintesc de Mine și în locul lor străzile mișună de creaturi umane care, ghidați în marea majoritate de adulți, țipă înflăcărați și înnebuniți în favoarea avortului, în favoarea practicilor care ofensează imaginea și asemănarea pe care omul o are, imaginea și asemănarea Treimii Noastre.

### **BISERICA MEA TREBUIE SĂ ÎNȚELEAGĂ CĂ OMUL ESTE TEMPLUL ȘI TABERNACOLUL DUHULUI NOSTRU SFÂNT, DAR NU, NU AȚI FOST DUȘI SĂ ÎNȚELEGEȚI CĂ TRĂIȚI ACEST MARE ADEVĂR ȘI DE ACEEA VĂ VĂD URMÂND DOCTRINE STRĂINE DE MINE, IDEOLOGII STRĂINE DE VOINȚA MEA.**

Iubiții Mei, întoarceți-vă repede, căci voi măsurați tot în timpul omului și aceia care spun că totul este departe, vor fi surprinși.

### **VENIȚI LA MINE! CARE CU IUBIRE INFINITĂ ȘI CU ÎNDURARE INFINITĂ VĂ PRIMESC PENTRU CA SĂ FIȚI UN SINGUR POPOR, POPORUL MEU, CEL CARE MĂ IUBEȘTE, CEL CARE MĂ ADORĂ, CEL CARE MĂ RESPECTĂ, CEL CARE CONTINUU MĂ BINECUVÂNTEAZĂ ȘI ÎMI MULȚUMEȘTE.**

Binecuvântarea Treimii Noastre este revărsată peste voi.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**  
**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Frațior:

Este bine să avem în vedere măreția lui DUMNEZEU UNUL ȘI ÎNTREIT, când Domnul nostru Isus Cristos ne spune în Mesaj: "ofensează imaginea și asemănarea pe care omul o are, imaginea și asemănarea Treimii Noastre", poate unii se vor mira că ni se vorbește la plural, când în Geneză 1,26-27 citim:

*"Și Dumnezeu a zis: "Să-l facem pe om după chipul și asemănarea noastră și să stăpânească peste peștii mării și peste păsările cerului, peste animale, peste tot pământul și peste toate reptilele care se târăsc pe pământ! Și l-a creat Dumnezeu pe om după chipul Său. După chipul lui Dumnezeu l-a creat; bărbat și femeie i-a creat."*

Este revelator pentru noi pentru că Dumnezeu vorbește la plural când El este cel care spune "SĂ FACEM". Este revelator datorită faptului că Dumnezeu clar anticipă Revelarea Misterului Trinitar și vorbește cu Fiul Său și cu Duhul Sfânt. Datorită faptului că într-un moment al istoriei Mântuirii Fiul lui Dumnezeu făcut trup, se va ridica la Cer și în uniune cu Tatăl Veșnic ne va trimite pe Duhul Sfânt.

O mare chemare pentru Omenire, pentru toți. Este Înțelepciunea infinită a lui Dumnezeu care permite ca Fiul Său să conducă pe Poporul Său pentru ca să ne facem umili, pentru a nu ne teme și să renunțăm la a ne mai ascunde ca Popor al lui Dumnezeu și să-i captivăm pe cei ce se găsesc departe de Dumnezeu cu Iubirea Tatălui, a Fiului și a Duhului Sfânt.

Fraților, având în vedere că Domnul nostru ne amintește că mâine 21, sărbătorim Prezentarea Fecioarei Maria în Templu, care a fost dusă la 3 ani, este de o mare importanță pentru noi, ca fii ai Mamei lui Isus Cristos și Mama noastră, consacrați Doamnei noastre pentru ca viața noastră să fie un exemplu al Dăruirii Ei, Iubirii Ei, Înțelepciunii Ei, Fraternității Ei și o constantă revelare a acelei Iubiri a Cuvântului Tatălui Veșnic.

Fraților, nu putem să obținem Cerul fără a ne forța să dăm totul căci pentru că am fost răscumpărați de Cristos nu avem mântuirea asigurată, ci trebuie să ne facem demni de această mântuire pentru a ajunge la

Viața Veșnică, de aceea, să facem din această așteptare, momentul cel mai profitabil pentru a aduce roade ale Vieții Veșnice.

Amin.

**SFINTEI FECIOARE MARIA  
SĂRBĂTOAREA LUI CRISTOS REGE  
25 NOIEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**VĂ IUBESC CU IUBIRE VEȘNICĂ.**

Rămâneți în Inima Mea, unde vă păstrez pentru ca să acționați cu discernământ și să nu vă îndepărtați de a acționa și a înfăptui în Voința Divină.

**VÂNTUL A AJUNS LA OMENIRE ȘI ÎNAINTEA NEGLIJENȚEI  
OMULUI CARE S-A SUPUS RĂULUI, VÂNTUL CURENȚILOR  
MODERNIȘTI VĂ DUCE DEPARTE DE A FI TEMPLE DEMNE ALE  
DUHULUI SFÂNT.**

Câți nu-L cunosc pe Fiul Meu și fără să-L cunoască Îl resping, scuipe pe El și L-au predat mâinilor profanatoare!

Câți dintre cei care spun că-L cunosc pe Fiul Meu Îl trădează constant și Îl predau în mâinile sectarilor și idolantrizanților diavolului!

Văd crescând numărul de suflete care se abat de la calea Mântuirii înnoroiindu-se în apele viciilor de toate felurile. V-am anunțat de realitatea acestui moment, care va fi precedată de acceptarea modernismelor satanice care pregătesc drumul anticristului. **NICIODATĂ OMUL NU A SUFERIT ATÂTA CUM VA SUFERI ÎN MÂINILE ANTICRISTULUI!**

*Iubiți copii, este foarte important să vă rugați pentru Biserica Fiului Meu, pentru fiecare dintre voi, pentru preoți, religioși și religioase pentru ca să păstrați credința, chiar și când priviți la frații voștri apostazând credința sau priviți la unii dintre copiii Mei preferați care cad pentru că nu au rămas fideli îndeplinători ai Cuvântului Divin pe care îl predică.*

*Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, implorați-L pe Duhul Sfânt să vă aducă în memorie tot ce considerați păcate mici pentru ca omiterile să nu fie din omisiune dorită sau gestată de voi.*

**CEI CARE DORESC SĂ RĂMÂNĂ ÎN PICIOARE CA FII FIDELI AI FIULUI MEU TREBUIE SĂ LUCREZE PENTRU RĂSPÂNDIREA ÎMPĂRĂȚIEI LUI DUMNEZEU, ÎN MIJLOCUL DISPREȚULUI UMAN PE CARE ÎL IMPLICĂ.**

Răul avansează cu pași gigantici și copiii Mei rămân muți, orbi și temători în momentele în care răul avansează și Poporul Fiului Meu păstrează o liniște osânditoare.

Diavolul înșeală cu ușurință pe copiii Mei păstrându-i într-o pasivitate înșelătoare, rugându-vă Sfântul Rozariu în fiecare zi fără să-l meditați sau să vă rugați, în acest fel va făcut să credeți că așa sunteți niște creștini buni, fabricând un dumnezeu după măsura lui. Nu, copii Mei, așa nu ajungeți la Dumnezeu și nici nu găsiți Mântuirea.

**ÎN ACEST MOMENT COPIII MEI TREBUIE SĂ IASĂ LA ÎNTÂLNIREA CU FRAȚII LOR PENTRU CA SĂ NU AVEȚI TEAMĂ SĂ VĂ APROPIAȚI DE DUMNEZEU, CI TEMEȚI-VĂ DE A PIERDE MÂNTUIREA VEȘNICĂ, PENTRU CA SĂ NU VĂ ÎNSELE DIAVOLUL FĂCÂNDU-VĂ SĂ RĂMÂNEȚI ÎN COMFORTUL DE FI CĂLDUȚI. POPORUL FIULUI MEU A RĂMAS MUT....**

**ESTE MOMENTUL ÎN CARE TREBUIE SĂ SE RECUPEREZE VOCEA ȘI SĂ ANUNȚAȚI PE TOȚI FRAȚII VOȘTRI CĂ MOMENTUL MOMENTELOR A VENIT.**

Copiii Mei trebuie să lucreze, trebuie să fie acțiune și să profite de tehnologie și toate mijloacele posibile pentru ca cel mai mare număr de frați să fie conștienți că este urgentă o schimbare radicală în fiecare. Nu sunt momente pentru conformism, ci pentru a vă aventura într-o relație mai strânsă cu Fiul Meu, dispuși să fiți puternici, fermi și să fiți decizi lucrând pentru Împărăția lui Dumnezeu, renunțând la tot ce vă face să simțiți deasupra celorlalți, renunțând la orgoliu și la mândrie, sursa tuturor relelor.

**IUBIȚI COPII, COMITEȚI GREȘELI GRAVE NEACCEPTÂND DOCTRINA SĂNĂTOASĂ ȘI CONDIȚIONÂND-O DUPĂ PROCEDURA PERSONALĂ.** Câți dintre copiii Mei apostaziază credința și conviețuiesc cu doctrinele diabolice promovând astfel creșterea celor care așteaptă pe anticrist pentru a lua parte între rândurile lui, anesteziați de posesia diabolică a cărui obiect sunt! Sufăr pentru ei, Inima Mea sângerează pentru acești copii neascultători care s-au dăruit satanei și dispun să-l slujească, deși trebuie să acționeze împotriva celor ce sunt familia lor.



Copiii Mei necredincioși față de toate semnalele și semnele acestui moment continuă să meargă fără să privească nici la dreapta nici la stânga nici în față nici în spate, ci în comoditatea păcatului și a uitării de Dumnezeu în totală indiferență, merg absorbiți de noutățile răului de care se agață întru urmarea curentului lumii și al păcatului.

*Copii, rugați-vă pentru Italia, suferă în fața privirii lumii, duhoarea păcatelor omului se răspândește pe Pământ.  
Eu vă chem să vă rugați pentru Nigeria, însoțiți-i pe frații voștri cu rugăciunile voastre.*

**IUBIȚII COPII AI INIMII MELE IMACULATE, NU ESTE ACESTA MOMENTUL ÎN CARE COPIII MEI SĂ SE RIDICE UNII ÎMPOTRIVA CELORLALȚI, CI ESTE MOMENTUL PENTRU CA ÎN COMUNIUNEA SFINȚILOR SĂ VĂ AJUTAȚI, SĂ FIȚI FRATERNI ȘI SĂ LUAȚI CUNOȘTINȚĂ NECESITĂȚII CĂ POPORUL FIULUI MEU NU SE CONFORMEAZĂ CU O CREDINȚĂ PASIVĂ, CI FIECARE SĂ SE ANGAJEZE SĂ DUCĂ MAI MULTE SUFLETE CĂTRE FIUL MEU.**

Rămâneți atenți, momentul se accentuează și cu suferința copiilor Mei ajunge prin intermediul Naturii și a omului însuși, care cu mare laudă se fălește cu puterea armelor pe care le are și a amenințărilor pentru a acționa.

Iubiților, fiecare trebuie să rămână în refugiul lui personal, pe care îl găsiți în Inima Mea Imaculată și fără a ieși din Ea și totodată, cei care așa doresc și le este posibil și fără a despărți familiile, dispun de formarea de mici refugii unde Cuvântul expresat în Sfânta Scriptură să fie normă de viață și Trupul și Sângele Fiului Meu, să fie Lumină și suport pentru ca toți să trăiască în fraternitate ca frați și uniți să vă protejați și să vă ajutați unii pe ceilalți, trăind în comunitate.

Să nu fie acesta motiv de nesiguranță pentru cei care nu participă la nici un refugiu, familiile se pot pregăti pentru a înfrunta momentele dificile și astfel să lucreze pentru a forma un refugiu familial. Copii, să apară dorința în inimă, restul va fi adăugat pe deasupra.

**CONSACRAȚI-VĂ CĂMINELE SFINTEI INIMI A LUI ISUS ȘI INIMII MELE IMACULATE. VOI SUPUNEȚI-VĂ CUVÂNTULUI DIVIN,** lucrați fără oprire pentru ca frații voștri să se trezească și să privească la întunericul la care se supune omul când se îndepărtează de Fiul Meu.

Nu vă temeți, Eu rămân cu voi, Apostoli ai ultimelor timpuri. Vă binecuvântează.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Cum ne amintește Mama noastră Preasfântă, parte din Omenire se revoltă sub o formă sau alta împotriva Iubirii Divine. Dar asta este ceea ce Mama noastră ne cere: ca fiecare să se înmulțească pentru a lucra pentru Împărăția lui Dumnezeu, în fața unei mari pasivități în Poporul lui Dumnezeu, se permite ca răul să corupă de fiecare dată mai mult, un mare număr de suflete.

Descurajarea să nu ajungă la inimile copiilor lui Dumnezeu, dar așa cum ne exprimă Mama noastră Preasfântă, să ne amintim că alții au trecut înaintea noastră și au găsit Omenirea oarbă, surdă și mută și persecutată de cel rău, chiar și așa nu continuăm singuri, ci în fraternitatea copiilor lui Dumnezeu care au dispus să împartă CHEMAREA LUI DUMNEZEU și unii s-au convertit. Să nu fim pasivi, să nu ne fie jenă să vorbim despre Dumnezeu, că nici El nu se va rușina de noi, *"EL ESTE FIDEL ȘI ADEVĂRAT"*(Apoc. 1,5).

Amin.

### **DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS 30 NOIEMBRIE 2018**

Iubitul nostru Domn Isus Cristos îmi spune:

Iubita Mea:

**PRIVEȘTE CUM OAMENII RESPING ADEVĂRUL ACELOR CHEMĂRI  
ALE MELE CU FINALITATEA DE A PUNE MASCA BINELUI ÎNAINTE  
DE A PRIMI CEEA CE LE OFERĂ MODERNISMELE, ÎNAINTEA  
RĂULUI PROCES PRIN UNII DINTRE CEI CONSACRAȚI MIE, CU  
CARE SUNT TRĂDAT ÎMPREUNA CU POPORUL MEU!**

Spune aceste Cuvinte văd:

*Cu Divinitatea Sa și Splendoarea, în uniune cu Preasfânta noastră Mamă, se arată Domnul nostru în picioare cu Sceptra Său, în care disting o sferă care reprezintă Pământul și din care ies două inele și din ele un vârful gros pe care Domnul nostru îl i-a cu fermitate în Mâna Lui. O frumusețe de negândit a Domnului nostru care, cu Iubirea Lui naturală, mă privește cu Ochii Lui de culoarea mierii care magnetizează. Mama noastră de o frumusețe fără egal alături de Fiul Ei, Îl ascultă cu mare somenitate.*

Continuă Domnul nostru spunându-mi:

**IUBITA MEA, PRIVESC CUM SUNT TRĂDAT DE UNII DINTRE CEI CARE AU PROMIS SĂ MĂ IUBEASCĂ MAI PRESUS DE TOATE LUCRURILE ȘI ÎN ACEST MOMENT, MĂ DISPREȚUIESC AGĂȚÂNDU-SE DE LIBERTINAJUL PE CARE DIAVOLUL LE OFERĂ.** Transformându-se în dușmani ai Iubirii Mele, luptă împotriva a ceea ce este Divin și îl pun în umbră simulând că Mă slujesc pentru a confuza Poporul Meu. Îmbrățișează voința diavolului și resping Voința Mea, îmbătați de răutatea diavolului, predomină mândria în cei care M-au uitat, merg cu mare ignoranță, dar dezbat Adevărul Meu cu argumente infernale pentru a arăta "puterea terenă" care îi va duce la pierzare.

**DEMONII S-AU NĂPUSTIT PESTE OMENIRE PENTRU A INJECTA LĂCOMIA PENTRU CE ESTE AL MEU, OTRĂVINDU-VĂ SĂ CREDEȚI CĂ CUNOAȘTEȚI TOT, UITÂND CĂ "EU SUNT CEL CARE SUNT", (Ex 3,14) ȘI ÎNAINTEA MEA VA TREBUI SĂ PĂSTRAȚI LINIȘTEA.**

Copila Mea, câți dintre ai Mei cad în răutate înaintea dorinței de a poseda tot și se calomniază unii pe alții, în căutarea puterii în fața fraților lor!

Nu Mă respectă, ci dimpotrivă, își bat joc de Mine, nu privesc cu transparență nici cu lumina Adevărului starea acestei generații decadente. De aceea nu se tem să Mă offenseze, să Mă refuze, să Mă ignore, să Mă profaneze și războiul omului împotriva omului se apropie atât că va fi indispensabil...

*"Și așa cum a fost în zilele lui Noe, tot așa va fi în zilele Fiului Omului: ei mâncau, beau, se însurau și se măritau până în ziua în care Noe a intrat în arcă; atunci a venit potopul și i-a nimicit pe toți. La fel cum s-a întâmplat și în zilele lui Lot: ei mâncau, beau, cumpărau, vindeau, plantau, construiau; dar în ziua în care a ieșit Lot din Sodoma, a plouat din cer cu foc și pucioasă și i-a nimicit pe toți. Tot la fel va fi în ziua în care Fiul Omului se va arăta." (Lc 17,26-30).*

**PERSECUȚIA BISERICII MELE MERGE ÎN CREȘTERE**, asta nu o trăiți încă într-un mod general, deși se apropie ziua aceea în care cei care au emigrat în alte țări din lume vor ocupa scaunele Bisericii Mele și asta ar trebui mutat în altă țară, nu fără ca înainte martirii acestui moment, să spele cu sânge pământul, în special Roma.

**UNDE SUNT COPIII MEI? UNDE POPORUL MEU? UNDE SUNT ACEIA CARE DORESC SĂ FIE FIDELI ÎNDEPLINĂTORI AI LEGII DIVINE, ACEIA CARE DORESC CU ADEVĂRAT SĂ CREASCĂ ÎN IUBIRE?  
PENTRU CĂ PRIVESC LA AI MEI TRĂIND FĂRĂ IUBIRE, LUPTÂND UNII ÎMPOTRIVA ALTORA, ATACÂNDU-SE CONSTANT.**

Unde se găsesc fideli Mei când nu găsesc pacea între oameni? Se mint, se trădează și precum niște păsări de pradă, se fac bucăți unii pe alții. Astă văd în Poporul Meu: întristare, lipsă de respect, intoleranță și mai ales mândrie, cea care îi duce la pisc pe copiii Mei.

**ÎN CĂMINE NU ESTE PACE, CI ÎN LOCUL EI S-AU TRANSFORMAT ÎN ADĂPOSTURI UNDE TRĂIESC NECUNOSCUȚI CARE ÎNNOPTEAZĂ.** Sunt puține căminele unde domnește adevărul iubirii și respectul. Părinții nu au autoritate asupra copiilor. Părinții, în număr suprinzător, păstrează o viață dublă, trăiesc cu falsitate o aparență înșelătoare. **EU CARE VĂ PRIVESC ȘI VĂ CUNOSC, MĂ CUTREMUR ÎN FAȚĂ LA ATÂTA MINCIUNĂ ÎN CARE S-A SCUFUNDAT OMUL.**

Dorința cărnii întrece scopurile de îndreptare a Omenirii. Omenirea nu este conștientă de cât de periculos este să piardă sufletul, afundându-se în dorințele cărnii văd bărbați trăind cu mai multe femei, satisfăcându-și instinctele detestabile în fața Mea, văd bărbați cu bărbați și femei cu femei. Acest mod de a trăi este detestabil în Ochii Mei, va fi redus de o boală nouă care se propagă în liniște și în fața căreia nu există tratament, doar singurătatea pentru a nu contagia pe cei care vă înconjoară.

Omenirea se solidarizează pentru a păcătui, se solidarizează pentru a Mă ofensa, se solidarizează pentru a se îmbăta în capcanele diavolului care șiret pregătește apariția publică a anticristului.

**TEROAREA AȘTEAPTĂ PE FIDELII MEI, DE ACEEA V-AM CHEMAT SĂ TRĂIȚI ÎNTR-O CONSTANTĂ CREȘTERE, V-AM CHEMAT SĂ CREȘTEȚI CREDINȚA ȘI SĂ AȘTEPTAȚI AJUTORUL CASEI MELE: ÎNGERUL MEU DE PACE.**

Bieții de cei care M-au lăsat deoparte pentru a urma oamenii care rătăcesc, pe oamenii care cred că Mă cunosc și nu Mă cunosc în profunzime deoarece sunt condiționați de conducerile din Biserica Mea!

**SUNT ATÂT DE PUȚINI CEI CARE MĂ SLUJESC FĂRĂ INTERES, CEI CARE MĂ IUBESC FĂRĂ INTERES, CEI CARE SE DESPOAIE DE INTERESELE LOR PENTRU A ÎNDEPLINI VOINȚA MEA!...**

De aceea convoc pe Poporul Meu din toate națiunile, pe cei care Mă iubesc mai presus decât orice, pe cei care luptă pentru convertire, pe cei care au încredere în Mine, pe cei care își deschid inima Mie pentru a nu permite să fie contaminați de întunericul răului și pentru asta chemați-O pe Mama Mea cu încredere: **"BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT"**.

**CÂȚI DINTRE COPII MĂ PRIMESC NECORESPUNZĂTOR! SUNT CONFUNDAT ÎN GURĂ CU O GUMĂ DE MESTECAT ȘI APOI ARUNCAT PE JOS FĂRĂ NICI O CONȘTIINȚĂ.**

**GENERAȚIE PERVERSĂ!...  
PRIMIȚI-MĂ PREGĂTIȚI CUM SE CUVINE PENTRU A REZISTA,  
DAR MAI ALES, NU-MI ADUCEȚI DURERE DUPĂ CE MĂ PRIMIVI,  
DACĂ NU SUNTEȚI DISPUȘI SĂ TRĂIȚI FĂRĂ A MĂ OFENSA.  
TRUPUL ȘI SÂNGELE MEU NU RĂMÂNE NUMAI ÎN TIMPUL  
COMUNIUNII, CI EU TRĂIESC ÎN FIECARE DINTRE VOI O  
PERIOADĂ ÎNDELUNGATĂ.**

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru Argentina, pământ al disputelor și calamităților gestate de om.*

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru Statele Unite, continuă să sufere din cauza Naturii și din interior.*

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru Rusia, surprinde lumea.*

*Rugați-vă pentru Guatemala, furia vulcanilor ei se cerne peste ea.*

*Rugați-vă unii pentru alții, rugați-vă și ministranți-vă unii pe alții.*

**SALVAȚI SUFLETUL ȘI ȘTIȚI CE ESTE SUFLETUL?...**

Vă binecuvântează din Preasfânta Mea Inimă.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Înainte Cuvântului divin care ne conduce prin el singur la meditația realității în care trăim, trebuie să răspundem și să nu rămânem indiferenți. Trebuie să ne rugăm și în practica acelei rugăciuni să ne apropiem de frații care s-au îndepărtat de Dumnezeu, să ne apropiem cu acea Iubire fraternă care s-a pierdut pentru a vedea durerea în care Omenirea l-a scufundat pe Domnul nostru.

Omul știe că fără Dumnezeu ajunge la instinctele sale joase și își atribuie totul sieși, lăsându-l deoparte pe Creator, se întâmplă să se simtă creator și proprietar.

Pericolul de a cădea în mândrie rămâne în fața fiecăruia și nu pentru a-L sluji pe Dumnezeu e scutit de el, dar asta iubitul nostru Isus ne spune: nu vă fabricați dumnezei în voi.

Fraților, Viața Veșnică este pentru cei care îndeplinesc Voința Domnului și așa ating fuziunea cu Preasfânta Treime.

Să ne rugăm unii pentru alții pentru ca niciodată să nu ne lipsească uleiul pentru a menține lampa aprinsă. (Cfr Mt 25, 1-3).

Amin.

### **SFINTEI FECIOARE MARIA 6 DECEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**PRIMIȚI INIMA MEA IMACULATĂ, CEA CARE LA FINAL VA  
TRIUMFA!  
IUBIREA MEA MATERNĂ VĂ PRIMEȘTE PE TOȚI, FĂRĂ  
DEOSEBIRE, SUNT MAMA OMENIRII.**

Vă țin în Mâna Mea pe toți cei care doriți să vă călăuzesc către Fiul Meu, ca prim Discipol al Fiului Meu, El Mă cheamă să fiu **REGINA ȘI MAMA**

**ULTIMELOR TIMPURI** și, într-un final, să-i călăuzesc pe Apostolii Ultimelor Timpuri.

**CA APOSTOLI TREBUIE SĂ LUCRAȚI FĂRĂ ODIHNĂ**, știți că răul nu se odihnește și face rău împotriva sufletelor pentru a-și mări prada. Trebuie să știți să recunoașteți semnele acestui moment în care constatați că Revelațiile Mele ajung la îndeplinire în fiecare aspect al vieții omului.

Grăbiți pasul, iubiții Mei, în fața la atâta dezumanizare lumea intră în haos social și se deranjează națiunile ca o ciumă care avansează fără a se opri, ci dimpotrivă, arde precum focul.

**APOSTOLII ULTIMELOR TIMPURI NU SUNT UN GRUP  
SELECȚIONAT, CI SUNT ACELE CREATURI UMANE CARE SE  
CONVERTESC ȘI SE ANGAJEAZĂ SĂ TRĂIASCĂ ÎN VOINȚA  
TRINITARĂ FIIND O VOCE ÎN PLUS CARE SE RIDICĂ PENTRU A  
TREZI PE FRAȚII EI ÎNAINTE DE A FI PRADA REȚELELOR  
RĂULUI.**

Iubiți copiii ai Inimii Mele Imaculate, Pământul este obosit și chiar și așa omul nu este conștient de asta, dar continuă să privească de departe cum anotimpurile variază accelerat, fără a gândi la fenomenele imprevizibile ale Naturii care surprind Omenirea constant, accentuând impactul ei în zonele unde nu au existat evenimente naturale.

Uraganele și-au crescut puterea și deplasarea lor a surprins popoare întregi, dezghețul accelerează suferința celor care trăiesc în zonele de coastă și fața acesteia guvernării, cunoscători a toate câte se petrec pe Pământ, trebuie să ia măsuri de precauție pentru popoarele lor.

**CĂȚI NUMESC ACESTE REVELAȚII APOCALIPTICE!  
LE NUMESC ASTFEL DIN LIPSA DE CUNOAȘTERE A MOMENTULUI  
ÎN CARE TRĂIEȘTE OMENIREA, DIMPOTRIVĂ, LE VOR NUMI  
REVELAȚII DIN ACEST MOMENT.**

Preasfânta Treime dorește să înfăptuiască prin intermediul Revelațiilor în toate timpurile, conștiința omului că Omenirea trebuie să se salveze, nu din frică, dar cu cunoaștere pentru a preveni un viitor de calamități. Nu a fost posibil ca Omenirea să ia această conștiință și în acest moment această generație trăiește rezultatul neascultării și al răzvrătirii împotriva lui Dumnezeu. Acum trebuie să se dedice să împărtășească în mod fratern, nu numai câmpul unde Fiul Meu a împrăștiat fiecare sămânță, dar trebuie să rămână atenți pentru ca semințele să facă germeni și așa ca frații, să anunțați că acum trebuie să fie convertirea!

Copiii Mei au fost neascultători primindu-l pe satana ca un dumnezeu, dăruindu-i unele Temple pentru ca omul să-l adore, bucurându-se de profanarea Casei lui Dumnezeu în care Poporul lui Dumnezeu se adună sau s-a adunat. (Cfr. Ef 1, 22-23) Fiind Biserica caracterului universal, este formată de cei care păstrează credința lor în Fiul Meu pentru salvarea lor. **PREASFÂNTA INIMĂ A FIULUI MEU SÂNGEREAZĂ FAȚĂ DE TOLERANȚA UNORA DINTRE CONSACRAȚII LUI CARE PERMIT CA TEMPLELE SĂ FIE CENTRE DE MUZICĂ DESFRÂNATĂ, CU SPECTACOLE SACRILEGIOASE ȘI PROFANATOARE. UNDE SUNT COPIII MEI PREFERAȚI...?**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, omul suferă în lipsa spiritualității, a trăirii Evangheliei și de a fi creatură dăruită Iubirii Divine.

Iubiți copii, împietatea se generalizează, persecuția împotriva Copiilor Mei preferați se accentuează, Biserica Fiului Meu este despuțată de câteva dintre templele sale, chiar și așa nu vă descurajați, continuați fermi în credință, cu încercările vine consolarea de la înălțime, Îngerul de Pace care va veni să dea alinare celor descurajați, celor abătuți, celor obosiți, celor care doresc să se convertească.

Omenirea continuă suferința din cauza Naturii, soarele într-una dintre furtunile solare va reduce comunicările și disperarea omului va fi imensă. **VIN SCHIMBĂRI CARE CONFUZEAZĂ PE COPIII MEI, PE CEI CARE DORESC SĂ TRĂIASCĂ ATAȘAȚI DE PORUNCI.** Nu tremurați copii, fiți puternici, discernați în lumina Duhului Sfânt, nu vă îndepărtați de Fiul Meu, căutați-L în Euharistie cum se cuvine pregătiți și cu propunere fermă de îndreptare. Nu vă îndepărtați de Fiul Meu, El este prezent în fiecare și dorește să fie adorat în fiecare.

**APOSTOLI AI ULTIMELOR TIMPURI, ÎNTĂRIȚI-VĂ, IUBIȚI CU IUBIRE DIVINĂ ȘI IERTAȚI CU IUBIRE ADEVĂRATĂ, ACEEAȘI IUBIRE PE CARE FIUL MEU V-O DĂRUIEȘTE VOUĂ.**

**SURPRINDEȚI OMENIREA CU IUBIREA FIULUI MEU, IERTAREA FIULUI MEU, DĂRUIREA FIULUI MEU, CARITATEA FIULUI MEU, BUNĂTATEA FIULUI MEU, SPERANȚA FIULUI MEU.**

*Rugăciunea pentru Statele Unite nu trebuie să se facă așteptată.  
Rugați-vă copilașii Mei, rugați-vă pentru Mexic, va fi purificat.*

Omul Îl disprețuiește pe Dumnezeu și în lipsa lui Dumnezeu s-a dăruit josniciei răului.



*Rugați-vă pentru copiii Mei din Franța.  
Rugați-vă, pământul se cutremură cu putere și omul suferă, apa intră în  
pământ și în alte regiuni soarele cauzează prăpăd asupra omului  
alarmându-l.*

Nu vă îndepărtați de Fiul Meu, uniți-vă și slujiți-vă unii pe alții, alinați-vă unii pe alții, ajutați-vă unii pe alții. Veniți la această Mamă, Eu vă conduc către Fiul Meu, rămâneți uniți, nu vă separați pentru a vă întări reciproc.

### **FIȚI FIDELI ÎNDEPLINĂTORI AI VOINȚEI DIVINE, RUGAȚI-VĂ CU INIMA.**

Nu vă temeți, Eu sunt cu voi.

Fiul Meu rămâne atent la Poporul Său, nu uitați copiii că Adventul este timpul de pregătire, de Iubire, de Unitate.

Binecuvântarea Mea Maternă este în fiecare dintre voi, balsam pentru a înfrunța cotidianul și să fiți disponibili să trăiți în Fiul Meu cât de mult vi se prezintă în viață.

Mulțimiți pentru cât vi se permite să oferiți pentru salvarea sufletelor. Vă iubesc.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

În acest act de Iubire a Mamei noastre să privim la Bunătatea Maternă care nu ne abandonează.

În fiecare etapă a Omenirii, fiecare generație a fost chemată la convertire și totodată muștrată când a fost neascultătoare Chemării Divine și a primit insinuările satanei. Ca atunci când în deșert Poporul lui Dumnezeu a trebuit să aștepte pe Moise și înaintea așteptării acest Popor s-a neliniștit și a deviat către adorarea unui vițel de aur, așa această generație repetă istoria.

Satana așteaptă cu scopul de a face rău intenționat, sugestiv, se repetă până când reușește să înșele omul pentru a-l îndepărta de Dumnezeu. Omul trebuie să fie șiret și să nu permită să fie înșelat de rău, dar se pare că răul câștigă adepti și astfel ne-a anunțat Mama noastră în toate Revelațiile Sale, că Omenirea va deraia și Dumnezeu va fi izgonit din inima omului.

De aceea, cerem, cu umilință:

Tată, ca iubirea noastră pentru Divinul Tău Fiu să nu se descompună și să fie adevărată, nu trecătoare, ca fiecare dintre noi cu speranța și credința reînnoite, să trăim acest timp de Advent.

*“Lucruri pe care ochiul nu le-a văzut și urechea nu le-a auzit și la inima omului nu s-au suit, pe acestea le-a pregătit Dumnezeu celor care îl iubesc pe el”  
(1 Cor 2,9)*

Amin.

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS  
11 DECEMBRIE 2018**

Iubitul Meu Popor:

**EU SUNT PACEA, ADEVĂRUL, SUNT CUVÂNT ȘI LINIȘTE  
TOTODATĂ...**

Poporul Meu nu este un popor amuțit, ci un popor care predică, nu numai cu cuvântul, ci cu ceva ce este mult mai important, asta nu se poate improviza, fiecare creatură umană o aduce cu sine în interiorul ei: **MĂRTURIA.**

**COPIII MEI, TREBUIE SĂ TRĂIȚI CA ȘI CUM AȚI FI UNDE NIMENI  
NU VĂ PRIVEȘTE, SĂ ACȚIONAȚI ȘI SĂ ÎNFĂPTUIȚI ÎN ADEVĂR,  
EXACT AȘA CUM SUNTEȚI, UNDE NIMENI NU VĂ PRIVEȘTE,  
PENTRU CA SĂ FIȚI ADEVĂRAȚI.**

Omul, într-o mare majoritate, nu se arată cum este cu adevărat, în acest moment primează interesele egoiste, de aceea este atâta eșec și atâta neîncredere.

**IUBITUL MEU POPOR, AVEȚI LIBERUL ARBITRU PE CARE ÎL FOLOSIȚI PENTRU A MĂ SFIDA ȘI VĂ CHEM PENTRU CEI CARE DORESC SĂ SE ÎNDREPTÉ ȘI SĂ SALVEZE SUFLETUL.**

Voi ignorați marile mistere pe care le împărțiți cu restul Creației. Omul și Creația împart faptul că au ieșit din Mâna Divină și ceea ce se întâmplă în Creație impactează omul și actele omului impactează în Creație, această simbioză există în tot ceea ce s-a creat.

Omenirea, uitând acest principiu, a luat ceea ce s-a creat și a aranjat pentru binele său, alterând astfel tot acest ecosistem de Iubire Divină care reușește ca armonia între universe și om să fie păstrate în Concordanța Divină.

Creația păstrează o armonie, omul a ajuns să descopere, atât încât a găsit că Creația radiază muzică, și muzica, care este emanată de ceea ce s-a născut din Mâna Tatălui Meu.

**VOI COPII, SUNTEȚI RECIPIENTE UNDE SE ACUMULEAZĂ IUBIREA SAU URA, MÂNDRIA SAU UMILINȚA, AVARIȚIA SAU GENEROZITATEA, DESFRÂNAREA SAU CASTITATEA, FURIA SAU RĂBDAREA, LĂCOMIA SAU ÎNFRÂNAREA, INVIDIA SAU CARITATEA, LENEA SAU STRĂDUINȚA...**

**CU CEEA CE ESTE PLIN RECIPIENTUL AȘA SUNT FRUCTELE SALE, CEEA CE CONȚINE RECIPIENTUL AȘA VA ATRAGE MAI MULT CĂTRE EL....**

Să aveți în vedere că "soarele strălucește pentru toți, dreți și nedreți,, (Cfr. Mt 5,45); așa Mama Mea, Eu am dăruit-O pentru toți oamenii și Ea pe toți vă poartă în Inima Ei Imaculată.

**POPORUL MEU, ACȚIONAȚI ÎN CONFUZIE, DE ACEEA VĂ ESTE GREU SĂ ÎNFRUNȚAȚI VIAȚA ȘI DE ACEEA CREAȚIA SE REVOLTĂ ÎMPOTRIVA OMULUI CARE MERGE DIN TULBURARE ÎN TULBURARE.**

Omul care Mă iubește sau spune că Mă iubește, știe că nu trebuie să dea frâu liber reacțiilor malefice ale egoismului uman și în sine previne reacțiile în afara controlului, acelea care într-un moment provoacă mari și grave haosuri ireparabile în majoritatea ocaziilor. Așa cum omul a abuzat de Pământ și la devastat, așa omul abuzează de el însuși și de frați, distrugând Iubirea, fraternitatea, prietenia, respectul. În aceeași

formă, la nivel global, răboaiele se nasc din dorința dezordonată a națiunilor, acea mândrie a răului la luat pe om pentru a-și dori să domine toată Omenirea și asta va duce această generație să trăiască cel mai rău.

Poporul Meu trebuie să rămână cumpănit, trebuie să se protejeze ca frații aceluiași Tată. Nu dați frâu liber minții, dar țineți-o pentru ca să nu se distrugă, ci să construiască. **NU VĂ TEMEȚI NUMAI CÂND SE ÎNTÂMPLĂ FAPTE DE CARE VOI VĂ TEMEȚI, PĂSTRAȚI O TEAMĂ IUBITOARE PENTRU A NU MĂ OFENSA.**

*Rugați-vă copiii Mei, rugați-vă pentru frații voștri din Venezuela și Nicaragua, în fața la atâta durere, cereți mijlocirea Mamei Mele cu un lanț de rugăciune în 12 decembrie, începând la ora 3 după masă a fiecărei țări cu Sfântul Rozariu.*

*Poporul Meu, rămâneți atenți, vulcanii vor răcni, Etna (Italia) și Muntele Pele (Martinica, Antillas). Rugați-vă de pe acum pentru acei copii ai Mei care vor suferi.*

**POPORUL MEU, SĂRBĂTORIȚI PE FEMEIA ÎNVEȘMÂNTATĂ ÎN SOARE, CU LUNA SUB PICIOARELE EI (Cf Apoc 12,1), FEMEIA CARE RĂMÂNE ÎNSĂRCINTĂ ȘI CAUTĂ PE CEL UMIL ȘI SIMPLU PENTRU A SE REVELA. AȘA ESTE MAMA MEA, FOLOSEȘTE CEEA CE LUMEA DISPREȚUIEȘTE SĂ PRIVEASCĂ LA MUNCA CASEI MELE.**

În acea relație a omului cu Crația această Ipostază a Mamei Mele îi spune omului din această generație, că dispune de atâtea progrese științifice, **MINUNAȚIA LUCRĂRII CARE PRIN VOINȚĂ DIVINĂ LOCUIEȘTE ÎN MINE...!**

**POPORUL MEU, ÎNCĂ MAI ESTE PÂNĂ LA A DEZVĂLUI CEEA CE PRIN VOINȚĂ DIVINĂ RĂMÂNE ÎN IUTA MAMEI MELE** și nu a fost găsit, dar nu va fi omul cine o va dezvălui, ci Casa Mea se va dezvălui omului.

*Iubiții Mei, rugați-vă pentru ca fidelitatea să nu decadă, ci pentru a mări credința în Poporul Meu și fiecare dintre voi să fie o voce de alinare pentru frații voștri, pentru cei care merg fără o țintă permițând lumii să-i distragă.*

**MINUNAȚI-VĂ, COPIII MEI! AVEȚI O MAMA CARE IUBEȘTE PE TOȚI COPIII EI. DE ACEEA VOI INTRAȚI ÎN CONFLICTE PENTRU CĂ NU ÎMPĂRȚIȚI ACEST MISTER DE IUBIRE CARE ADĂPOSTEȘTE PE TOȚI OAMENII.**

**EU VĂ PRIVESC DE PARCĂ AR FI PRIMA DATĂ, ORICÂT DE PĂCĂTOȘI AȚI FI, DACĂ VENIȚI ÎNAINTEA MEA CĂIȚI. NU ESTE MOMENTUL LAMENTĂRIILOR, CI DE A VĂ RIDICA ȘI DE A VĂ DECIDE SĂ FIȚI COPII ADEVĂRAȚI, COPII CARE DORESC CA FRAȚII LOR SĂ PARTICIPE SĂ MĂ CUNOASCĂ ȘI DE A FI COPII AI MAMEI MELE.**

Vă binecuvântează. Vă iubesc.

Al vostru Isus

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Amintesc aceste Cuvinte ale Mamei noastre:

*"Juanito, cel mai mic dintre copiii Mei, unde mergi?" Să mă întorc Juan Diego văd o Doamnă foarte frumoasă.*

Doamna i-a spus:

*"Eu sunt pururea Fecioară Sfânta Maria, Mama adevăratului Dumnezeu. Am venit până aici pentru a-ți spune să Îmi construiești un templu aici, pentru a arăta și a dăruia iubirea și ajutorul Meu vouă tuturor.,,"*

Cu acea Iubire Maternală, Doamna noastră îi călăuzește pe copiii Ei, pe toți fără diferențe și acea Iubire este cea care astăzi continuă să ne cheme la convertire.

De aceea Domnul nostru ne cheamă încă o dată să fim diferiți, să fim spirituali și, în acest moment Omenirea trăiește într-o confuzie și omite în viața ei spiritualitatea pentru că lumescul și păcătoșenia satisfac valorile care se găsesc foarte departe de cele pe care trebuie să le aibe un copil al lui Dumnezeu.

Cât ne predică Domnul nostru despre influența pe care o au faptele și acțiunile noastre cu respectul față de Creație, și este ceva ce nu putem nega, omul este în discordanță cu Creația care îndeplinește funcția pentru

care a fost creată și de care omul s-a îndepărtat și a luat un curs foarte diferit.

Să ne rugăm predicându-ne nouă înșine și fraților: că Dumnezeu există, că este Alfa și Omega, că este deasupra tuturor lucrurilor.

În unire cu Casa Paternă, să ne unim și cu Mama noastră, să adorăm Preasfânta Treime care ne-a trimis-O pe Mama care ne iubește, cea Plină de Har.

Amin.

**SFINTEI FECIOARE MARIA  
CA PREGĂTIRE PENTRU ACEST 24 DECEMBRIE  
17 DECEMBRIE 2018**

*Fraților:*

*În această a doua perioadă a Adventului în care suntem invitați să participăm la bucuria nașterii Mântuitorului nostru, Mama noastră Preasfântă ne surprindeși precum aerul care se extinde fără a se opri, așa Mama noastră ne vorbește și ne atinge direct inima.*

*Și în inimă ne vorbește mai mult decât aproape fiecăruia dintre noi, într-o formă personală și ne cere să pătrundem mai mult în Iubirea Dumnezeiescului Prunc Isus, în acea Iubire Infinită care cu privirea Lui ne-o va oferi pe mai departe salvarea sufletelor.*

*Mama noastră încă o dată iese la întâlnirea cu noi și ne duce la sensibilizare, să fraternizăm, să conștientizăm virtuțile teologice ale credinței "22 decembrie", ale speranței "23 decembrie", a carității "24 decembrie" și cu mare subtilitate ne face să ne gândim la modelul de urmat pentru a merge după urmele Fiului Ei Dumnezeiesc.*

Luz de Mariei

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate:

**APROPIINDU-SE COMEMORAREA NAȘTERII FIULUI MEU, DORESC  
CA AI MEI COPII SĂ SE UNEASCĂ ÎNTR-O SINGURĂ INIMĂ CU  
UN SCOP UNANIMIST ȘI ASTFEL ÎNTR-O FORȚĂ SPIRITUALĂ  
MAJORĂ.**

Unitatea Poporului lui Dumnezeu este indispensabilă în acest moment, cunoașterea este necesară: cunoașterea a voastră înșivă cu mizeriile voastre, și totodată este necesară cunoașterea Cuvântului Divin pentru ca să nu fiți confuzați.

Trebuie să lăsați scuzele cu care veniți înaintea Fiului Meu pentru a nu simți vina în fața neglijenței detașamentelor de lumesc. Iubiți copii, calea este lungă în acest moment aproape veșnic...

**CA MAMĂ ȘTIU CĂ CREDINȚA ÎN FIECARE DINTRE VOI SE GĂSEȘTE CRESCÂND PRIN DROJDIA IUBIRII FAȚĂ DE FIUL MEU, ÎN MIJLOCUL AȘTEPTĂRII, APROAPE DE FINALUL EI.**

Casa Tatălui privește cum ai Săi copii continuă fără să aștepte, de aceea **ÎN ACEST INFINIT A LUI DUMNEZEU, PARTICIPAȚI LA HRANA EUHARISTICĂ PENTRU CA FIECARE DINTRE VOI SĂ INTRE ÎN COMUNIUNE CU ADEVĂRATA IUBIRE DIVINĂ INFINITĂ ȘI ÎN EA, SĂ REUȘIȚI SĂ INTRAȚI NU NUMAI ÎN AȘTEPTAREA FĂRĂ TIMP, CI DOAR ÎN AȘTEPTAREA ADEVĂRULUI.**

Ca și creaturi umane, așteptați în ocazii cu răbdare și în altele cu nerăbdare, îndeplinirea a tot ceea ce Fiul Meu și Eu v-am revelat. Întrebările abundă, curiozitatea în unii ajunge să fie un rău sfătuitor, căutarea de altceva vă duce pe drumuri greșite și tot ceea ce aveți nevoie este în interiorul fiecăruia.

Inima trebuie să știe să iubească așteptarea în credință și credința în speranță. De aceea, pentru ca așteptarea să nu vă ducă la disperare, trebuie să fiți apostoli care lucrează continuu, fără oprire, aducând binele aproapelui. Creatura umană duce lipsă de atâta iubire că nu recunoaște....A fi recunoscător este ceva din trecut pe care omul la uitat, ambiția acaparează mințile, sentimentele, dorințele, aspirațiile, valorile și omul a adormit în golul interior.

**ÎNAINTE DE ASTA VIN SĂ VĂ CER VOUĂ, COPII AI INIMII MELE, CA ÎMPREUNĂ CU NOI, ÎN ACEA IESLE, TABERNACOL DE IUBIRE, SĂ PĂTRUNDEȚI ÎN PRIVIREA MICUȚULUI MEU COPIL ȘI SĂ PERMITEȚI SĂ FIȚI ATINȘI DE CEL CARE SE VA NAȘTE ȘI ÎNCĂ NU VORBEȘTE, DAR FĂRĂ A VORBI, ESTE CUVÂNTUL VEȘNIC.** De aceea pătrunzând în Iesle, unde se naște Fiul Meu, pătrundeți în umilința celui care cunoaște și recunoaște, dar nu este mândru nici nu acceptă lingușiri, știind că sufletul se umflă și din umilință, este ușor ca omul să treacă la a avea mândrie.

În Iesle totul capătă sens spiritual: fiecare bucată de lemn, fiecare fir de pai, fiecare piatră, fiecare rază de lumină care pătrunde, fiecare plantă care crește în mijlocul pietrelor, totul transcede într-un prezent unde Fiul Meu este hrănit de Mine pentru că, în viitor, **EL VA FI PÂINEA DIVINĂ COBORÂTĂ DIN CER, DESFĂTAREA ÎNGERILOR ȘI HRANA SUFLETELOR.**

Este atât de fragil Copilul Meu, că Iosif se teme să-L i-a în brațe și va fi, cu trecerea anilor, că Iosif îl va învăța să lucreze lemnul ca mai apoi va ajunge să fie Lemnul Sfânt unde se va dăruia pentru toată Omenirea.

Cel care este adorat în acest moment, va fi disprețuit ca în acest moment. Se naște în anonim și moare în fața celor care Îl condamnă pentru salvarea neamului omenesc.

Ieslea este mister de umilință și de grandoare, de la Rege la slujitor și de la slujitor la Rege pururea și în vecii vecilor.

Iubiți copiii ai Inimii Mele Imaculate:

**ACEST 22, 23 ȘI 24 DECEMBRIE DORESC CA VOI SĂ PĂTRUNDEȚI ÎN MISTERUL IUBIRII DIVINE CARE UNEȘTE PE TOȚI OAMENII ȘI ÎNTR-O SINGURĂ INIMĂ, ACESTE ZILE LA ORA 3 DUPĂ MASĂ ÎN FIECARE ȚARĂ, OFERIȚI 15 MINUTE DE LINIȘTE INTERIOARĂ ÎN CARE SĂ VĂ GÂNDIȚI LA MUNCA ȘI FAPTA VOASTRĂ.**

Apoi, în ziua de 22 decembrie:

**IEȘIȚI SĂ CĂUTAȚI UNUL SAU UNII ÎNFOMETAȚI ȘI OFERIȚI ALIMENTE FIZICE ÎMPREUNĂ CU FRAZA SCRISĂ: ISUS SE VA NAȘTE ȘI TE IUBEȘTE.**

Ziua de 23 decembrie:

**DUPĂ MOMENTUL DE LINIȘTE ȘI DE PRIVIRE A LUMINII ADEVĂRULUI, ÎN NUMELE FIULUI MEU, VEȚI MERGE ÎN CĂUTAREA UNUI PRIVAT DE LIBERTATE ȘI ÎI VEȚI FACE SĂ AJUNGĂ UN ALIMENT SPECIAL, ÎMPREUNĂ CU FRAZA SCRISĂ: ISUS SE VA NAȘTE ȘI ARE NEVOIE DE TINE.**

Ziua de 24 decembrie:

**DUPĂ MOMENTUL DE LINIȘTE ȘI PRIVIND FĂRĂ BANDAJE ȘI MĂȘTI:**



• **DACĂ TREBUIE SĂ CEREȚI IERTARE VREUNUI FRATE O VEȚI FACE DIN INIMĂ, ÎN CAZ CONTRAR, NU O FACEȚI.**

• **DACĂ AȚI SIMȚIT INVIDIE FAȚĂ DE UN FRATE, DACĂ AȚI RESPINS UN FRATE ȘI SUNTEȚI PREGĂTIȚI PENTRU ASTA, IEȘIȚI ÎN CĂUTAREA ACELUI FRATE ȘI SPUNEȚI-I CĂ ÎL IUBIȚI.**

**APOI, MERGEȚI ÎN CĂUTAREA ACELOR INOCENȚI CARE SUNT DESPUIAȚI DE TOT, ȘI OFERIȚI-LE UN ADĂPOST, FIULUI MEU I-A FOST REFUZAT. VOI DAȚI UN ADĂPOST, ÎNVELIȚI SAU HRĂNIȚI PE UN SAU PE UNII COPII ȘI SPUNEȚI-LE CĂ FIUL MEU ISUS ȘI ACEASTĂ MAMĂ VĂ IUBESC.**

**ȘI DAȚI-LE UN SĂRUT, PĂSTORII I-AU DAT FIULUI MEU PENTRU CA SĂ REPARĂ TRĂDĂRILE CU CARE OMENIREA L-A OFENSAT PE FIUL MEU.**

**PENTRU ACEST TRIDUUM, VĂ ROG SĂ VĂ PREGĂTIȚI SPIRITUAL ȘI SĂ VĂ ÎMPĂCAȚI CU CASA TATĂLUI. PARTICIPAȚI LA EUHARISTIE CEI CARE AȘA POT ȘI CEI CARE DORESC, ÎN FAȚA PREASFINTEI TREIMI, FACEȚI PROMISIUNEA FERMĂ DE A LUPTA CU TOATE FORȚELE, PUTERILE ȘI SIMȚURILE PENTRU A SCHIMBA ȘI A RENAȘTE ÎNTR-UN OM NOU PENTRU ȘI ÎNTOTDEAUNA.**

**LA 12 NOAPTEA ÎN FIECARE ȚARĂ, CU UMILINȚĂ SINCERĂ, FIECARE SĂ-I VORBEASCĂ COPILULUI MEU DIVIN ÎN FAȚA IESLEI SAU UNDE SE AFLĂ ȘI SĂ SE DĂRUIASCĂ LUI CA ȘI COPIII LUI ASCULTĂTORI ȘI FIDELII LUI SLUJITORI.**

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, acest Crăciun să nu fie încă un mijloc în plus de compomisuri uitând de Fiul Meu.

*Isus adorat care în iesle păstrezi liniștea,  
privind cu Iubire Divină la cei care ajung să Te adore.  
Vin să te implor ca memoria mea să nu umbrească greșelile mele,  
mintea mea să nu fie un recipient al răului, ci să fie lumina care  
izgonește întunericul.  
Nu doresc să strălucesc, ci să strălucești Tu cu Iubirea Ta în viața mea și  
în toată Omenirea.  
Amin.*

Vă păstrez în Pântecele Meu, ca Mama a Omenirii, din dispoziție Dumnezeiască vă dau Mâna Mea pentru a vă susține.

Iubirea Mea sunteți voi....

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

**MESAJUL SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  
24 DECEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai lui Dumnezeu:

Găsindu-mă extaziat în iubirea pe care o radiază Dumnezeiescul Copil în Iesle „Regele Regilor și Domnul Domnilor”, (Apoc. 19,16; I Tim 6,15) Corurile Îngerilor cântăm ceea ce Creația, într-o liniște respectuoasă de adorare:

**GLORIA IN EXCELSIS DEO, ET IN TERRA PAX HOMINIBUS BONAE  
VOLUNTATIS.**

**„GLORIE ÎN CER LUI DUMNEZEU, ȘI PE PĂMÂNT PACE  
OAMENILOR DE BUNĂ VOINȚĂ,, (Lc 2,14)**

Privesc Cuvântul Dumnezeiesc îndeplinindu-se și în fața a tot ce s-a creat, Omul Dumnezeu lipsit de apărare este adăpostit de toți Îngerii lui Dumnezeu. **DRUMURILE SĂ SE PREGĂTEASCĂ, A VENIT MÂNTUITORUL!**

Mântuitorul, până la finalul timpurilor, va rămâne permanent chemând pe copiii Lui pentru ca să accepte mântuirea și Dăruirea Lui să nu fie în zadar. Omenirea a fost purificată din lipsa de ascultare și umilință....Cât îi este de greu omului să vadă propriile sale greșeli și să recunoască Iubirea iubirilor în frații lui!

**OMUL TREBUIE SĂ SE TEAMĂ CĂ VÂNTURILE LIPSEI DE IUBIRE  
PENTRU APROAPELE, AL LIPSEI DE UMILINȚĂ, AL LIPSEI DE  
CARITATE, AL LIPSEI DE CREDINȚĂ STING LUMINA CANDELEI  
PERSONALE.**

Omule, ochii încețășați de tenebrele orgoliului și al încăpățănării sunt pietre de poticnire astfel încât picătuirle de Iubire Dumnezeiască să reușească să clarifice vederea celui care nu găsește niciodată satisfacția

pentru raționamentul său, pentru intelectul său, și aceste inimi de piatră vor fi puternic șlefuite.

Marele Creator nu dorește ca nici un copil al Său să se piardă, de aceea învățaților nu li s-au dat cele mai simple și umile inimi, pentru că unii niciodată nu vor ajunge să recunoască Lumina lui Dumnezeu într-o creatură umilă, dar cei umili da, vor recunoaște pe cei care aduc Veștile Bune. Oamenilor priviți, nu închideți ochii, se înnoptează!

**DUȘMANII ACESTUI DUMNEZEIESC COPIL VOR FI CONFUZAȚI PÂNĂ LA SATURAȚIE, NUMAI ȘI NUMAI CEI CARE IUBESC ÎN DUH ȘI ADEVĂR VOR GĂSI LUMINA ACESTUI REGE, CARE FĂRĂ PALAT PĂMÂNTESC ESTE DOMNUL A TOT CE S-A CREAT.**

Ajunge ceea ce ține inima omului ca în tenebre fără a fi tenebre și în confuzie de teama de a recunoaște infinitul care este omul. Omul preferă să rămână izolat de frica de a mărturisi nevoia de Dumnezeu în viața lui, respinge să fie instruit de teama de a accepta ceea ce este Dumnezeu.

**A VENIT REGELE REGILOR, CA ȘI COPIL ESTE HRĂNIT DE MAMA LUI ȘI IUBIREA NOASTRĂ ÎL ÎNCĂLZEȘTE. OH ADORABIL OM DUMNEZEU, TOATE LE POȚI, TOATE EȘTI, TOATE LE ȘTII ȘI LE CUNOȘTI! DAI ORDINE CREAȚIEI ȘI ȚI SE RĂSPUNDE „IPSO FACTO”, DOAR OMUL, PE CARE CEL MAI MULT ÎL IUBEȘTI, RESPINGE IUBIREA TA ȘI NU ACCEPTĂ SĂ FIE CORECTAT, CI DIMPOTRIVĂ, VA VENI CÂND VA UITA DE TINE ȘI VA RIDICA ALTARE ÎN INIMA LUI PENTRU A SE IUBI PE EL ÎNSUȘI.**

Cât de limitat este omul care fără lățime se întinde unde nu trebuie și fără limite trece unde nu trebuie! Se oprește în spiritualitatea lui putând transcede mai departe de unde ochii lui privesc.

Cât aș vrea să văd omul ridicându-se în spiritul lui și brăzdând înălțimile adevăratei Înțelepciuni ce purcede de la Duhul Sfânt, fără a opri creșterea, pe care ar trebui să o dorească crezând în Dumnezeu Atotputernicul, Creatorul Cerului și al Pământului, al celor văzute și nevăzute!

Omule, privește la cel care a venit să te mântuiască! Nu închide ușa, purtați credința înainte și ridicați-vă, dar spuneți: „cred în Dumnezeu Atotputernicul, Creatorul Cerului și al Pământului...” Spuneți, mărturisiți cu cuvântul, căci Cuvântul nu a fost făcut, exista deja de la început. Nu uitați că la început Dumnezeu a făcut Cerul și Pământul prin Cuvântul care era la Dumnezeu, era Dumnezeu... (Cfr. I In 1,1).

Dumnezeu a făcut omul, nu a venit la om ca un păcătos, nu, dar da, a ajuns să mântuiască păcătosul care dorește să se îndrepte și să se mântuiască.

**OMENIRE! PRIMEȘTE MÂNTUIREA, FIECARE SĂ FIE O CANDELĂ DE RUGĂCIUNE ȘI CRAINIC AL CUVÂNTULUI DUMNEZEIESC, SĂ FIE FIECARE UN FRATE ÎN DUH ȘI ADEVĂR.**

Fiecare rugăciune este lumină, fiecare rugăciune este caritate, fiecare rugăciune este fraternitate.

Fiecare amin este lumină, fiecare amin este un da, fiecare amin este iubire.

Fiecare Slujbă celebrată demn și fiecare Împărtășanie cum se cuvine primită, se răspândește peste creație. Mântuirea este pentru toată Omenirea și fiecare act în favoarea acestei cunoașteri este lumina care se extinde, repară și înaintea Tronului Ceresc, este un act în favoarea oamenilor de bună voință care mijlocesc pentru frații lor.

**VĂ PĂZIM, RĂMÂNEM ÎN FAȚA OMENIRII, PRIVIND LA CEI CARE NU SE OPRESC SPIRITUAL ÎN FAVOAREA FRAȚILOR LOR ȘI PRIVIND CU PROFUNDĂ TRISTEȚE LA CEI CARE DISPREȚUIESC MÂNTUIREA.**

Nu vă opriți, oameni de bună voință, nu vă opriți și mărturisiți cu cuvântul: „cred în Dumnezeu Atotputernicul, Creatorul Cerului și al Pământului...”

**ACEST DUMNEZEIESC COPIL RENAȘTE ÎN INIMILE UMILE, ÎN CELE CE ÎL CAUTĂ, ÎN CELE CARE DORESC SĂ-L CUNOASCĂ, LA RĂSĂRIT SAU LA APUS.  
ACEST DUMNEZEIESC COPIL NĂSCUT DIN FECIOARA MARIA, VĂ CHEAMĂ LA CONVERTIRE.**

*Rugați-vă, oameni de bună voință, pământul se cutremură și Poporul lui Dumnezeu roagă și plânge, repară și înfăptuiește, iubește cu Iubire Dumnezeiască în unirea Inimilor Sfinte.*

Fiți binecuvântați pentru faptele voastre,

Sfântul Arhanghel Mihail

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Înainte ca frumusețea ascultării să se facă voce, îl ascult pe Sfântul Mihail, care cu mare fermitate și totodată cu acea suavitate care păstrează ceea ce este fidel lui Dumnezeu mai ales, și făcându-mă să trăiesc acea sublimă veșnicie a Nașterii Mântuitorului nostru, cu simple cuvinte, dar total profunde, detaliază una câte una acea întâmplare infinită în care Tatăl Veșnic I s-a dat omului.

Crezi? Da cred. În ce crezi?...

Asta ar trebui să răspundem personal înaintea Copilului Dumnezeiesc, care fără să vorbească este Cuvântul Veșnic și toate le cunoaște.

Suntem binecuvântați să primim acest Cuvânt de la marele Arhanghel, fidel, ascultător, umil, dar cel mai mare pentru că L-a recunoscut în Dumnezeu pe Dumnezeu.

Fraților: să trăim acest Sfânt Crăciun al Regelui nostru, fără a uita ce trăiesc frații noștri în jurul lumii. Să ajungem la ei cu iubirea noastră, cu conștiința noastră și cu acel: „cred în Dumnezeu Atotputernicul” care confirmă credința noastră, uniți în dorințele Preasfintei noastre Mame.

Vă doresc un Crăciun Sfânt.

Amin.

### **SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 27 DECEMBRIE 2018**

Iubiți copii ai lui Dumnezeu:

**FIECARE CREATURĂ UMANĂ AR TREBUI SĂ SE BUCURE CĂ ESTE  
FIU AL LUI DUMNEZEU ȘI SĂ-L CINSTEASCĂ CUM DUMNEZEU  
MERITĂ, SĂ-L SLUJEASCĂ ȘI SĂ-L ADORE, ȘTIIND CĂ DUMNEZEU  
NU ARE NEVOIE DE OM, DAR ÎL IUBEȘTE.**

**NOI SUNTEM SLUJITORII LUI DUMNEZEU ȘI CU INFINITĂ ADORARE BUCURIA NOASTRĂ AJUNGE LA APOGEU ÎN A TRĂI VOINȚA DIVINĂ A LUI DUMNEZEU ȘI ACEASTĂ VOINȚĂ NE TRIMITE SĂ-L SLUJIM PE OM,** dar în cadrul acestui serviciu nu ne este permis să acționăm împotriva liberului arbitru al omului, datorită faptului că omul este liber și în libertate trebuie să aleagă mântuirea pentru meritul său propriu. Această mântuire pe care Omenirea o respinge, este mare parte prin faptul că a fost dezumanizată, disprețuind esența sa ca fiu al lui Dumnezeu și a lua mintea colectivă, gândurile și dorințele altora ca și cum ar fi ale lor. Omul acestei generații s-a scufundat în gândirea modernistă unde nu este loc pentru Dumnezeu.

De aceea Regele nostru și Regina noastră vă cheamă constant să priviți în interiorul fiecăruia, dar nu o faceți superficial pentru că nu ați ajuns să înțelegeți că pentru a privi în interior nu trebuie să priviți la fratele, ci în voi înșivă:

Nu puteți ajunge să vă comparați cu cel de lângă voi, ci să vă priviți pe voi înșivă...

Nu puteți aprecia faptele sau actele altora deoarece în interiorul fiecăruia se află adevărul personal, nu al altuia....

**DE AICI EȘECUL CELUI CARE DOREȘTE SĂ CREASCĂ ÎN SPIRIT PRIVIND LA FRATELE, ASCUNZÂNDU-SE DUPĂ FRATELE PENTRU A DISIMULA GREȘELILE LUI.** De aceea omul nu se ridică, nu aspiră la mai mult decât terestru, nu tânjește la o mai mare apropiere cu Divinul, numai și numai înfruntând dușmanii adevărului interior, omul va reuși să privească propria lui realitate.

**CÂND OMUL ACCEPTĂ CĂ TOATĂ PUTEREA PURCEDE DE LA DUMNEZEU (Cfr. Psal 37,39, Hab 3,19) ATUNCI VĂ ÎNCEPE SCHIMBAREA PERSONALĂ.**

Popor al lui Dumnezeu, privește, meditează și fii conștient de ce te înconjoară: Universul cu elementele rămân în serviciul omului și **CE A FĂCUT CU ELE? LE-AU DISTRUS, CONTAMINAT, TRANSFORMAT PENTRU RĂU, NU AU ASCULTAT, CĂUTÂND CEEA CE AU CONSIDERAT FERICIRE.**

Oamenii au creat frontiere ale gândului limitându-se la ei înșiși, punând stăpânire pe cunoștințe care nu sunt proprietatea lor.

Copii ai lui Dumnezeu, voi, în acest moment, trebuie să împărtășiți iubirea

ce provine din Voința Divină pentru a crea puterea care contracarează valul demonic care se trăiește în Omenire, anticipând durerea la care va fi supusă Biserica.

Bine știți că iubirea previne răul, este peretele care îl oprește, iubirea se reflectă în actele creaturii, nu provoacă răul niciunui frate și caută binele comun (Cfr I Cor 13,4-8ss).

Trebuie să fiți făuritori de iubire asemenea Reginei noastre... Trebuie să fiți discipoli și misionari totodată, asemenea Reginei noastre, care de la Buna Vestire până la Adormirea Maicii Domnului în Ceruri, pentru Fidelitatea Ei și Maternitatea Ei, a ajuns până la Veșnicie.

**POPORUL LUI DUMNEZEU MERGE SPRE SĂRBĂTOAREA REGINEI ȘI MAMEI NOASTRE A OMENIRII ȘI ÎNAINTEA ACESTEI SOLEMNITĂȚI ÎN CER SE CÂNTĂ GLORIILE EI. DE ACEEA OAMENII DE BUNĂ VOINȚĂ SE VOR UNI ÎN ZILELE DE 29, 30 ȘI 31 DECEMBRIE, LA 6 DUPĂ MASA ÎN FIECARE ȚARĂ, CU RUGĂCIUNEA „ANGELUS”, OFERITĂ PENTRU NEVOILE OMENIRII.**

Când Crucea este disprețuită, voi iubiți-O mai mult...satana suferă chinuri enorme privind Crucea, de aceea a trimis să fie scoasă din tot locul. Ceea ce uită diavolul este că creștinii poartă Crucea în inimă, în suflet, de unde răul și următorii lui nu o pot arunca.

Copii ai Preasfintei Treimi, viitorul Omenirii trebuie combătut cu iubire. Armatele noastre Cerești rămân atente la faptele și actele Omenirii, și în final, întâmplărilor de ordin natural pe care Omenirea le va înfrunța.

*Rugați-vă copiii ai lui Dumnezeu, în Mediterană vor fi surpături pe fundul mării.*

*Rugați-vă copiii ai lui Dumnezeu, Pacificul de Sud se cutremură.*

*Rugați-vă copiii ai lui Dumnezeu, vulcanul Etna își schimbă activitatea sa.*

*Rugați-vă copiii ai lui Dumnezeu, în Turcia mulți oameni nevinovați sunt persecutați pentru că-I sunt fideli Regelui nostru.*

*Rugați-vă copiii ai lui Dumnezeu, rugați-vă pentru Nevada în Statele Unite, va fi inundată de apă.*

Nu sunt predicții umane cele pe care le citesc copiii lui Dumnezeu, ci sunt trimise pentru a vă alerta din Milostivire, cel care Îl iubește pe Dumnezeu știe să din Iubirea Lui emană cunoașterea, pentru ca omul să ia la

cunoștință despre evenimentele care se apropie, omul înțelege că cine iubește nu se teme.

Copiii ai Celui Preaînalt, vă sprijin, sunteți adăpostiți de Îngerii voștri Păzitori, pe care nu trebuie să-i uitați.

**CÂȚI DE MULȚI IROZI EXISTĂ!...UITAȚI-VĂ, EXAMINAȚI-VĂ, NU OMOARĂ NUMAI CEL CARE FOLOSEȘTE O ARMĂ.**

Omenirea fierbe într-o totală lipsă de iubire și copiii lui Dumnezeu nu trebuie să doarmă, ci să răspundă în iubirea în care Preasfânta Treime a chemat-o.

Răul s-a înrădăcinat în Omenire și revendică suflete pentru el, voi rămâneți fideli lui Dumnezeu și nu permiteți să fiți confuzați. Va veni Îngerul Păcii, Trimis de Dumnezeu pentru a proteja omul, copiii lui Dumnezeu niciodată nu vor fi abandonați de Dumnezeu.

Binecuvântează toate faptele voastre.

Sfântul Arhanghel Mihail

**BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT  
BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

### **COMENTARIUL LUZ DE MARIEI**

Fraților:

Iubitul nostru Sfânt Arhanghel Mihail este trimis de Cer în momentele necesare și urgente pentru Poporul lui Dumnezeu și acesta este unul dintre ele, în care suntem chemați să fim fraterni, să ne unim în puterea rugăciunii și a acțiunii, invitând pe frați să privească la Dumnezeu Unul și Întreit și să O primească pe Mama noastră Preasfântă, mijlocitoare a Omenirii.

În 1 ianuarie se sărbătorește solemnitatea Sfintei Maria Mama lui Dumnezeu, mare sărbătoarea în Cer, ne revelă Sfântul Mihail, și Mama Cuvântului este Regina tuturor Îngerilor și totodată Mama Omenirii.

În Ieslea unde se naște Omul Dumnezeu, Mama noastră se îmtâmplă să fie onorată de Omenire, recunoscând în Ea pe Cea " Plină de Har,, care ne protejează în tot momentul.



Sfântul Mihail ne spune clar că trebuie să ieșim din lumesc și să intrăm în noi înșine pentru a reuși să penetrăm interiorul și astfel să ne privim și să rămânem singuri cu Dumnezeu.

Ne arată că fiecare pune frontiere care îl împiedică să crească spiritual, și în fața insistenței răului este necesar ca, copii ai lui Dumnezeu, să creștem mai exact în spirit pentru a crește în virtuți, Poruncile nu sunt o piedică, ci ușa pentru a intra în acel loc unde frontierele au un nume: IUBIRE.

Amin.

## **ANUL 2018**

Sanctitatea Sa Papa Pablo VI confirmă în 14 octombrie 1966 Decretul Sfintei Congregații pentru răspândirea Credinței (Acta Apostolicae Sedis Nr 58/16 din 29 decembrie 1966) care permite publicarea scrierilor cu privire la manifestările supranaturale încă pe când aceste scrieri nu erau aprobate de "nihil obstat,, ale Autorităților Ecleziastice.